
 
 

รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
สมัยสามัญ  สมัยที่  ๑  ครั้งที่  1  ประจำป  2567 
เมื่อวันที่  ๒8 มีนาคม  2567  เวลา  10.30  น. 

ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

---------------------------------------- 

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาสผูมาประชุม 

ลำดับที่     ชื่อ - สกุล     ตำแหนง 
   1.  นายบัณฑิตย  บินรอแม  ส.อบจ.เขต  1  อ.เมืองนราธิวาส 

   2.  นายสาราหุดิน  อาบู   ส.อบจ.เขต  2  อ.เมืองนราธิวาส (ประธานสภาฯ) 
   3.  นายกามารูเด็น  อูเซ็ง       ส.อบจ.เขต  3  อ.เมืองนราธิวาส  
   4.  นายปารม ี พิมานแมน   ส.อบจ.เขต  4  อ.เมืองนราธิวาส (เลขานุการสภาสภาฯ) 
   5.  นายอาเรส  หะยแีวนาแว  ส.อบจ.เขต  5  อ.เมืองนราธิวาส 
   6.  นายมาหามะ  อิงดิง    ส.อบจ.เขต  2  อ.ระแงะ 
   7.  นายมามะสักร ี หะยีมะดีเยาะ  ส.อบจ.เขต  ๓  อ.ระแงะ 
 8.   นายกูรอซีฮา  พระศรีณวงค  ส.อบจ.เขต  1  อ.ตากใบ 

   9.  นายอัซฟาด ี ดราแม   ส.อบจ.เขต  2  อ.ตากใบ 
   10.  นางสาววิลาสินี  อีซอ   ส.อบจ.เขต  3  อ.ตากใบ 
   1๑.  นายนูรดูิง  มะแซ     ส.อบจ.เขต  1  อ.รือเสาะ 
   12.  นายอิงครตั  จูมะ           ส.อบจ.เขต  2  อ.รือเสาะ 
   1๓.  นายมะซากี  หะยีดาโอะ  ส.อบจ.เขต  3  อ.รือเสาะ 
   14.         นายสนิท  ผุดลาภ   ส.อบจ.เขต  2  อ.สุไหงโก-ลก 
   15.         นายลุกมาน  การียา            ส.อบจ.เขต  3  อ.สุไหงโก-ลก 
   16.         นายยูโซะ  ดอเลาะ   ส.อบจ.เขต  1  อ.บาเจาะ 
   ๑๗.         นายมนญู  บือราเฮง   ส.อบจ.เขต  2  อ.ยี่งอ 
   ๑๘.  นายอันวา  อับดุลเลาะ   ส.อบจ.เขต  ๑  อ.แวง 
   ๑๙.         นายวัชระ  หามะ    ส.อบจ.เขต  2  อ.แวง 
   ๒๐.        นายอิสสันต  บินยูโซะ   ส.อบจ.เขต  1  อ.สุไหงปาดี 
   ๒1.  นายสาแรดี  ดือราแม   ส.อบจ.เขต  2 อ.เจาะไอรอง 
   22.        นายยาหยา  ดอเลาะ    ส.อบจ.เขต  1 อ.จะแนะ  
   23.         นายนิคม  จันทพงค   ส.อบจ.เขต  1 อ.สุคิริน 
 
 

/สมาชิกสภา… 
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สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาสผูลาประชุม 

   1.  นายนิรนัดร  ฮะยีอาซัน  ส.อบจ.เขต  1  อ.ระแงะ 
   2.       นางสาวนัสนี  ดารายีสาฮอ  ส.อบจ.เขต  1 อ.ยี่งอ 
   3.        นายมูฮัมหมัดนุสร ี เจะปอ       ส.อบจ.เขต  2  อ.สุไหงปาดี 
   4.        จ.ส.อ.ฮาริส  มะรือสะ             ส.อบจ.เขต  1  อ.เจาะไอรอง 
   5.        นายมาหะมะ  อีแต    ส.อบจ.เขต  1 อ.ศรีสาคร 

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาสผูขาดประชุม 
 

   ๑.         นายแวอันวา  แวยะปา   ส.อบจ.เขต  1  อ.สุไหงโก-ลก 
   2.         นายกูสารธิต  ตูแวรอนิง  ส.อบจ.เขต  2  อ.บาเจาะ 

ผูเขารวมประชุมสภาฯ 
 

ลำดับที่     ชื่อ – สกุล      ตำแหนง 
  ๑.  นางสาวอัจจิมา จันทรมุกดานนท ผูอำนวยการกลุมงานกฎหมาย(สนง.ทองถิ่นจังหวัดฯ)
      แทนผูวาราชการจังหวัดนราธิวาส 

แทนทองถ่ินจังหวัดนราธิวาส   
   ๒.  นายกูเซ็ง  ยาวอหะซัน  นายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
   ๓.  นายบัณฑิต  เจะเงาะ  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
   4.  นายมะหามัด  ฮามิ  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
   5.  นายชาคริต  โตะนากายอ เลขานุการนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
   6.  นายหะมะ   มะแซ  ที่ปรึกษานายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
   7.  นายอดินันท  ศรีสุพรรณพงศ ที่ปรึกษานายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
   8.  นายอับดุลอาซิซ  เจะมามะ ที่ปรึกษานายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
   9.  นายประเสรฐิ  เกศโร  ที่ปรึกษานายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
   10.  นายเปาซี  เลาะแม  รองปลัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
   ๑1.  นางสาววิษาพันธ  สะรอหมาด หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 

   แทนผูอำนวยการกองคลงั อบจ.นราธิวาส 
   ๑2.  นายบุญลือ  เทพษร  เลขานุการองคการบรหิารสวนจังหวัด 
   ๑3.  นางวไิลวรรณ  เอนกรัตน ผูอำนวยการกองการศึกษาฯ อบจ.นราธิวาส 
   ๑4.  นางณชินันทน  โชติไพบูลยพันธุ หัวหนาสำนักปลัด อบจ.นราธิวาส 
   15.  นายเอกรัตน  สกุลประดิษฐ ผูอำนวยการกองชาง อบจ.นราธิวาส 
   16.          นางมาเรียม  ปะดูกา  ผูอำนวยการกองยุทธศาสตรและงบประมาณ   

อบจ.นราธิวาส 
 
 
                                        /17. นางสมหญิง...   
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   17.  นางสมหญิง  รัตนะศิรสุิวรรณ ผูอำนวยการกองพัสดุ และทรัพยสนิ อบจ.นราธิวาส                
   18.  นางสาวสุนิมาน หาสกุล ผูอำนวยการกองการเจาหนาที่ อบจ.นราธิวาส                
   19.  นายซัมซูดิน  รอเซะ  ผูอำนวยการกองสาธารณสุข อบจ.นราธิวาส 
   20.  นายคมกริช  สุหลง  นิติกรปฏิบัติการ  
   ๒1.  นางไซดะ   ดือเระ  หัวหนาฝายกิจการสภา  
   ๒2.  นางสาวรัตติยา  ดอฮะ  หัวหนาฝายกิจการคณะผูบริหาร 
   ๒3.  นางกูดรณีุ  หลงเจะ  หัวหนาฝายการประชุม 
   ๒4.  นายจักรา   ศิริพร  นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
   ๒5.  นางวรรณี   เทพษร  นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
   ๒6.  นางสาวอัลฟาห  เสกหวัง นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
   27.  นายบรรดาศักดิ์  เทพษร นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ    
   28.  นางกรองจิตต  อำพันธ  นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติงาน 
   29.  นางสาวดารูนีย  ตาปู  นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติงาน 
   30.  นางอาดีละ   ตามะ  เจาพนักงานธุรการชำนาญการ 
   31.  นายศักดินันท  สุวรรณลี   พนักงานขับรถ 
   32.  นางสาวรุสมีมีร  กูโน  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
   33.  นางสาวสุณิดา  อาบะ  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
   ๓4.  นายนินารว ี พงศารุจิรัตน ผูชวยนายชางไฟฟา 

เปดประชุมเวลา  10.๓0  นาิกา 

กอนระเบียบวาระการประชุม   

เลขานุการสภาฯ อัซซาลามู อาลัยกุม วาเราะหมาตุลลอฮฮิวะบารอกาตุห เรียนทานนายก   
องคการฯ  ทองถิ่นจังหวัดฯ ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  หัวหนา
สวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ขณะนี้  ในที่ประชุมสภาฯ  
ทานสมาชิกสภาฯ  ไดมามากกวากึ่งหนึ่งแลวนะครับ  เปนอันวาครบองคประชุม  ลำดับ
ตอไป  ขอเรียนเชิญทานประธานสภาฯ  ขึ้นมาทำหนาที ่ประธานในที ่ประชุมสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  ตามระเบียบวาระการประชุมสภาองคการบริหาร
สวนจังหวัดนราธิวาส  ตอไป  ขอเรยีนเชิญครับ  และขอเชิญทุกทานยืนข้ึนครับ 

ประธานสภาฯ   (ขึ้นทำหนาที่ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส) 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญทุกทานน่ังลงไดครบั 

เลขานุการสภาฯ                          (อานประกาศกำหนดการประชุมสภาฯ) 

     ประกาศสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
เรื่อง กำหนดการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

          สมัยสามัญ  สมัยที่  ๑  ครั้งที่  1  ประจำป  2567 

/ดวยประธานสภา... 
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ดวยประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  ไดร ับญัตติ เรื ่อง        
ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 และญัตตอิื่นๆ  
เพ่ือใหสภาองคการบริหารสวนจังหวัด  ไดพิจารณาตามอำนาจหนาที่ที่กฎหมายกำหนด 

เพื่อประโยชนแหงองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  ประธานสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  จึงกำหนดการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด 
สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ ประจำป 2567 ในวันที ่๒8 เดอืนมีนาคม พ.ศ. 2567
เวลา  10.00  น. ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  โดยอาศัย
อำนาจตามความในมาตรา  24  แหงพระราชบัญญัติองคการบริหารสวนจังหวัด     
พ.ศ.  2540  (แกไขเพิ ่มเติมถึง (ฉบับที่  5) พ.ศ. 2562)  ประกอบกับขอ  23                 
ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ. 2547  
(แกไขเพิม่เติมถึง (ฉบับที่  2) พ.ศ. 2554) 

ประกาศ ณ วันที่  22  เดือน มีนาคม พ.ศ. 2567 

                                                         นายสาราหุดิน   อาบู 
                   (นายสาราหุดิน   อาบู) 

       ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส            

ประธานสภาฯ   อัซซาลามู อาลัยกุม วาเราะหมาตุลลอฮฮิวะบารอกาตุห เรียนทานนายก   
องคการฯ  ทองถ ิ ่นจ ังหวัดฯ ท านปล ัดองค การบร ิหารสวนจ ังหวัดนราธิวาส         
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน เมื่อสมาชิกสภาฯ  
มาเกินจำนวนกึ ่งหนึ ่งแลว เปนอันวาครบองคประชุมฯ ผมขอเปดการประชุมสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยที่ ๑ ครั้งที่ 1 ประจำป 2567 

ประธานสภาฯ  วันนี ้ เปนการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส สมัยสามัญ    
สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจำป 2567 โดยมีระเบียบวาระการประชุมฯ ตามที่ไดแจง
ระเบียบวาระการประชุมฯ ไปนั้น มีทั้งหมด 10 ระเบียบวาระ ตามแฟมเอกสารที่แจก    
ใหสมาชิกสภาฯ ทุกทานแลว นะครบั 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ  

ประธานสภาฯ  เรื่องที่ 1 เน่ืองดวยวนันี้ ไดมีหัวหนาสวนราชการที่ไดยายมารับตําแหนง 1 ทาน
นะครับ เชิญผูอํานวยการกองชาง องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส แนะนําตัวครับ 
เชิญครับ 

 

/นายเอกรัตน... 
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นายเอกรัตน  สกุลประดิษฐ  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานนายกองคการฯ  หัวหนาสวนราชการ     

และตลอดจนสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ผูมีเกียรติทุกทาน                 

ผมนายเอกรัตน  สกุลประดิษฐ  ตำแหนง ผูอำนวยการกองชาง องคการบริหารสวน

จังหวัดนราธิวาส โอนยายมาจากเทศบาลนครลําปาง  ขอฝากเนื้อฝากตัวกับทุกคนดวย

นะครบั ขอบคุณครบั 

ประธานสภาฯ  เรื่องที่ 2  เนื่องดวย องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดรับการถายโอน 

รพ.สต. เขามานะครับ และก็ได มีการจ ัดตั ้งศ ูนยปนสุขช ุมชน อบจ.นราธ ิวาส                            

ขึ ้นมานะครับ เราจะสนับสนุนอุปกรณใหย ืมใช ขอแจงใหก ับทานสมาชิกสภาฯ                  

ไดรับทราบนะครับ  เราจะมีเตียงนอนแบบปรับระดับได เบาะลม รถนั ่งคนพิการ             

ไม ค ้ำยันรักแรแบบอลูม ิเน ียม ไมเท าอลูม ิเน ียม แบบ 4 ขานะครับ ถ าหากวา                      

ทานสมาชิกสภาฯ เขาพื ้นที ่ก ็สามารถจะประสานกับ ผอ.กองสาธารณสุข อบจ.                

ไดในการมอบใหแกผูพิการในแตละพื้นที่นะครับ 

ประธานสภา ฯ ลำดับตอไป 

ระเบียบวาระที่ 2       เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
  2.1 เรื ่อง รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจำป 2566 เมื่อวันที่ 5 กันยายน
2566 

ประธานสภา ฯ เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ นำเสนอ 

นายอาเรส  หะยีแวนาแว   เรียนทานประธานสภาฯ  ทานนายกองคการฯ  หัวหนาสวนราชการ     
และตลอดจนสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ผูมีเกียรติทุกทาน        
ผมนายอาเรส  หะยีแวนาแว  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส         
เขตอำเภอเม ืองนราธ ิว าส  ในฐานะประธานคณะกรรมการตรวจรายงาน              
การประชุมฯ  ขอสรุปรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  
สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจำป 2566 เมื่อวันที่ 5 กันยายน 2566 

   ไมมีการแกไข  ไมมีการเปลี่ยนแปลง  ขอขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    เช ิญสมาชิกฯ พิจารณา  ซึ ่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ            
ไดดำเนินการตรวจรายงานเสรจ็เรียบรอยแลว  ตั้งแตวันที่  5 กันยายน  2566  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ           ทานสมาชิกฯ  ทานใด รับรอง  รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดนราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจำป 2566 เมื่อวันที่ 5 กันยายน   
2566  โปรดยกมือขึ้น 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมรับรอง  รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดนราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจำป 2566 เมื่อวันที่ 5 กันยายน   
2566  โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ รับรอง      20  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมรับรอง         ไมมี      
        สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที ่ประชุมสภาฯ   รับรอง  รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดนราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจำป 2566 เมื่อวันที่ 5 กันยายน  
2566 

ประธานสภา ฯ ลำดับตอไป 

ระเบียบวาระที่ ๓      เรื่อง  การกำหนดสมัยประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภา ฯ เชิญเลขานุการสภาฯ  อานขอระเบียบ 

เลขานุการสภาฯ    เรียนทานประธานสภาฯ ทานนายกองคการฯ หัวหนาสวนราชการ และสมาชิก
สภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน   

   ตามพระราชบัญญัติองคการบริหารสวนจังหวัด  พ.ศ. 2540  (แกไขเพ่ิมเติมถึง  
(ฉบับที่ 5)  พ.ศ. 2562) มาตรา  22   

  วรรคแรก  กลาววา “ในปหนึ่งใหมีสมัยประชุมสามัญสองสมัย” 

  วรรคสาม กลาววา “วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำป  ใหสภาองคการบริหาร
สวนจังหวัดกำหนด” 

  วรรคสี่ กลาววา “สมัยประชุมสามัญใหมีกำหนดสี่สิบหาวัน  แตถามีกรณีจำเปน 
ใหประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดสั่งขยายสมัยประชุมสามัญ ออ ก ไป อ ี ก ไ ด
ตามความจำเปนครั้งละไมเกินสิบหาวัน” 

  ตามขอ 11 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภา
ทองถิ่น พ.ศ. 2547 แกไขเพิ่มเติม (ฉบับที ่ 2)  พ.ศ.  2554  กลาววา “เมื ่อมี
ประธานสภาทองถิ่นแลว ใหสภาทองถิ่นเลือกรองประธานสภาทองถิ่น เลขานุการสภา
ทองถิ่น และใหประธานสภาทองถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมเกี่ยวกับการประชุมสมัย
สามัญ ดังนี้  

  ขอ 1 สำหรับองคการบริหารสวนจังหวัด ใหสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปของแตละสมัย และวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ
ประจำปสมัยแรกของปถัดไป” 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภา ฯ ลำดับตอไป 

      3.1  เรื่อง การกำหนดสมัยประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส    
สมัยสามัญ  สมัยที่  2 ประจำป 2567 

ประธานสภาฯ  เชิญสมาชิกสภาฯ  เสนอการกำหนดสมัยประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจำป  2567 เชิญครับ 

นายอิสสันต  บินยูโซะ เรียนทานประธานสภาฯ ทานนายกองคการฯ คณะผูบริหาร หัวหนาสวน
ราชการ และทานสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายอิสสันต  บินยูโซะ  
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  เขตอำเภอสุไหงปาดี   

  ขอเสนอกำหนดสมัยประชุมสภาองคการบริหารสวนจ ังหวัดนราธิวาส             
สมัยสามัญ  สมัยที ่  2  ประจำป  2567  ระหวางวันที่  14  สิงหาคม  2567          
ถึงวนัที่  27  กันยายน  2567  มีกำหนด  45  วัน  ครับ    

ประธานสภาฯ   ขอผู ร ับรองดวยครับ  ผ ู ร ับรองถูกตอง  (ผู ร ับรองคนที ่  1 นายอาเรส         
หะยีแวนาแว  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส เขตอำเภอเมือง
นราธิวาส  ผูรับรองคนที่  2  นายยาหยา  ดอเลาะ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดนราธิวาส เขตอำเภอจะแนะ)  มีสมาชิกสภาฯ  ทานใดจะเสนอเปนอยางอื่นอีก
หรือไม  เชิญครับ 

   ถาไมมี  เปนอันวาสภาฯ มีมติกำหนดสมัยประชุมสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดนราธิวาส สมัยสามัญ  สมัยที ่  2  ประจำป  2567  ระหวางวันที ่  14  
สิงหาคม  2567  ถึงวนัที่  27  กันยายน  2567  มีกำหนด  45  วัน  ครับ 

ประธานสภา ฯ ลำดับตอไป 

      3.๒  เรื่อง การกำหนดสมัยประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส    
สมัยสามัญ  สมัยที่  1  ประจำป  2568 

ประธานสภาฯ  เชิญสมาชิกสภาฯ  เสนอการกำหนดสมัยประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยที่  ๑  ประจำป  256๗ เชิญครับ 

นายวัชระ  หามะ  เรียนทานประธานสภาฯ ทานนายกองคการฯ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ 
และทานสมาชิกสภาฯ  ผู ทรงเกียรติทุกทาน  กระผมนายวัชระ  หามะ ตำแหนง  
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  เขตอำเภอแวง 

  ขอเสนอกำหนดสมัยประชุมสภาองคการบริหารสวนจ ังหวัดนราธิวาส             
สมัยสามัญ  สมัยที่  1  ประจำป  2568  ระหวางวันที่  12  กุมภาพันธ  2568       
ถึงวนัที่  28  มีนาคม  2568  มีกำหนด  45  วัน  ครับ 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองดวยครับ  ผูรับรองถูกตอง  (ผูรับรองคนที่ 1 นายนิคม  จันทพงค  
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส เขตอำเภอสุคิริน  ผูรับรองคนที่  2  
นายกามารูเด็น   อูเซ็ง   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส เขตอำเภอ        
เมืองนราธิวาส)  มีสมาชิกสภาฯ  ทานใดจะเสนอเปนอยางอื่นอีกหรือไม  เชิญครับ 

   ถาไมมี  เปนอันวาสภาฯ มีมติกำหนดสมัยประชุมสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดนราธิวาส สมัยสามัญ  สมัยที ่  1  ประจำป  2568  ระหวางวันที ่  12  
กุมภาพันธ  2568  ถึงวันที่  29  มีนาคม  2568  มีกำหนด  45 วัน ครับ 

ประธานสภา ฯ ลำดับตอไป 

ระเบียบวาระที่ ๔     เรื่อง  แจงเพื่อทราบ 

   ๔.1  เรื ่อง ประกาศรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัด กลาวรายละเอียดครับ 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย                             
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกร
ปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๔8 และที่แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 
หมวด ๖ การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ขอ ๒๙ (3) กำหนดใหคณะกรรมการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถิ่นรายงานผล และเสนอความเห็นซึ ่งไดจากการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถิ่นเพื่อใหผูบริหารทองถิ่นเสนอตอสภาทองถิ่น
และคณะกรรมการพัฒนาทองถิ ่นพรอมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาทองถิ่นใหประชาชนในทองถิ่นทราบในที่เปดเผยภายในสิบหาวัน นับแตวันที่
รายงานผลและเสนอความเห็นดังกลาว และตองปดประกาศไวเปนระยะเวลาไมนอยกวา
สามสิบวัน โดยอยางนอยปละหนึ ่งครั ้งภายในเดือนธันวาคมของทุกป ขอ 30 (5) 
ผูบริหารทองถิ่นเสนอผลการติดตามและประเมินผลตอสภาทองถิ่น และคณะกรรมการ
ทองถิ่นพรอมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถิ่น ใหประชาชน
111 
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ในทองถิ่นทราบในที่เปดเผยภายในสิบหาวัน นับแตวันที่ผูบริหารทองถิ่นเสนอผลการ
ติดตามและประเมินผลดังกลาว และตองปดประกาศไวเปนระยะเวลาไมนอยกวา
สามสิบวัน โดยอยางนอยปละหนึ่งครั้งภายในเดือนธันวาคมของทุกป 

บัดนี้ องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดจัดทำรายงานผลการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนา ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕66 ขององคการบริหารสวน
จังหวัดนราธิวาส โดยไดดำเนินการตามระเบียบฯ ขางตนเรียบรอยแลว รายละเอียด
ปรากฏตามเอกสารประกอบระเบียบวาระการประชุมที่แจกใหแกทานสมาชิกแลว 

   จึงเรยีนมาเพ่ือทราบ 

ประธานสภาฯ  เปนเรื่องแจงเพ่ือทราบนะครับ  

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 
   ๔.๒  เร ื ่ อ ง  ประกาศผลการต ิดตามและประเม ินผลย ุทธศาสตร                     

เพื่อความสอดคลองแผนพัฒนาทองถิ่นและผลการติดตามและประเมินผลโครงการ
เพื่อความสอดคลองแผนพัฒนาทองถิ่นขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัด กลาวรายละเอียดครับ 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย                        
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

ด วยกระทรวงมหาดไทยไดกำหนดแนวทางการติดตามและประเม ินผล
ยุทธศาสตรเพื่อความสอดคลองแผนพัฒนาทองถิ่น และการติดตามและประเมินผล
โครงการเพื่อความสอดคลองแผนพัฒนาทองถิ่นในรอบปงบประมาณ พ.ศ. 2567                 
โดยกำหนดใหคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถิ ่น มีหนาที่
ดำเนินการใหคะแนนตามแบบที่กระทรวงมหาดไทยกำหนดโดยใชแผนพัฒนาทองถิ่น                        
(พ.ศ. 2566 – 2570) เปนเครื ่องมือในการพิจารณาใหคะแนนยุทธศาสตรและ
โครงการตามแผนพัฒนาทองถิ่น ซึ่งการดำเนินการใหคะแนนดังกลาวเสร็จเรียบรอยแลว 
องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส จึงประกาศผลการติดตามและประเมินผล
111111 
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ยุทธศาสตรเพื่อความสอดคลองแผนพัฒนาทองถิ่นและผลการติดตามและประเมินผล
โครงการ เพื ่อความสอดคลองแผนพัฒนาทองถิ ่นขององคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 โดยมีผลการประเมิน ดังนี้  

1. ผลการประเมินการติดตามและประเมินผลยุทธศาสตรเพื ่อความสอดคลอง
แผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. 2566 – 2570) ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  
คะแนนเฉลี่ย 92.20 คะแนน 

2. ผลการประเมินการติดตามและประเมินผลโครงการเพื่อความสอดคลอง
แผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. 2566 – 2570) ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
คะแนนเฉลี่ย 81.40 คะแนน 

รายละเอียดปรากฏตามเอกสารประกอบระเบียบวาระการประชุมที่แจกใหแก
ทานสมาชิกแลว 

   จึงเรยีนมาเพ่ือทราบ 

ประธานสภาฯ  เปนเรื่องแจงเพ่ือทราบ นะครับ 
 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 
   ๔.๓  เรื่อง ประกาศใชแผนการดำเนินงาน ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566 

ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส (เพิ่มเติม) คร้ังที่ 3/2566 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัด กลาวรายละเอียดครับ 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย                  
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

        องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดดำเนินการจัดทำแผนการดำเนินงาน 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2566 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส (เพิ่มเติม) 
ครั้งที่ 3/2566 และไดประกาศใชแลว เมื่อวันที่ 19 กันยายน 2566 

ดังนั ้น เพื ่อใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยการจัดทำ
แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 
2559 (ฉบ ับท ี ่  3)  พ.ศ. 2561 ข อ 27 และหนังส ือกระทรวงมหาดไทย  
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ที่ มท 0810.3/7344 ลงวันที่ 11 สิงหาคม 2566 ขอ 7.2.4 การจัดทำแผนการ
ดำเนินงานเพิ่มเติม เมื่อองคกรปกครองสวนทองถิ่นประกาศใชแผนการดำเนินงาน       
ที่เพิ่มเติมแลว ใหปดประกาศแผนการดำเนินงาน ภายใน 15 วัน นับแตวันที่ประกาศ                
เพื่อใหประชาชนในทองถิ่นทราบโดยทั่วกัน และตองปดประกาศไวอยางนอย 30 วัน 
พรอมทั้งแจงสภาทองถิ่น อำเภอ จังหวัด หนวยงานราชการ รัฐวิสาหกิจที่เกี ่ยวของ
ทราบดวย รวมถึงแจงใหคณะกรรมการสนับสนุนการจ ัดทำแผนพัฒนาทองถิ่น 
คณะกรรมการพัฒนาทองถิ่น คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถิ่น 
สำนัก กอง สวน ฝายตาง ๆ ของตนเองไดทราบดวย และลงเว็บไซตขององคกรปกครอง
สวนทองถิ่น ตามหลักการบริหารกิจการบานเมืองที่ดี รายละเอียดปรากฏตามแผน                
การดำเนินงาน ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2566 (เพิ่มเติม) ครั้งที่ 3/2566              

    จึงเรยีนมาเพ่ือโปรดทราบ  

ประธานสภาฯ  เปนเรื่องแจงเพ่ือทราบ นะครับ 
 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

   ๔.๔  เรื่อง ประกาศใชแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) (แกไข)        
คร้ังที่ 9/2566 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัด กลาวรายละเอียดครับ 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                       
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  ไดดำเนินการจัดทำแผนพัฒนาทองถิ่น 
(พ.ศ. 2566 – 2570) (แกไข) ครั้งที่ 9/256๖ และไดประกาศใชแลว เมื่อวันที่ 2
ตุลาคม 256๖ 

                  ดังนั ้น เพื ่อใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทำ
 แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 แกไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2)    
พ.ศ. 2559  (ฉบับที ่  3) พ.ศ. 2561 หมวด 5  การนำแผนพัฒนาไปปฏิบัติ            
ขอ 24 ใหผูบริหารทองถิ่นประกาศใชแผนพัฒนาที่อนุมัติแลว และนำไปปฏิบัติ รวมทั้ง
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 แจงสภาทองถิ่น คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องคการบริหารสวน
จังหวัด อำเภอ หนวยงานที่เกี่ยวของ และประกาศใหประชาชนในทองถิ่นทราบโดย    
ทั่วกันภายในสิบหาวัน นับแตวันที่ประกาศใชและปดประกาศโดยเปดเผยไมนอยกวา
สามสิบวัน รายละเอียดปรากฏแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖6 – ๒๕70) (แกไข)              
ครั้งที่ 9/256๖  

                   จึงเรยีนมาเพ่ือโปรดทราบ 

ประธานสภาฯ  เปนเรื่องแจงเพ่ือทราบ นะครับ 
 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

          ๔.5  เรื่อง ประกาศประกาศใชแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) 

(เพิ่มเติม) คร้ังที่ 4/2566 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัด กลาวรายละเอียดครับ 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดรับมอบหมายจากทานนายกฯ 
ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

ตามที่องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส   ไดประกาศใชแผนพัฒนาทองถิ่น 
(พ.ศ. 2566 – 2570) ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  เมื ่อวันที ่ 3 
พฤศจิกายน  2564 เพื่อใชเปนกรอบในการจัดทำขอบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจำป งบประมาณจายเพิ่มเติม และงบประมาณรายจายเงินสะสม แตเนื่องจากยังมี
โครงการที่มีความจำเปนที่จะตองดำเนินการในปงบประมาณ พ.ศ. 2566 นั้น 

บัดนี ้ องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ได จัดทำแผนพัฒนาทองถิ่น       
(พ.ศ. 2566-2570) (เพ ิ ่มเต ิม) คร ั ้ งท ี ่  4/2566 โดยปฏิบ ัต ิตามระเบียบ 
กระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น             
พ.ศ. 2548 แกไขเพิ ่มเต ิมถ ึง (ฉบับที ่ 3) พ.ศ. 2561 ซ ึ ่งผ านการพิจารณา                  
ใหความเห็นชอบ จากคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส                  
และประชาคมทองถ ิ ่นระดับจังหวัดเร ียบรอยแลว และไดประกาศใชเมื ่อว ันที่                      
29 กันยายน 2566 

/ดังนั้น เพ่ือใหเปนไป... 
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ดังนั ้น เพื ่อใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยการจัดทำ
แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3)   
พ.ศ. 2561 หมวด 5 การนำแผนพัฒนาไปปฏิบัติ ข อ 24 ใหผู บริหารทองถิ่น
ประกาศใชแผนพัฒนาที ่อน ุมัต ิแล ว และนำไปปฏิบัติ รวมทั ้งแจ งสภาทองถิ่น 
คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องคการบริหารสวนจังหวัด อำเภอ 
หนวยงานที่เกี่ยวของ และประกาศใหประชาชนในทองถิ่นทราบโดยทั่วกันภายในสิบหา
ว ัน นับแตว ันที ่ประกาศใชและปดประกาศโดยเปดเผยไมนอยกว าสามส ิบวัน 
รายละเอียดปรากฏตามแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. 2566 – 2570) (เพิ่มเติม) ครั้งที่ 
4/2566 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

                  จึงเรยีนมาเพ่ือโปรดทราบ  

ประธานสภาฯ  เปนเรื่องแจงเพ่ือทราบ นะครับ 
 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

   ๔.6  เรื่อง การจัดทำแผนการดำเนินงาน ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2567 
ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัด กลาวรายละเอียดครับ 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย              
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

  องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดดำเนินการจัดทำแผนการดำเนินงาน 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 และไดประกาศใชแลว เมื่อวันที่ 20 ตุลาคม 2566 

ดังนั ้น เพื ่อใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยการจัดทำ
แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 
2559 (ฉบ ับที ่  3) พ.ศ. 2561 และหนังส ือกระทรวงมหาดไทย ด วนท ี ่สุด                    
ที่ มท 0810.3/ว 7344 ลงวันที่ 11 สิงหาคม 2566 ขอ 7.2.4 เมื่อองคกรปกครอง
สวนทองถิ่นประกาศใชแผนการดำเนินงาน ประจำปงบประมาณแลว ใหปดประกาศ
แผนการดำเนินงาน ภายใน 15 วัน นับแตวันที่ประกาศ เพื่อใหประชาชนในทองถิ่น
111 

/ทราบโดยทั่วกัน… 
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ทราบโดยทั่วกัน และตองปดประกาศไวอยางนอย 30 วัน พรอมทั้งแจงสภาทองถิ่น 
อำเภอ จังหวัด หนวยงานราชการ รัฐวิสาหกิจที่เกี ่ยวของทราบดวย รวมถึงแจงให
คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาทองถิ่น คณะกรรมการพัฒนาทองถิ่น 
คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถิ่น สำนัก กอง สวน ฝายตาง ๆ 
ของตนเองไดทราบดวย และลงเว็บไซตขององคกรปกครองสวนทองถิ่น ตามหลักการ
บริหารกิจการบานเมืองที ่ดี รายละเอียดปรากฏตามแผนการดำเนินงาน ประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 

    จึงเรยีนมาเพ่ือโปรดทราบ  

ประธานสภาฯ  เปนเรื่องแจงเพ่ือทราบ นะครับ 
 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

   ๔.7  เรื่อง ประกาศใชแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) (แกไข)      
คร้ังที่ 10/2566 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัด กลาวรายละเอียดครับ 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย             
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  ไดดำเนินการจัดทำแผนพัฒนาทองถิ่น 
(พ.ศ. 2566 – 2570) (แกไข) ครั้งที่ 10/256๖ และไดประกาศใชแลว เมื่อวันที่ 26
ตุลาคม 256๖ 

                  ดังนั ้น เพื ่อใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทำ
 แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 แกไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2)    
พ.ศ. 2559  (ฉบับที ่  3) พ.ศ. 2561 หมวด 5  การนำแผนพัฒนาไปปฏิบัติ            
ขอ 24 ใหผูบริหารทองถิ่นประกาศใชแผนพัฒนาที่อนุมัติแลว และนำไปปฏิบัติ รวมทั้ง
แจงสภาทองถิ่น คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องคการบริหารสวน
จังหวัด อำเภอ หนวยงานที ่เกี ่ยวของ และประกาศใหประชาชนในทองถิ ่นทราบ
11111 

/โดยท่ัวกันภายใน… 
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         โดยทั ่วกันภายในสิบหาวัน นับแตว ันที ่ประกาศใชและปดประกาศโดยเปดเผย             
ไมนอยกวาสามสิบวัน รายละเอียดปรากฏแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖6 – ๒๕70) 
(แกไข) ครั้งที่ 10/256๖  

                   จึงเรยีนมาเพ่ือโปรดทราบ 

ประธานสภาฯ  เปนเรื่องแจงเพ่ือทราบ นะครับ 
 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

   ๔.8  เรื่อง ประกาศใชแผนพฒันาทองถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) (เพิ่มเติม) 
คร้ังที่ 1/2567 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัด กลาวรายละเอียดครับ 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย              
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

ตามที่องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส   ไดประกาศใชแผนพัฒนาทองถิ่น 
(พ.ศ. 2566 – 2570) ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  เมื ่อวันที ่ 3 
พฤศจิกายน  2564 เพื่อใชเปนกรอบในการจัดทำขอบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจำป งบประมาณรายจายเพิ่มเติม และงบประมาณรายจายเงินสะสม แตเนื่องจาก
องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดประกาศใชแผนพัฒนาสุขภาพระดับพ้ืนที่ (พ.ศ. 
2566 – 2570) (เพ่ิมเติม) ครั้งที่ 1/2567 เมื่อวันที่ 17 มกราคม 2567 ซึ่งจะตอง
นำมาบรรจุไวในแผนพัฒนาทองถิ่นขององคการบริหารสวนจังหวัด โดยใหถือวาเปน
แผนพัฒนาทองถิ่นขององคการบริหารสวนจังหวัด (พ.ศ. 2566 – 2570) นั้น 

บัดนี ้ องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ได จัดทำแผนพัฒนาทองถิ่น       
(พ.ศ. 2566-2570) (เพิ ่มเติม) ครั ้งที่ 1/2567 โดยอาศัยอำนาจตามความใน                  
ขอ 22/2 แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทำแผนขององคกรปกครอง
สวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2559 (ฉบับที่ 3) พ.ศ.
2561 และหนังสือกระทรวงมหาดไทย ดวนที่สุด ที่ มท 0810.3/ว 6086 ลงวันที่ 
19 สิงหาคม 2565 เรื่อง ซักซอมแนวทางปฏิบัติการใชแผนพัฒนาทองถิ่นขององคกร
ปกครองสวนทองถิ ่น เพื ่อจัดทำบริการสาธารณะหรือกิจกรรมสาธารณะ และได
ประกาศใชเมื่อวันที่ 17 มกราคม 2567  

/ดังนั้น เพ่ือให... 
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ดังนั ้น เพื ่อใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยการจัดทำ
แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3)   
พ.ศ. 2561 หมวด 5 การนำแผนพัฒนาไปปฏิบัติ ข อ 24 ใหผู บริหารทองถิ่น
ประกาศใชแผนพัฒนาที ่อน ุมัต ิแล ว และนำไปปฏิบัติ รวมทั ้งแจ งสภาทองถิ่น 
คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องคการบริหารสวนจังหวัด อำเภอ 
หนวยงานที่เกี่ยวของ และประกาศใหประชาชนในทองถิ่นทราบโดยทั่วกัน ภายในสิบหา
ว ันนับแตว ันที ่ประกาศใช และปดประกาศโดยเปดเผยไม น อยกวาสามส ิบวัน 
รายละเอียดปรากฏตามแผนพัฒนาทองถิ ่น (พ.ศ. 2566 – 2570) (เพิ ่มเติม)                        
ครั้งที่ 1/2567 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

                  จึงเรยีนมาเพ่ือโปรดทราบ  

ประธานสภาฯ  เปนเรื่องแจงเพ่ือทราบ นะครับ 
 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

   ๔.9  เรื่อง ประกาศใชแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) (แกไข)                
คร้ังที่ 1/2567 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัด กลาวรายละเอียดครับ 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย              
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  ไดดำเนินการจัดทำแผนพัฒนาทองถิ่น 
(พ.ศ. 2566 – 2570) (แกไข) ครั้งที่ 1/2567 และไดประกาศใชแลว เมื่อวันที่ 26
มกราคม 2567 

                  ดังนั ้น เพื ่อใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทำ
 แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 แกไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2)    
พ.ศ. 2559  (ฉบับที ่  3) พ.ศ. 2561 หมวด 5  การนำแผนพัฒนาไปปฏิบัติ            
ขอ 24 ใหผูบริหารทองถิ่นประกาศใชแผนพัฒนาที่อนุมัติแลว และนำไปปฏิบัติ รวมทั้ง
แจงสภาทองถิ่น คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องคการบริหารสวน
11 

/จังหวัด อำเภอ… 
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 จังหวัด อำเภอ หนวยงานที ่เกี ่ยวของ และประกาศใหประชาชนในทองถิ ่นทราบ        
โดยทั ่วกันภายในสิบหาวัน นับแตวันที ่ประกาศใชและปดประกาศโดยเปดเผย             
ไมนอยกวาสามสิบวัน รายละเอียดปรากฏแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖6 – ๒๕70) 
(แกไข) ครั้งที่ 1/2567  

                   จึงเรยีนมาเพ่ือโปรดทราบ 

ประธานสภาฯ  เปนเรื่องแจงเพ่ือทราบ นะครับ 
 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

   ๔.10  เร ื ่อง ประกาศใชแผนการดำเน ินงาน ประจำปงบประมาณ                     
พ.ศ.2567 (แกไข) ครั้งที่ 1/2567 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัด กลาวรายละเอียดครับ 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย                
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

  องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดดำเนินการจัดทำแผนการดำเนินงาน 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 (แกไข) ครั้งที่ 1/2567 ขององคการบริหารสวน
จังหวัดนราธิวาส และไดประกาศใชแลว เมื่อวันที่  6  มีนาคม 2567 

ดังนั ้น เพื ่อใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยการจัดทำ
แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 แกไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2)     
พ .ศ .  2559 (ฉบ ับท ี ่  3 )  พ .ศ .  2561 และหน ั งส ือกระทรวงมหาดไทย  
ดวนที ่ส ุด ที ่ มท 0810.3/ว 7344 ลงวันที ่ 11 สิงหาคม 2566 ขอ 7.2.4           
เมื่อองคกรปกครองสวนทองถิ่นประกาศใชแผนการดำเนินงาน ประจำปงบประมาณ
แลว ให ป ดประกาศแผนการดำเน ินงานภายใน 15 วัน น ับแต ว ันที ่ประกาศ                
เพื่อใหประชาชนในทองถิ่นทราบโดยทั่วกัน และตองปดประกาศไวอยางนอย 30 วัน 
พรอมทั้งแจงสภาทองถิ่น อำเภอ จังหวัด หนวยงานราชการ รัฐวิสาหกิจที่เกี ่ยวของ
ทราบดวย รวมถึงแจงใหคณะกรรมการสนับสนุนการจ ัดทำแผนพัฒนาทองถิ่น 
คณะกรรมการพัฒนาทองถิ่น คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถิ่น
111 
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สำนัก กอง สวน ฝายตาง ๆ ของตนเองไดทราบดวย และลงเว็บไซตขององคกรปกครอง
สวนทองถิ่นตามหลักการบริหารกิจการบานเมืองที่ดี รายละเอียดปรากฏตามแผนการ
ดำเนินงาน ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 (แกไข) ครั้งที่ 1/2567 ขององคการ
บริหารสวนจังหวัดนราธิวาส              

    จึงเรยีนมาเพ่ือโปรดทราบ  

ประธานสภาฯ  เปนเรื่องแจงเพ่ือทราบ นะครับ 
 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

   ๔.11  เรื ่อง ประกาศใชแผนพัฒนาทองถิ ่น (พ.ศ. 2566 - 2570)     
(เปลี่ยนแปลง) ครั้งที่ 1/2567 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัด กลาวรายละเอียดครับ 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                       
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

ตามที่องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส   ไดประกาศใชแผนพัฒนาทองถิ่น 
(พ.ศ. 2566 – 2570) ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  เมื ่อวันที ่ 3 
พฤศจิกายน  2564 เพื่อใชเปนกรอบในการจัดทำขอบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจำป งบประมาณจายเพิ่มเติม และงบประมาณรายจายเงินสะสม แตเนื่องจากยังมี
โครงการที่มีความจำเปนที่จะตองดำเนินการในปงบประมาณ พ.ศ. 2567 นั้น 

บัดนี ้ องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ได จัดทำแผนพัฒนาทองถิ่น       
(พ.ศ. 2566-2570) (เปลี ่ยนแปลง) ครั ้งท ี ่ 1/2567 โดยปฏิบัติตามระเบียบ 
กระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น         
พ.ศ. 2548 แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 ซึ่งผานการพิจารณาใหความ
เห็นชอบ จากคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส และประชาคม
ทองถิ่นระดับจังหวัดเรยีบรอยแลว และไดประกาศใชเมื่อวันท่ี 20 มีนาคม 2567 

ดังนั ้น เพื ่อใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยการจัดทำ
แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3)   
พ.ศ. 2561 หมวด 5 การนำแผนพัฒนาไปปฏิบัติ ข อ 24 ใหผู บริหารทองถิ่น
111111 
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ประกาศใชแผนพัฒนาที ่อน ุมัต ิแล ว และนำไปปฏิบัติ รวมทั ้งแจ งสภาทองถิ่น 
คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องคการบริหารสวนจังหวัด อำเภอ 
หนวยงานที่เกี่ยวของ และประกาศใหประชาชนในทองถิ่นทราบโดยทั่วกันภายในสิบหา
ว ัน นับแตว ันที ่ประกาศใช และปดประกาศโดยเปดเผยไมนอยกวาสามสิบวัน 
รายละเอียดปรากฏตามแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. 2566 – 2570) (เปลี่ยนแปลง) ครั้ง
ที่ 1/2567 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

                  จึงเรยีนมาเพ่ือโปรดทราบ  

ประธานสภาฯ  เปนเรื่องแจงเพ่ือทราบ นะครับ 
 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

   ๔.12  เรื ่อง ประกาศใชแผนพัฒนาทองถิ ่น (พ.ศ. 2566 - 2570)    
(เพิ่มเติม) คร้ังที่ 2/2567 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัด กลาวรายละเอียดครับ 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                                  
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

ตามที่องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส   ไดประกาศใชแผนพัฒนาทองถิ่น 
(พ.ศ. 2566 – 2570) ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  เมื ่อวันที ่ 3 
พฤศจิกายน  2564 เพื่อใชเปนกรอบในการจัดทำขอบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจำป งบประมาณรายจายเพิ่มเติม และงบประมาณรายจายเงินสะสม แตเนื่องจาก 
ยังมีโครงการที่มีความจำเปนที่จะตองดำเนินการในปงบประมาณ พ.ศ.2567 นั้น 

บัดนี ้ องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ได จัดทำแผนพัฒนาทองถิ่น       
(พ.ศ. 2566-2570) (เพ ิ ่มเต ิม) คร ั ้ งท ี ่  2/2567 โดยปฏิบ ัต ิตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 
2548 แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561 ซึ่งผานการพิจารณาใหความเห็นชอบ 
จากคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส และประชาคมทองถิ่น
ระดับจังหวัดเรียบรอยแลว และไดประกาศใชเมื่อวันที่ 20 มีนาคม 2567  

 

/ดังนั้น เพ่ือให... 
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ดังนั ้น เพื ่อใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยการจัดทำ
แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3)   
พ.ศ. 2561 หมวด 5 การนำแผนพัฒนาไปปฏิบัติ ข อ 24 ใหผู บริหารทองถิ่น
ประกาศใชแผนพัฒนาที ่อน ุมัต ิแล ว และนำไปปฏิบัติ รวมทั ้งแจ งสภาทองถิ่น 
คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องคการบริหารสวนจังหวัด อำเภอ 
หนวยงานที่เกี่ยวของ และประกาศใหประชาชนในทองถิ่นทราบโดยทั่วกัน ภายในสิบหา
ว ัน นับแตว ันที ่ประกาศใช และปดประกาศโดยเปดเผยไมนอยกวาสามสิบวัน 
รายละเอียดปรากฏตามแผนพัฒนาทองถิ ่น (พ.ศ. 2566 – 2570) (เพิ ่มเติม)                   
ครั้งที่ 2/2567 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

                  จึงเรยีนมาเพ่ือโปรดทราบ  

ประธานสภาฯ  เปนเรื่องแจงเพ่ือทราบ นะครับ 
 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

ระเบียบวาระที่  ๕  เรื่อง  ขอความเห็นชอบใหองคการบริหารสวนตำบลแมดง เขาใชประโยชน               

ในที่ดินขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน   

ตามที่องคการบริหารสวนตำบลแมดง ขอความเห็นชอบในการเขาใชประโยชน
ในที่ดินขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ซึ่งตั้งอยูที ่ตำบลแมดง อำเภอแวง 
จังหวัดนราธิวาส เนื้อที่ 1 ไร 1 งาน 53 ตารางวา ตอสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส เพื่อใชในการกอสรางลานอเนกประสงคขององคการบริหารสวนตำบลแมดง 
นั้น  

เนื ่องจาก การขอใชประโยชนในที ่ดินขององคการบริหารสวนตำบลแมดง                
เพื่อกอสรางลานอเนกประสงคดังกลาว มีขอมูลในการประกอบการพิจารณายังไม
เพียงพอ จึงขอถอนญัตตินี้ออกไปกอน ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

ระเบียบวาระที่  6  เรื ่อง  ขอความเห็นชอบพิจารณารับโอนที่ดินที ่มีผู อุทิศใหโดยมีเงื ่อนไข                           

(เฉพาะพ ื ้นท ี ่ก อสร  าง)  เพ ื ่อก อสร  างอาคารอเนกประสงค ประจำม ัส ยิด                   

เราฎอตุลญันนะห (บานโคะ) หมูที่ 5 ตำบลจอเบาะ อำเภอย่ีงอ จังหวัดนราธิวาส 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค การบร ิหารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ วาส   ได  ร ับมอบหมาย                     
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

ดวยองคการบริหารสวนตำบลจอเบาะ มีความประสงคที ่จะสรางอาคาร
อเนกประสงคประจำมัสยิดเราฎอตุลญันนะห (บานโคะ) หมู ท ี ่ 5 ตำบลจอเบาะ                
อำเภอยี่งอ จังหวัดนราธิวาส เพื่อใชเปนศูนยรวมของประชาชน รวมถึงเพื่อใหเปน
ศูนยกลางในการประสานงานรวบรวมองคความรูในพื้นที่ โดยมีขนาดกวาง 8.00 เมตร                        
ยาว 16.00 เมตร เปนจำนวนเงิน 2,800,000 บาท (ตามประมาณการของกองชาง) 
โดยองคการบริหารสวนตำบลจอเบาะ ไมมีงบประมาณเพียงพอ จึงขอความอนุเคราะห
สน ับสน ุนจากองคการบริหารสวนจ ังหว ัดนราธิวาส พิจารณากอสร างอาคาร
อเนกประสงคประจำมัสยิดเราฎอตุลญันนะห (บานโคะ) เพื่อใหประชาชนในตำบลและ
พื้นที่ใกลเคียงใชประโยชนในการจัดกิจกรรมตาง ๆ รวมกัน  

   จึงเรียนมาเพื่อโปรดใหสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด ไดพิจารณา 
ใหความเห็นชอบในเรื่องรับโอนที่ดินที่มีผูอุทิศใหโดยมีเงื่อนไข (เฉพาะพื้นที่กอสราง) 
เนื้อที่ประมาณ 1 งาน เพื่อกอสรางอาคารอเนกประสงคประจำมัสยิดเราฎอตุลญันนะห 
(บานโคะ) คสล. 2 ชั้น พื้นที่ใชสอยไมนอยกวา 223 ตารางเมตร บนที่ดินเลขที่ ๖๙๒๐ 
ระวางเลขที่ 532๑ IV 9๔๐๖-๑๒,๑๖ เลขที่ดิน ๕๘ หนาสำรวจ ๒๗๕๑ ตำบลจอเบาะ 
อำเภอยี่งอ จังหวัดนราธิวาส เนื้อที่ 1 ไร ๑ งาน ๒๕ ตารางวา ซึ่งเปนกรรมสิทธิ์ของมัสยิด
เราฎอตุลญันนะห (บานโคะ) เพื่อใหเปนไปตามแนวทางปฏิบัติหนังสือคณะกรรมการ
วินิจฉัยปญหาการจัดซื้อจัดจางและการบริหารพัสดุภาครัฐ กรมบัญชีกลาง ที่ กค (กวจ) 
0405.2/020147 ลงวันที่ 18 พฤษภาคม 2561 เรื่องขอหารือแนวทางปฏิบัติตาม
พระราชบัญญัติการจัดซื้อจัดจางและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 และระเบียบ
กระทรวงการคลังวาดวยการจัดซื้อจัดจางและการบรหิารพัสดุ พ.ศ. 2560 คณะกรรมการ
วินิจฉัยปญหาการจัดซื้อจัดจางและการบริหารพัสดุภาครัฐ กรณีที่มีผูอุทิศพัสดุใหเปน
กรรมสิทธิ์แกองคกรปกครองสวนทองถิ่น (อปท.) หรือใหสิทธิอันเก่ียวกับพัสดุ หรือมอบ 

 

/ใหเปนผูดูแลพัสดุนั้น... 
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ให  เป นผ ู ด ูแลพัสด ุน ั ้น  ถ าการกระทำด ังกล าวม ี เง ื ่อนไขหร ือม ีภาระต ิดพัน  
หนวยการบริหารราชการสวนทองถิ่นจะรับเอาพัสดุหรือสิทธินั้นๆ ไดตอเมื ่อไดรับ  
ความเห็นชอบจากสภาหนวยการบริหารราชการสวนทองถิ่น (รายละเอียดแนบทาย) 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั   

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด เห็นชอบ  พิจารณารับโอนท่ีดินที่มีผูอุทิศใหโดยมีเงื่อนไข 

( เฉพาะพ ื ้ นท ี ่ ก  อสร  าง )  เพ ื ่ อก อสร  างอาคารอเนกประสงค ประจำม ัสยิด                   

เราฎอตุลญันนะห (บานโคะ) หมูที ่ 5 ตำบลจอเบาะ อำเภอยี ่งอ จังหวัดนราธิวาส           

โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมเห็นชอบ  พิจารณารับโอนที่ดินที่มีผู อุทิศใหโดย         

มีเง ื ่อนไข (เฉพาะพื ้นที ่กอสราง) เพื ่อกอสรางอาคารอเนกประสงคประจำมัสยิด                   

เราฎอตุลญันนะห (บานโคะ) หมูที ่ 5 ตำบลจอเบาะ อำเภอยี ่งอ จังหวัดนราธิวาส           

โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ เห็นชอบ      ๒1  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมเห็นชอบ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  เห็นชอบ  พิจารณารับโอนที่ดินที่มีผูอุทิศใหโดยมีเงื่อนไข                           
( เฉพาะพ ื ้ นท ี ่ ก  อสร  าง )  เพ ื ่ อก อสร  างอาคารอเนกประสงค ประจำม ัสยิด                   
เราฎอตุลญันนะห (บานโคะ) หมูที่ 5 ตำบลจอเบาะ อำเภอยี่งอ จังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 
 

ระเบียบวาระที่  7  เรื่อง  ขอความเห็นชอบพิจารณาแกไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียดโครงการ
กอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายมะรือโบ-บอทอง (ซอย 1, ซอย 3,      
ซอย 5, ซอย 9) ชุมชนตลาดกลางผลไม ตำบลตันหยงมัส อำเภอระแงะ จังหวัด
นราธิวาส 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

 

/นายมะหามัด... 
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นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                           
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

ด วยกองชาง องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ได ขออนุม ัต ิใชจาย                    
เงินสะสม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2566 โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  
ถนนสายมะรือโบ - บอทอง (ซอย 1, ซอย 3, ซอย 5, ซอย 9) ชุมชนตลาดกลางผลไม 
ตำบลตันหยงมัส  อำเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส ขนาดกวาง 5.00 – 6.00 เมตร    
ยาว 711.00 เมตร (หรือพื ้นที ่ ไมน อยกวา 3,886.00 ตารางเมตร) จำนวน 
4,076,000 บาท เพื่อแกไขปญหาความเดือดรอนใหกับประชาชนในพื้นที่ ซึ่งสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  ไดมีมติอนุมัติใหใชจายเงนิสะสม เมื่อคราวประชุม
สภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งท่ี 1 เมื่อวันที่ 28 สิงหาคม 2566 นั้น 

 เนื ่องจากกองชางไดรับการประสานจากสำนักงานเทศบาลตำบลตันหยงมัส  
เรื่องปญหาการรุกล้ำแนวเขต และปญหาสภาพพื้นที่หนางานที่จะดำเนินโครงการมีการ
เปลี่ยนแปลง และกองชาง องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดลงพื้นที่สำรวจ
บริเวณหนางานแลว ปรากฏวามีปญหาการรุกล้ำแนวเขต และสภาพพ้ืนที่หนางานมีการ
เปลี่ยนแปลงไปจริง ทำใหไมสามารถดำเนินโครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  
ถนนสายมะรือโบ - บอทอง (ซอย 1, ซอย 3, ซอย 5, ซอย 9) ชุมชนตลาดกลางผลไม 
ตำบลตันหยงมัส  อำเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส ขนาดกวาง 5.00 – 6.00 เมตร    
ยาว 711.00 เมตร (หรือพื้นที่ไมนอยกวา 3,886.00 ตารางเมตร) ตามที่สภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดนราธิวาสอนุมัติไวได จึงขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียด
โครงการใหสอดคลองกับสภาพพื้นที่ปจจุบัน เพื่อใหสามารถดำเนินโครงการเปนไปดวย
ความเรียบรอย เกิดประโยชนสูงสุดกับประชาชนในพื้นที่ โดยอนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลง
รายละเอียดเปนโครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายมะรือโบ - บอทอง (ซอย 3,  
ซอย 5, ซอย 9, ซอย 13) ชุมชนตลาดกลางผลไม ตำบลตันหยงมัส อำเภอระแงะ จังหวัด
นราธิวาส ขนาดกวาง 4.00 – 6.00 เมตร ยาว 840.00 เมตร (หรือพื้นที่ไมนอยกวา 
3,980.00 ตารางเมตร) ตั้งไว 3,679,000 บาท (กองชาง) 

  - เปนไปตามพระราชบัญญัติ กำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจใหแก
องคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2542 แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2549 
มาตรา 17 

 - เปนไปตามแผนพัฒนาทองถิ ่น (พ.ศ. 2566 – 2570) (เปลี ่ยนแปลง)                  
ครั้งที่ 1/2567 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส หนาที่ 9 - 11 ลำดับที่ 1 

/ขอใหสภาองคการ... 
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  ขอใหสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัติแกไข
เปลี่ยนแปลงโครงการตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน การเบิก
จายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน ขององคกรปกครองสวน
ทองถิ่น พ.ศ. 2566  

  ขอ ๙๗ องคกรปกครองสวนทองถิ่นอาจใชจายเงินสะสมได โดยไดรับอนุมัติ              
จากสภาทองถิ่นภายใตเงื่อนไข ดังตอไปนี ้

  (๑) ใหกระทำไดเฉพาะภารกิจซึ่งอยูในอำนาจหนาที่ขององคกรปกครองสวน
ทองถิ่น ซึ่งเปนคาครุภัณฑ คาที่ดินและสิ่งกอสราง 

  (๒) ไดสงเงนิสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวนทองถิ่นแตละ
ประเภทตามระเบียบแลว 

 (๓) ใหกันเงินสะสมสำรองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรไมนอยกวาสามเดือน
และกันไวอีกรอยละสิบหาของงบประมาณรายจายประจำป เพื่อเปนคาใชจายกรณีที่มี
สาธารณภัยเกิดขึ ้นเมื่อไดกันเงินสะสมสำรองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรและ
คาใชจายกรณีที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้นแลวองคการบริหารสวนจังหวัด และเทศบาลนคร 
ต องมีเง ินสะสมคงเหลือไม ต ่ำกว าส ิบล านบาท เทศบาลเมือง เทศบาลตำบล                      
และองคการบริหารสวนตำบล ตองมเีงินสะสมคงเหลือไมต่ำกวาหาลานบาท 

 (4) เมื ่อไดรับอนุมัติใหใชจายเง ินสะสมแลว องคกรปกครองสวนทองถิ่น                 
ต องดำเนินการกอหนี ้ผ ูกพ ัน ใหเสร ็จสิ ้นภายในระยะเวลาไมเก ินหนึ ่งปถ ัดไป                             
หากไมดำเนินการภายในระยะเวลาที่กำหนดใหการใชจายเงนิสะสมนั้นเปนอันพับไป 

 กรณีที่องคกรปกครองสวนทองถิ่นไดกอหนี้ผูกพันไวแลว หากในภายหลังมีการ
บอกเลิกสัญญาใหองคกรปกครองสวนทองถิ่นดำเนินการจัดหาผูขายหรือผูรับจางราย
ใหม โดยนำเงินที ่เหลือเปนสวนหนึ ่งของการจัดหาผู ขายหรือผู ร ับจางรายใหม                    
เพ่ือดำเนินงานในสวนที่เหลือได 

 ทั้งนี้ ใหองคกรปกครองสวนทองถิ่น ใชจายเงินสะสม โดยคำนึงถึงฐานะการเงิน
การคลงัขององคกรปกครองสวนทองถิ่น และเสถียรภาพในระยะยาว 

 รายละเอียดปรากฏตามเอกสารประกอบระเบียบวาระการประชุมที่ไดแจกจาย
ใหกับสมาชิกสภาทุกทานแลว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั   

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด เห็นชอบ  พิจารณาแกไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียด

โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายมะรือโบ-บอทอง (ซอย 1, ซอย 3, 

ซอย 5, ซอย 9) ชุมชนตลาดกลางผลไม ตำบลตันหยงมัส อำเภอระแงะ จังหวัด

นราธิวาส โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมเห็นชอบ  พิจารณาแกไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียด

โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายมะรือโบ-บอทอง (ซอย 1, ซอย 3, 

ซอย 5, ซอย 9) ชุมชนตลาดกลางผลไม ตำบลตันหยงมัส อำเภอระแงะ จังหวัด

นราธิวาส โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ เห็นชอบ      ๒1  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมเห็นชอบ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  เห็นชอบ  พิจารณาแกไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียดโครงการ
กอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายมะรือโบ-บอทอง (ซอย 1, ซอย 3, ซอย 5, 
ซอย 9) ชุมชนตลาดกลางผลไม ตำบลตันหยงมัส อำเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

ระเบียบวาระที่  8  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 

ไปตั้งจายเปนรายการใหม 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย                     
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

หลักการ 
ขออนุมัติตอสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส โอนเงินงบประมาณ

รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม เปนเงินจำนวน
ทั้งสิ้น 10,472,000 บาท 

 

/เหตุผล... 
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   เหตุผล 
  ขออน ุม ัต ิโอนเง ินงบประมาณ จำนวน 10,472,000 บาท ไปต ั ้ งจ าย                      
เปนรายการใหม เนื่องจากไมไดตั้งจายงบประมาณไวในขอบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 เพื่อใหการปฏิบัติงานเปนไปดวยความเรียบรอย    
โดยพิจารณาโอนเงินงบประมาณที่เหลือใชหรือไมจำเปนตองใช เพื่อใหการใชจาย
งบประมาณมีความคุ มคา และเกิดประโยชนสูงสุด โดยอาศัยอำนาจตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 
2563 ขอ 27 กำหนดไววา การโอนเงินงบประมาณรายจายในงบลงทุน โดยการ              
โอนเพิ่ม โอนลด ที ่ทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี ่ยน หรือโอนไปตั้งจายเปน
รายการใหม ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถิ่น 

   ดังนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบดังกลาว จึงขอเสนอญัตติเพ่ือขออนุมัติโอนเงิน
งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ไปตั ้งจายเปนรายการใหม                
ตามรายการ ในบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567              
ที่ไดแจกใหกับสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทุกทานแลว 

 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

           8.๑  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 
2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม โครงการปรับปรุงระบบกลองโทรทัศนวงจรปด 
CCTV บริเวณอาคารสำนักงานองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  (สำนักปลัดฯ) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียด  ครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย             
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

  รายละเอียดโครงการที่ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจายเปนรายการใหม
มีดังนี ้

  โอนลด 
  แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบดำเนินงาน  หมวดคาใชสอย  ประเภท
รายจายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไมเขาลักษณะรายจายงบรายจายอ่ืน ๆ 

/4.3.8 เพื่อเปนคาใชจาย... 
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  4.3.8 เพ ื ่อเป นค าใช จ ายตามโครงการเฉลิมพระเก ียรต ิพระบาทสมเด็จ               
พระเจาอยูหัว สมเด็จพระนางเจาฯ พระบรมราชินี และพระบรมวงศานุวงศ ฯลฯ หรือจัด
โครงการกิจกรรมในวโรกาสตางๆ รวมกับหนวยงานอื่น หรือตามที่ไดรับมอบหมาย เชน 
คาอาหาร คาอาหารวางและเครื่องดื่ม คาจัดสถานที่จัดงาน คาเชาหรือคาบริการวัสดุ
อ ุปกรณ ค าใช จ ายในการจัดตกแตงสถานที ่  ค าสาธารณูปโภคตางๆ ฯลฯ ตั ้งไว 
1,000,000  บาท คงเหลือกอนโอน  1,000,000 บาท โอนลด  200,000  บาท 
(สำนักปลัดฯ) 

  แผนงานบริหารทั่วไป  งานบริหารทั่วไป  งบดำเนินงาน  หมวดคาใชสอย ประเภท 
คาบำรุงรักษาและซอมแซม 

  4.4.3 เพื่อจายเปนคาบำรุงรักษาและซอมแซมอาคาร สำนักงาน บานพัก  ระบบ
โทรทัศนวงจรปด ระบบเครือขายคอมพิวเตอร หมอแปลงไฟฟา ระบบสุขาภิบาลภายใน
อาคารสำนักงาน ระบบลิฟท ระบบปรับอากาศ ฯลฯ ใหสามารถใชงานไดตามปกติ                   
ตั้งไว 1,500,000 บาท คงเหลือกอนโอน  1,500,000 บาท โอนลด  300,000  บาท 
(สำนักปลัดฯ)  

   โอนตั้งจายเปนรายการใหม 
   แผนงานการรักษาความสงบภายใน 
   งานเทศกิจ  งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ  
   ประเภท ครภุัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส 

  โครงการปรับปรุงระบบกลองโทรทัศนวงจรปด CCTV บริเวณอาคารสำนักงาน
องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  จำนวนเงนิ  500,000  บาท 

   2.1.1 เพ ื ่อจ ายเป นค าใช จ ายในการดำเน ินโครงการปร ับปรุงระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปด CCTV บริเวณรอบอาคารสำนักงานองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส พรอมติดตั้ง รายละเอียดดังนี้ (สำนักปลัด) 

  (1) กลองโทรทัศนวงจรปดชนิดเครือขาย แบบมุมมองคงที ่สำหรับติดตั้ง 
ภายนอกสำนักงานจำนวน ๑0 เครื ่อง ราคาเครื ่องละ 5,700 บาท รวมเปนเงิน 
57,000 บาท 

    (2 )  อ ุปกรณ บ ันท ึกภาพผ  านเคร ือข  าย  (Network Video Recorder)                           
แบบ ๑๖ ชอง จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน  57,000 บาท 

   (3) อุปกรณกระจายสัญญาณแบบ PoE (PoE L๒ Switch) ขนาด ๘ ชอง 
จำนวน ๔ เครื่อง ราคาเคร่ืองละ 8,300 บาท รวมเปนเงิน 33,200 บาท 

   (4) เครื่องสำรองไฟฟา ขนาด ๒,๐0๐ VA ใชกับเครื่องบันทึกภาพ จำนวน               
๑ เครื่อง เปนเงิน 11,000  บาท 

/(5) เครื่องสำรองไฟฟา... 
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   (5) เครื่องสำรองไฟฟา ขนาด ๘๐๐ VA ใชกับชุดอุปกรณกระจายสัญญาณ 
จำนวน 4 เครื่อง ราคาเคร่ืองละ 2,500 บาท รวมเปนเงิน 10,000 บาท 

   (6) เคร่ืองโทรทัศนแอลอีดี (LED) แบบ Smart TV ระดับความละเอียดจอภาพ 
๓๘๔๐ x ๒๑๖๐ พิกเซล ขนาด ๔๓ นิ้ว จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน 15,000 บาท 

 (7) คาใชจายในการติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปด CCTV ประกอบดวย
งานติดตั้งระบบไฟเบอรออฟติก งานดัดทอ งานติดตั้งระบบไฟฟาปลายทาง งานติดตั้ง
ระบบควบคุมกลองวงจรปดและวัสดุอุปกรณประกอบอื ่นที ่เกี ่ยวของ ฯลฯ รวมเงิน
ประมาณในการดำเนินโครงการท้ังสิ้น ๕00,000 บาท 

 

- ครุภัณฑ ขอ(๑)(๒)(๓) เปนไปตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐาน
ของระบบกลองโทรทัศนวงจรปดของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคมฉบับเดือน
มิถุนายน 2564 
    - ครุภัณฑ ขอ (๔)(๕) เปนไปตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐาน
การจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม
ฉบับเดือนมีนาคม ๒๕๖6 
     - ครุภัณฑ ขอ (๖) เปนไปตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนัก
งบประมาณฉบับเดือนธันวาคม ๒๕๖6 

 

      - เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่น ที่ มท 0๘0๘.๒/       
ว ๑๐๙๕ ลงวนัที่ ๒๘ พฤษภาคม ๒๕๖๔ 

 

  ดังนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวธิกีารงบประมาณ
ขององคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 27 จึงขอใหที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัต ิตามรายละเอียดที่ปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณ
รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 หนาที่ 1 ถึงหนาที่ 3 ที่ไดแจกจายใหกับ   
ทุกทานแลว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั   

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัต ิ โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 

พ.ศ. 2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม โครงการปรับปรุงระบบกลองโทรทัศนวงจรปด 

CCTV บริเวณอาคารสำนักงานองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  (สำนักปลัด

องคการบริหารสวนจังหวัด) โปรดยกมือขึ้น 

/ประธานสภาฯ... 

 



 

-29- 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำป

งบประมาณ พ.ศ. 2567 ไปตั ้งจ ายเปนรายการใหม โครงการปรับปรุงระบบ

กลองโทรทัศนวงจรปด CCTV บริเวณอาคารสำนักงานองคการบริหารสวนจังหวัด

นราธิวาส  (สำนักปลัด องคการบริหารสวนจังหวัด) โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      19  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม โครงการปรับปรุงระบบกลองโทรทัศนวงจรปด 
CCTV บริเวณอาคารสำนักงานองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  (สำนักปลัด
องคการบริหารสวนจังหวัด) 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

  8.2  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.
2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม คาเชาเครื่องถายเอกสาร (กองคลัง) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                            
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

  รายละเอียดโครงการที่ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจายเปนรายการใหม  
มีดังนี ้

  โอนลด 
  แผนงานบริหารงานทั ่วไป งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ 
ประเภทครุภัณฑสำนักงาน  

  คาจัดซื้อเครื่องถายเอกสารระบบดิจิตอล (ขาว-ดำ) 

 

/ขอ 5.1.6 เพื่อจายเปน... 
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  ขอ 5.1.6 เพื ่อจายเปนคาจัดซื ้อเครื ่องถายเอกสารระบบดิจิตอล (ขาว-ดำ) 
ความเร็วไมนอยกวา 30 แผนตอนาที จำนวน 1 เครื่อง (กองคลัง) ตั้งไว 120,000 บาท  
คงเหลือกอนโอน  120,000  บาท  โอนลด  17,600  บาท  

     โอนตั้งจายเปนรายการใหม 
   แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง  งบดำเนินงาน หมวดคาใชสอย 
ประเภทรายจายเพื่อใหไดมาซึ่งบริการ   

   คาเชาเครื่องถายเอกสาร 
   ขอ 3.1.6 เพื่อจายเปนคาเชาเครื่องถายเอกสาร สำหรับใชในการปฏิบัติงาน               
(กองคลัง) 

  - เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่น ที่ มท.0808.2/ว 1095     
ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 

  - เปนไปตามหลักเกณฑและอัตราคาใชจายประกอบการพิจารณางบประมาณ
รายจายประจำป ที่เบิกจายในลักษณะคาตอบแทน คาใชสอยวัสดุ และคาสาธารณูปโภค
ของสำนักงบประมาณฉบับเดือนธันวาคม 2566 

  ดังนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวธิกีารงบประมาณ
ขององคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 27 จึงขอใหที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัต ิตามรายละเอียดที่ปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณ
รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 หนาที่ 4 ที่ไดแจกจายใหกับทุกทานแลว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ ขอเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครับ  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัต ิ โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2567 ไปต ั ้ งจ ายเป นรายการใหม ค าเช าเคร ื ่องถ ายเอกสาร (กองคลัง)                        
โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำป

งบประมาณ พ.ศ.2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม คาเชาเครื่องถายเอกสาร (กองคลัง) 

โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      19  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

/มติที่ประชุมสภาฯ... 
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   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม คาเชาเครื่องถายเอกสาร (กองคลัง) 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

  8.3  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.
2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม คาจัดซื้อรถบรรทุก (ดีเซล) (กองคลัง) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                              
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   รายละเอียดโครงการที่ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจายเปนรายการใหม 
มีดังนี ้

  โอนลด 
  แผนงานบริหารงานทั ่วไป งานบริหารงานคลัง  งบบุคลากร หมวดเงินเดือน                 
(ฝายประจำ) ประเภทเงินเดือนขาราชการหรือพนักงานสวนทองถิ่น 

  ขอ 1.1.1  เพื่อจายเปนเงินเดือนรวมถึงเงินเลื่อนขั้นเงินเดือนประจำป สำหรับ
ขาราชการองคการบริหารสวนจังหวัด ตั ้งไว 11,396,200 บาท คงเหลือกอนโอน 
8,248,469.05 บาท โอนลด 1,222,000 บาท (กองคลัง)  

   โอนตั้งจายเปนรายการใหม 
  แผนงานบริหารงานทั ่วไป งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ 
ประเภทครุภัณฑยานพาหนะและขนสง     

  คาจัดซื้อรถบรรทุก (ดีเซล)  จำนวน  1,222,000  บาท 

  ขอ 5.2.2 เพื ่อจายเปนคาจัดซื้อรถบรรทุก (ดีเซล) จำนวน 1 คัน สำหรับใช                 
ในการปฏิบัติราชการตามอำนาจหนาที่ของกองคลัง ซึ่งจะตองประสานงานกับสวนราชการ
อื่นที่เกี่ยวของ ตลอดจนมีการลงพื้นที่สำรวจ จัดเก็บขอมูลสถิติตาง ๆ และจัดเก็บรายได         
ในพื้นที่ทั้ง 13 อำเภอ บางอำเภอมีลักษณะพ้ืนที่เปนปาและภูเขา ยังเปนทองถิ่นทุรกันดาร 

 

/จึงมีความจำเปนตอง… 
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จ ึงม ีความจำเป นต องใช รถท ี ่ม ีความพร อมและสมรรถนะส ูง ไม สามารถจัดซื้อ                            
ตามคุณลักษณะที่กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑได ทั ้งนี ้เพื่อใหเหมาะสม                   
กับภารกิจและสภาพพื้นที่ในการปฏิบัติราชการใหมีประสิทธิภาพ โดยจัดซื้อตามราคา
ทองตลาด เนื ่องจากคุณลักษณะสูงกวาที ่กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ 
รายละเอียดดังนี้ (กองคลัง) 

  -   ขนาด 1 ตัน ปริมาตรกระบอกสูบ ไมต่ำกวา 2,400 ซีซ ี
  -   ระบบเกียรอัตโนมัติ ขับเคลื่อน 4 ลอ เครื่องยนตดีเซล 
   -   แบบดับเบ้ิลแค็บ 

  -   เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 
วนัที่ 28 พฤษภาคม 2564 
   -   เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22 
มิถุนายน 2552 
  -   เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0810.3/ว 7509 ลงวันที่ 7 
ตุลาคม 2565  

  ดังนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวธิกีารงบประมาณ
ขององคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 27 จึงขอใหที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัต ิตามรายละเอียดที่ปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณ
รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 หนาที่ 4 ถึงหนาที่ 6 ที่ไดแจกจายใหกับทุก
ทานแลว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัต ิ โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2567 ไปตั ้งจ ายเปนรายการใหม คาจัดซื ้อรถบรรทุก (ดีเซล) (กองคลัง)                    
โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำป

งบประมาณ พ.ศ.2567 ไปตั ้งจายเปนรายการใหม คาจัดซื ้อรถบรรทุก (ดีเซล)                   

(กองคลัง) โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      19  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

/มติที่ประชุมสภาฯ... 
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   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม คาจัดซื้อรถบรรทุก (ดีเซล) (กองคลัง) 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

  8.4  เรื ่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ                          
พ.ศ. 2567 ไปตั ้งจายเปนรายการใหม คาจัดซื ้อชุดรับแขก (กองยุทธศาสตร                           
และงบประมาณ) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย                        
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   รายละเอียดโครงการที่ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจายเปนรายการใหม 
มีดังนี ้

  โอนลด 
  แผนงานบร ิหารงานท ั ่วไป งานวางแผนสถ ิต ิและว ิชาการ งบดำเนินงาน                     
หมวดคาตอบแทน  ประเภทคาตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ 

  2.1.1  เพื ่อจายเป นคาตอบแทนการปฏิบ ัต ิงานนอกเวลาราชการสำหรับ
ขาราชการ ลูกจางประจำ และพนักงานจาง ที่ไดรับมอบหมายใหปฏิบัติงานนอกเวลา
ราชการปกติ (กองยุทธศาสตรและงบประมาณ) ตั้งไว 200,000 บาท คงเหลือกอนโอน 
200,000  บาท โอนลด 32,900 บาท  

   โอนตั้งจายเปนรายการใหม 
  แผนงานบร ิหารงานท ั ่ วไป งานวางแผนสถ ิต ิ และว ิ ชาการ งบลงทุน                    
หมวดคาครุภัณฑ   ประเภทครุภัณฑสำนักงาน 

   คาจัดซื้อชุดรับแขก  จำนวน  32,900 บาท 

  5.1.4  เพ่ือจายเปนคาจัดซื้อชุดรับแขก จำนวน 1 ชุด รายละเอียด ดังนี้           

 

 

/- เกาอี้ตัวสั้น ขนาด… 
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    - เกาอี้ตัวสั้น ขนาด (กวางXลึกXสูง) ไมนอยกวา 70x67x78 เซนติเมตร 

  - เกาอี ้ต ัวยาว 3 ที ่น ั ่ง ขนาด (กวางXลึกXสูง) ไมนอยกวา  177x67x78 
เซนติเมตร 

   - โตะกลาง 1 ตัว ขนาด (กวางXลึกXสูง) ไมนอยกวา 60x90x45 เซนติเมตร 
   - เปนครุภัณฑที่ไมมีกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของหนวยงานรัฐ 

  - ตั้งงบประมาณรายจายครุภัณฑตามราคาทองถิ่น เพื่อใชที่ศูนยขอมูลขาวสาร
องคการบรหิารสวนจังหวัดนราธิวาส เพ่ือใหบรกิารประชาชน 
  - เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 
ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 
  - เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22 
มิถุนายน 2552 

- เปนไปตามแผนพัฒนาทองถิ ่นขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธ ิวาส                   
(พ.ศ.2566-2570) (แกไข) ครั้งที่ 10/2566 หนาที่ 9 ลำดับที่ 1 

 

  ดังนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวธิกีารงบประมาณ
ขององคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 27 จึงขอใหที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัต ิตามรายละเอียดที่ปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณ
รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 หนาที่ 6 ถึงหนาที่ 7 ที่ไดแจกจายใหกับ             
ทุกทานแลว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัต ิ โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 ไปตั ้งจายเปนรายการใหม คาจัดซื ้อชุดรับแขก (กองยุทธศาสตรและ
งบประมาณ) โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำป

งบประมาณ พ.ศ. 2567 ไปต ั ้ งจ  ายเป นรายการใหม  ค  าจ ัดซ ื ้อช ุดร ับแขก                     

(กองยุทธศาสตรและงบประมาณ) โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      19  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

 

/มติที่ประชุมสภาฯ… 
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   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ                          
พ.ศ. 2567 ไปตั ้งจ ายเปนรายการใหม ค าจัดซื ้อช ุดรับแขก (กองยุทธศาสตร                           
และงบประมาณ) 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

   8.5  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.
2567 ไปตั ้งจายเปนรายการใหม คาจัดซื ้อเครื ่องปรับอากาศแบบแยกสวน        
(กองชาง) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย                       
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   รายละเอียดโครงการที่ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจายเปนรายการใหม 
มีดังนี ้
  โอนลด 
  แผนงานบริหารงานทั ่วไป งานบริหารทั ่วไป งบดำเนินงาน  หมวดคาใชสอย 
ประเภทรายจายเพื่อใหไดมาซึ่งบริการ คาโฆษณาและเผยแพรงานกิจการขององคการ
บรหิารสวนจังหวัด 

  ๔.๑.๑ เพื่อจายเปนคาโฆษณาและเผยแพรผลการดำเนินงานหรือกิจกรรมในดาน
ตางๆ ตลอดจนนโยบายของรัฐบาลที่องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ตองดำเนินการ
ตามอำนาจหนาที ่ เชน การจางเหมาโฆษณาและเผยแพรขาวทางวิทยุกระจายเสียง 
สถานีโทรทัศน โรงมหรสพ หรือจัดทำสื่อสิ่งพิมพ ฯลฯ (กองยุทธศาสตรและงบประมาณ) 
ตั้งไว ๕,000,00๐ บาท  คงเหลือกอนโอน  5,000,000 บาท โอนลด 45,500 บาท 

   โอนตั้งจายเปนรายการใหม 
  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั ่วไปเกี ่ยวกับอุตสาหกรรม                       
และการโยธา งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑสำนักงาน 

  คาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบแยกสวน จำนวน   45,500  บาท 

 

/5.1.6  เพื่อจายเปนคาจัดซื้อ... 
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  5.1.6  เพื่อจายเปนคาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบแยกสวน แบบตั้งพื้น หรือ    
แบบแขวน พรอมติดต้ัง ขนาด 36,000 บีทียู จำนวน 1 เครื่อง เพื่อใชสำหรับติดตั้งในหอง
ผูอำนวยการกองชาง (กองชาง)  รายละเอียดดังนี้  

       - เป นไปตามบ ัญช ี ราคามาตรฐานคร ุภ ัณฑ   ของสำน ักงบประมาณ                  
ฉบับเดือนธันวาคม 2566 

  - เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 
ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 

  ดังนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวธิกีารงบประมาณ
ขององคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 27 จึงขอใหที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัต ิตามรายละเอียดที่ปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณ
รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 หนาที่ 7 ที่ไดแจกจายใหกับทุกทานแลว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ       ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัต ิ โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2567 ไปตั ้งจายเปนรายการใหม คาจัดซื ้อเครื ่องปรับอากาศแบบแยกสวน      
(กองชาง) โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ     ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำป

งบประมาณ พ.ศ.2567 ไปตั ้งจายเปนรายการใหม คาจัดซื ้อเครื ่องปรับอากาศ                  

แบบแยกสวน (กองชาง) โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      18  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2567 ไปตั ้งจายเปนรายการใหม คาจัดซื ้อเครื ่องปรับอากาศแบบแยกสวน      
(กองชาง) 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

   8.6  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.
2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม โครงการกอสรางอาคารหองน้ำสำหรับอาคาร
ละหมาดภายในสนามกีฬากลางองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  (กองชาง) 

/ประธานสภาฯ… 
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ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                            
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ  

   รายละเอียดโครงการที่ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจายเปนรายการใหม 
มีดังนี ้

  โอนลด 
  แผนงานบริหารงานทั ่วไป งานบริหารทั ่วไป งบดำเนินงาน  หมวดคาใชสอย 
ประเภทรายจายเพื่อใหไดมาซึ่งบริการ คาโฆษณาและเผยแพรงานกิจการขององคการ
บรหิารสวนจังหวัด 

  ๔.๑.๑ เพื่อจายเปนคาโฆษณาและเผยแพรผลการดำเนินงาน หรือกิจกรรมในดาน
ตางๆ ตลอดจนนโยบายของรัฐบาลที่องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ตองดำเนินการ
ตามอำนาจหนาที ่ เชน การจางเหมาโฆษณาและเผยแพรขาวทางวิทยุกระจายเสียง 
สถานีโทรทัศน โรงมหรสพ หรือจัดทำสื่อสิ่งพิมพ ฯลฯ (กองยุทธศาสตรและงบประมาณ) 
ตั้งไว ๕,000,00๐ บาท  คงเหลือกอนโอน  4,954,500 บาท โอนลด 2,860,000 บาท 

   โอนตั้งจายเปนรายการใหม 
  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง งบลงทุน หมวดคาที ่ดินและ
สิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางสิ่งสาธารณูปการ 

  โครงการกอสรางอาคารหองน้ำสำหรับอาคารละหมาดภายในสนามกีฬากลาง
องคการบรหิารสวนจังหวัดนราธิวาส   จำนวน   2,860,000  บาท 

  4.3.8 เพื่อจายเปนคากอสรางอาคารหองน้ำสำหรับอาคารละหมาดภายในสนาม
กีฬากลางองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ตำบลลำภู อำเภอเมือง จังหวัดนราธิวาส 
ขนาดพื้นที่ไมนอยกวา 102 ตารางเมตร รายละเอียดตามประมาณการงานกอสรางและ
แบบมาตรฐานของกรมการทองเที่ยวกำหนด (กองชาง)   

  -  เปนไปตามพระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจใหแก
องคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ. 2542 แกไขเพิ ่มเติมถึง (ฉบับที ่ 2) พ.ศ. 2549                 
มาตรา 17 

/- เปนไปตามแผนพัฒนา... 
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  - เปนไปตามแผนพัฒนาทองถิ ่นขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส       
(พ.ศ.2566-2570) (เพ่ิมเติม) ครั้งที่ 2/2567 ลำดับที่ 1 หนาที่ 13 - 14 

  ดังนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวธิกีารงบประมาณ
ขององคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 27 จึงขอใหที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัต ิตามรายละเอียดที่ปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณ
รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 หนาที่ 8 ที่ไดแจกจายใหกับทุกทานแลว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ ขอเรียนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครับ  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัต ิ โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม โครงการกอสรางอาคารหองน้ำสำหรับอาคาร
ละหมาดภายในสนามกีฬากลางองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  (กองชาง)               
โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ         ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำป

งบประมาณ พ.ศ.2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม โครงการกอสรางอาคารหองน้ำ

สำหรับอาคารละหมาดภายในสนามกีฬากลางองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  

(กองชาง) โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      19  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม โครงการกอสรางอาคารหองน้ำสำหรับอาคาร
ละหมาดภายในสนามกีฬากลางองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  (กองชาง) 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

          8.7  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.
2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม โครงการปรับปรุงซุมประตูเมืองเฉลิมพระเกียรติ
พระบาทสมเด ็จพระเจ าอย ู ห ัว เนื ่องในโอกาสพระราชพิธ ีมหามงคลเฉลิม                  
พระชนมพรรษา 6 รอบ 72 พรรษา 28 กรกฎาคม 2567 (กองชาง) 

 

 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                         
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ  

   รายละเอียดโครงการที่ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจายเปนรายการใหม 
มีดังนี ้

  โอนลด 
  แผนงานบริหารงานทั ่วไป งานบริหารทั ่วไป งบดำเนินงาน  หมวดคาใชสอย 
ประเภทรายจายเพื่อใหไดมาซึ่งบริการ คาโฆษณาและเผยแพรงานกิจการขององคการ
บรหิารสวนจังหวัด 

  ๔.๑.๑ เพื่อจายเปนคาโฆษณาและเผยแพรผลการดำเนินงานหรือกิจกรรมในดาน
ตางๆ ตลอดจนนโยบายของรัฐบาลที่องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ตองดำเนินการ
ตามอำนาจหนาที ่ เชน การจางเหมาโฆษณาและเผยแพรขาวทางวิทยุกระจายเสียง 
สถานีโทรทัศน โรงมหรสพ หรือจัดทำสื่อสิ่งพิมพ ฯลฯ (กองยุทธศาสตรและงบประมาณ) 
ตั้งไว ๕,000,00๐ บาท  คงเหลือกอนโอน  2,094,500 บาท โอนลด 2,094,500 บาท 

  แผนงานอุตสาหกรรมการโยธา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา               
งบดำเนินงาน  หมวดคาวัสดุ ประเภทวัสดุเชื้อเพลิงและหลอลื่น 

  4.5.1 เพื่อจายเปนคาวัสดุเชื้อเพลิงและหลอลื่น เชน น้ำมันดีเซล น้ำมันเกียร 
น้ำมันเครื่อง น้ำมันจารบี น้ำมันไฮโดรลิค ฯลฯ ตั ้งไว 5,000,000 บาท  (กองชาง) 
คงเหลือกอนโอน 3,871,688.25 บาท โอนลด 1,744,000 บาท 

  แผนงานอุตสาหกรรมการโยธา งานกอสราง  งบดำเนินงาน  หมวดคาใชสอย 
ประเภทคาบำรงุรักษาและซอมแซม 

  1.3.1 เพื่อจายเปนคาบำรุงรักษาและซอมแซมยานพาหนะ ที่ชำรุดเสียหายและ
เสื ่อมสภาพจากการใชงาน ใหสามารถใชงานไดตามปกติ เช น รถยนตส วนกลาง
รถจักรยานยนต เครื่องจักรกล ฯลฯ รวมทั้งรถที่ขอยืมมาจากหนวยงานอื่นๆ ของกองชาง 
องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส (กองชาง)  ตั้งไว 4,000,000 บาท คงเหลือกอนโอน 
3,871,688.25 บาท โอนลด 1,955,500 บาท 

/โอนตั้งจายเปน… 
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   โอนตั้งจายเปนรายการใหม 
  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง งบลงทุน หมวดคาที ่ดิน               
และสิ่งกอสราง ประเภทคาปรับปรุงที่ดินและส่ิงกอสราง 

  โครงการปรับปรุงซุมประตูเมืองเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจาอยู หัว
เน ื ่องในโอกาสพระราชพิธ ีมหามงคลเฉล ิมพระชนมพรรษา 6 รอบ 72 พรรษา                            
28 กรกฎาคม 2567  จำนวน  5,794,000 บาท 

  4.3.8 เพื่อจายเปนคาปรับปรุงซุมประตูเมืองเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จ              
พระเจาอยู ห ัวเนื ่อง ในโอกาสพระราชพิธีมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 6 รอบ            
72 พรรษา 28 กรกฎาคม 2567 จำนวน 1 แหง ณ ทางหลวงแผนดินหมายเลข 42                           
นราธิวาส - ปตตานี (ชวงโรงเรียนบานบาตูมิตรภาพที่ 66 ถึงเชิงสะพานกอตอ บานตนไทร 
ตำบลปะลุกาสาเมาะ  อำเภอบาเจาะ  จังหวัดนราธิวาส) รายละเอียดตามประมาณการ               
งานกอสรางและแบบแปลนของกรมโยธาธิการและผงัเมืองกำหนด (กองชาง)  

  - เปนไปตามพระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจใหแก
องคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ. 2542 แกไขเพิ ่มเติมถึง (ฉบับที ่ 2) พ.ศ. 2549                 
มาตรา 17 

  - เปนไปตามแผนพัฒนาทองถิ ่นขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส         
(พ.ศ.2566-2570) (เพ่ิมเติม) ครั้งที่ 2/2567 ลำดับที่ 1 หนาที่ 11 - 12 

  ดังนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวธิกีารงบประมาณ
ขององคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 27 จึงขอใหที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัต ิตามรายละเอียดที่ปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณ
รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 หนาที่ 9 ถึงหนาที่ 11 ที่ไดแจกจายใหกับ
ทุกทานแลว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัต ิ โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม โครงการปรับปรุงซุมประตูเมืองเฉลิมพระเกียรติ
พระบาทสมเด ็จพระเจ าอย ู ห ั ว เน ื ่ องในโอกาสพระราชพ ิธ ีมหามงคลเฉลิม                         
พระชนมพรรษา 6 รอบ 72 พรรษา 28 กรกฎาคม 2567 (กองชาง) โปรดยกมือขึ้น 

 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ     ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำป

งบประมาณ พ.ศ.2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม โครงการปรับปรุงซุมประตูเมือง

เฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัว เนื่องในโอกาสพระราชพิธีมหามงคล

เฉลิมพระชนมพรรษา 6 รอบ 72 พรรษา 28 กรกฎาคม 2567 (กองชาง)                      

โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      19  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม โครงการปรับปรุงซุมประตูเมืองเฉลิมพระเกียรติ
พระบาทสมเด ็จพระเจ าอย ู ห ั ว เน ื ่ องในโอกาสพระราชพ ิธ ีมหามงคลเฉลิม                  
พระชนมพรรษา 6 รอบ 72 พรรษา 28 กรกฎาคม 2567 (กองชาง) 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

ระเบียบวาระที่  9  เรื่อง  ขออนุมัติแกไขเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณรายจายประจำป

งบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ    เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย                
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

หลักการ 
ขออนุมัติตอสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส แกไขเปลี ่ยนแปลง      

คำชี้แจงงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ใหมีความถูกตอง
สามารถดำเนินภารกิจของสวนราชการใหเปนไปดวยความเรยีบรอย 

   เหตุผล 
 แกไขรายละเอียดคุณลักษณะของครุภัณฑใหถูกต องเพื ่อใหการเบิกจาย
งบประมาณเปนไปดวยความเรียบรอย 

/ดังนั้น เพ่ือใหเปนไป... 



 

-42- 

ดังนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธกีารงบประมาณ
ขององคกรปกครองสวนทองถ ิ ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 29 การแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย 
ในงบลงทุนที่ทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่กอสราง 
ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถิ่น  

จึงขอใหที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดโปรดพิจารณา
อนุมัติ ตามรายละเอียดที่ปรากฏในบัญชีแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ที่ไดแจกจายใหกับทุกทานแลว 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

   9.๑  เรื่อง  ขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจายประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื้อเกาอี้สำหรับหัวหนาฝาย (กองการเจาหนาที่) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย                   
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

 รายละเอียดที่ขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ มีดังนี้ 

  คำชี้แจงเดิม  
  แผนงานบร ิหารงานทั ่วไป งานบริหารทั ่วไป งบลงทุน หมวดคาครุภ ัณฑ                   
ประเภทครุภัณฑสำนักงาน 

  คาจัดซื้อเกาอ้ีสำหรับหัวหนาฝาย จำนวน 9,900 บาท   

  ขอ 7.1.3  เพื่อจายเปนคาจัดซื้อเกาอี้หัวหนาฝาย  จำนวน 1 ตัว รายละเอียด 
ดังนี้ (กองการเจาหนาที่) 

  - ขนาด (กวางxลึกxสูง) ไมนอยกวา 71x70x106 เซนติเมตร 
  - พนักพิงและที่นั่งหุมดวยหนัง 
  - มีที่วางแขนทั้ง 2 ขาง 
  - สวิงลอคโยกทั้งตัว ปรบัระดับดวยโชค 
 

/- ขา 5 แฉก… 
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  - ขา 5 แฉก มีลอเลื่อน 

  - เปนครุภัณฑที่ไมกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของหนวยงานรัฐ 
  - ตั้งงบประมาณรายจายครุภัณฑตามราคาทองถิ่น เพื่อใชในการปฏิบัติงานของ
เจาหนาที ่

  - เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095  
ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 

  - เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989  ลงวันที่ 22 
มิถุนายน 2552 

  - เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที ่ มท 0810.3/ว 7509 ลงวันที ่ 7 
ตุลาคม 2565 

  คำชี้แจงใหม  
  แผนงานบร ิหารงานทั ่วไป งานบริหารทั ่วไป งบลงทุน หมวดคาครุภ ัณฑ                   
ประเภทครุภัณฑสำนักงาน 

  คาจัดซื้อเกาอ้ีสำหรับหัวหนาฝาย จำนวน 9,900 บาท   

  ขอ 7.1.3  เพื่อจายเปนคาจัดซื้อเกาอี้หัวหนาฝาย  จำนวน 1 ตัว รายละเอียด 
ดังนี้ (กองการเจาหนาที่) 
  - ขนาด (กวางxลึกxสูง) ไมนอยกวา 65x80x118 เซนติเมตร 
  - พนักพิงและที่นั่งหุมดวยหนัง 
  - มีที่วางแขนทั้ง 2 ขาง 
  - ปรับความสูงขึ้นลงได 
  - ขา 5 แฉก มีลอเลื่อน 

  - เปนครภุัณฑที่ไมกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของหนวยงานรัฐ 
  - ตั้งงบประมาณรายจายครุภัณฑตามราคาทองถิ่น เพื่อใชในการปฏิบัติงานของ
เจาหนาที ่

  - เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 
ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 

  - เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22 
มิถุนายน 2552 

  - เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0810.3/ว 7509 ลงวันที่ 7 
ตุลาคม 2565  

 

/ดังนั้น เพ่ือใหเปนไป... 
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  ดังนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวธิกีารงบประมาณ
ขององคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 29 จึงขอใหที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัติ ตามรายละเอียดที่ปรากฏในบัญชีแกไขเปลี่ยนแปลง
คำชี้แจงงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 หนาที่ 1 ที่ไดแจกจาย
ใหกับทุกทานแลว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั   

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ         ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัติ  แกไขเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณ                   

รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื ้อเก าอี ้สำหรับหัวหนาฝ าย                        

(กองการเจาหนาที)่ โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ      ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  แกไขเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณ                 

รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื ้อเก าอี ้สำหรับหัวหนาฝ าย                                  

(กองการเจาหนาที)่ โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      19  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มต ิท ี ่ประช ุมสภาฯ  อน ุม ัติ   แกไขเปล ี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณ                       
รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื ้อเก าอี ้สำหรับหัวหนาฝ าย                                
(กองการเจาหนาที)่ 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

  9.2  เรื่อง  ขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจายประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบแยกสวน (กองคลัง) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

 

 

/นายมะหามัด... 
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นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                                
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ  

   รายละเอียดที่ขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณมีดังนี้ 

  คำชี้แจงเดิม  
  แผนงานบริหารงานทั ่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดคาครุภ ัณฑ     
ประเภทครุภัณฑสำนักงาน  

  คาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบแยกสวน จำนวน 45,500 บาท   

      ขอ 5.1.4 คาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบแยกสวน แบบตั้งพื้นหรือแบบแขวน 
พรอมติดตั้ง ขนาด 45,500 บีทีย ูจำนวน 1 เครื่อง เพื่อใชสำหรับติดตั้งในหองปฏิบัติงาน 
(กองคลัง) 

  - เปนไปตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ ของสำนักงบประมาณฉบับเดือน
ธันวาคม 2565 

  - เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่นที่ มท 0808.2/ว 1095      
ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564   

  คำชี้แจงใหม  
  แผนงานบริหารงานทั ่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดคาครุภ ัณฑ   
ประเภทครุภัณฑสำนักงาน 

  คาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบแยกสวน จำนวน 45,500 บาท   
      ขอ 5.1.4 คาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบแยกสวน แบบตั้งพื้นหรือแบบแขวน 
พรอมติดตั้ง ขนาด 36,000 บีทีย ูจำนวน 1 เครื่อง เพื่อใชสำหรับติดตั้งในหองปฏิบัติงาน 
(กองคลัง) 

  - เปนไปตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ ของสำนักงบประมาณฉบับเดือน
ธันวาคม 2566 

  - เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่นที่ มท 0808.2/ว 1095     
ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 

  ดังนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวธิกีารงบประมาณ
ขององคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 29 จึงขอใหที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
111 

/นราธิวาสไดโปรดพิจารณา... 
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นราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัติ ตามรายละเอียดที่ปรากฏในบัญชีแกไขเปลี่ยนแปลง
คำชี้แจงงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 หนาที่ 2 ที่ไดแจกจาย
ใหกับทุกทานแลว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ         ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัติ  แกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบแยกสวน (กองคลัง) 
โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  แกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ

รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบแยกสวน 

(กองคลัง) โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      16  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  แกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบแยกสวน (กองคลัง) 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

  9.3  เรื่อง  ขออนุมัตแิกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจายประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื้อโตะสำหรับเจาหนาที่ (กองสาธารณสุข) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                          
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ  

   

 

/รายละเอียดที่ขออนุมัต…ิ 
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              รายละเอียดที่ขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ มีดังนี ้

  คำชี้แจงเดิม  
  แผนงานสาธารณส ุข งานบร ิหารท ั ่ วไปเก ี ่ ยวก ับสาธารณส ุข งบลงทุน                           
หมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑสำนักงาน  

  คาจัดซื้อโตะสำหรับเจาหนาที่ จำนวน 65,800 บาท     
  ขอ 5.1.5 เพื ่อจายเปนคาจัดซื ้อโตะสำหรับเจาหนาที ่ จำนวน 7 ตัว ราคา                    
ตัวละ 9,400 บาท รายละเอียดดังนี้ (กองสาธารณสุข)  
  -  โครงสรางทำจากเหล็ก 
  -  มีลิ้นชักหนึ่งขางสามารถล็อกกุญแจได 
  -  ขนาด (กวางXยาวXสูง) ไมนอยกวา 153.4x77.3x75 เซนติเมตร 
  -  เปนครุภัณฑที่ไมมีกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของหนวยงานรัฐ  
  -  ตั้งงบประมาณรายจายครุภัณฑ ตามราคาทองถิ ่น เพื่อใชในการปฏิบัติงาน               
ของเจาหนาที ่

  -  เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่นที่ มท 0808.2/ว1095   
ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 

 -  เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22  
มิถุนายน 2552 

  -  เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0810.3/ว 7509 ลงวันที่ 7 
ตุลาคม 2565  

  คำชี้แจงใหม  
  แผนงานสาธารณส ุข งานบร ิหารท ั ่ วไปเก ี ่ ยวก ับสาธารณส ุข งบลงทุน                               
หมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑสำนักงาน  

  คาจัดซื้อโตะสำหรับเจาหนาที่ จำนวน 65,800 บาท     

  ขอ 5.1.5 เพื ่อจายเปนคาจัดซื ้อโตะสำหรับเจาหนาที ่ จำนวน 7 ตัว ราคา           
ตัวละ 9,400 บาท รายละเอียดดังนี้ (กองสาธารณสุข) 

  -  โครงสรางทำจากเหล็ก 
  -  มีลิ้นชักซาย-ขวา สามารถล็อกกุญแจได 
  -  ขนาด (กวางXยาวXสูง) ไมนอยกวา 153.4x77.3x75 เซนติเมตร 
  -  เปนครภุณัฑที่ไมมีกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของหนวยงานรัฐ  
       -  ตั้งงบประมาณรายจายครุภัณฑ ตามราคาทองถิ่น เพื่อใชในการปฏิบัติงานของ
เจาหนาที ่

      /-  เปนไปตามหนังสือ... 
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       -  เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 
ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 

  -  เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22  
มิถุนายน 2552 

       -  เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0810.3/ว 7509 ลงวันที่ 7 
ตุลาคม 2565  

  ดังนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวธิกีารงบประมาณ
ขององคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 29 จึงขอใหที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัติ ตามรายละเอียดที่ปรากฏในบัญชีแกไขเปลี่ยนแปลง
คำชี้แจงงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 หนาที่ 2 ที่ไดแจกจาย
ใหกับทุกทานแลว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ         ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัติ  แกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื้อโตะสำหรับเจาหนาที่ (กองสาธารณสุข) 
โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ         ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัต ิ แกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย

ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื้อโตะสำหรับเจาหนาที่ (กองสาธารณสุข) 

โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      18  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  แกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื้อโตะสำหรับเจาหนาที่ (กองสาธารณสุข) 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

 9.4  เรื่อง  ขออนุมัติแกไขเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณรายจายประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื้อตูเหล็ก แบบ 2 บาน (กองชาง) 

 

/รองประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย                       
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   รายละเอียดที่ขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ มีดังนี้ 
  คำชี้แจงเดิม  
  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั ่วไปเกี ่ยวกับอุตสาหกรรม                    
และการโยธา งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑสำนักงาน 
  คาจัดซื้อตูเหลก็ แบบ 2 บาน จำนวน 12,400 บาท    
  ขอ 5.1.4 เพื ่อจายเปนคาจัดซื ้อต ู เหล็ก แบบ 2 บาน จำนวน 2 ตู  ราคา                      
ตูละ 6,200 บาท รายละเอียดดังนี้ (กองชาง) 

  -  ขนาดไมนอยกวา 915.0 (W) x 457.0 (D) x 1,830.0 (H) mm. 
  -  โครงตู และหนาบานผลิตจากเหล็กแผนรีดเย็น (SPCC)  ขนาดไมนอยกวา       
0.7 mm. 
  -  ภายในมีแผนชั้น 3 แผน สามารถปรับระดับความสูงต่ำไดตามความตองการ 
  -  ประตูและแผนชั้นมีการเสริมความแข็งแรงดวยคานเหล็ก 
  -  มือจับเปนแบบมือจับบิดมีก ุญแจล็อคในตัว มีการล็อคหนาบาน 3 จุด         
(บน-กลาง-ลาง) 
  -  เปนครภุณัฑที่ไมมีกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของหนวยงานรัฐ 
  -  ตั ้งงบประมาณรายจายครุภัณฑตามราคาทองถิ ่น เพื ่อใชในการปฏิบัติงาน                 
ของเจาหนาที ่และทดแทนพัสดุเกาที่ชำรุด  

   -  เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 
ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 

   -  เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22 
มิถุนายน 2552   

   -  เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0810.3/ว 7509 ลงวันที่ 7 
ตุลาคม 2565 

/คำชี้แจงใหม… 
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  คำชี้แจงใหม  
  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั ่วไปเกี ่ยวกับอุตสาหกรรม                   
และการโยธา งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑสำนักงาน 
  คาจัดซื้อตูเหลก็ แบบ 2 บาน จำนวน  12,400  บาท   
  ขอ 5.1.4 เพื ่อจายเปนคาจัดซื ้อตู เหล็ก แบบ 2 บาน จำนวน 2 ตู  ราคา                         
ตูละ 6,200 บาท รายละเอียดดังนี้ (กองชาง) 
  -  ขนาดไมนอยกวา 915.0 (W) x 457.0 (D) x 1,830.0 (H) mm. 
  -  โครงตู และหนาบานผลิตจากเหล็กแผนรีดเย็น (SPCC) ขนาดไมนอยกวา       
0.5 mm. 
  -  ภายในมีแผนชั้น 3 แผน สามารถปรับระดับความสูงต่ำไดตามความตองการ 
  -  ประตูและแผนชั้นมีการเสริมความแข็งแรงดวยคานเหล็ก 
   -  มือจับเปนแบบมือจับบิดมีก ุญแจล็อคในตัว มีการล็อคหนาบาน 3 จุด         
(บน-กลาง-ลาง) 
  -  เปนครภุณัฑที่ไมมีกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของหนวยงานรัฐ 
  -  ตั ้งงบประมาณรายจายครุภัณฑตามราคาทองถิ ่น เพื ่อใชในการปฏิบัติงาน                 
ของเจาหนาที ่และทดแทนพัสดุเกาที่ชำรุด  

  -  เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 
ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 

  -  เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22 
มิถุนายน 2552   

  -  เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0810.3/ว 7509 ลงวันที่ 7 
ตุลาคม 2565 

  ดังนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวธิกีารงบประมาณ
ขององคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 29 จึงขอใหที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัติ ตามรายละเอียดที่ปรากฏในบัญชีแกไขเปลี่ยนแปลง
คำชี้แจงงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 หนาที่ 3 ที่ไดแจกจาย
ใหกับทุกทานแลว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  

 

 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัติ  แกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ค าจ ัดซ ื ้อต ู  เหล ็ก แบบ 2 บาน (กองชาง)                        
โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ         ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัต ิ แกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย

ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ค าจ ัดซ ื ้อต ู  เหล ็ก แบบ 2 บาน (กองชาง)                          

โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      18  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  แกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื้อตูเหล็ก แบบ 2 บาน (กองชาง) 

ประธานสภาฯ  ขณะนี ้เวลา ๑3.20 น. ผมขอพักการประชุมสภาฯ เพื ่อทำการละหมาด                   
และขอนัดประชุมสภาฯ (ตอ) เวลา ๑4.00 น. ครับ 

พักการประชุมสภาฯ 

ประธานสภาฯ  ขณะนี้เวลา ๑4.10 น. เรามาประชุมสภาฯ กันตอ 
 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

ระเบียบวาระที่  10  เรื่อง  ขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล     

ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียด  ครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย              
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ  

 

/หลักการ… 
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หลักการ 
 ตามที ่องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาสรับถายโอนสถานีอนามัยเฉลิม     
พระเกียรติ ๖๐ พรรษา นวมินทราชินี (สอน.) และโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล 
(รพ.สต.) ในเขตพื้นที่จังหวัดนราธิวาส จำนวน 57 แหง ในปงบประมาณ พ.ศ. 2567  
ตามพระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจใหแกองคกรปกครอง
สวนทองถิ่น พ.ศ. 2542 และที่แกไขเพิ่มเติม ฉบับที่ 2 พ.ศ. 2549 ประกอบกับ
แผนการกระจายอำนาจใหแกองคกรปกครองสวนทองถิ่น (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๑    
และแผนปฏิบัติการกำหนดขั ้นตอนการกระจายอำนาจใหแกองคกรปกครองสวน
ทองถิ่น (ฉบับที่ ๒) ดานการถายโอนภารกิจ 
 

   เหตุผล 
   เนื่องจากโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล จำนวน 51 แหง ดังนี ้

- อำเภอระแงะ จำนวน 13 แหง ประกอบดวย 
1. รพ.สต.บานตอหลัง 2. รพ.สต.บานปาไผ 3. รพ.สต.บานจุฬาภรณพัฒนา   

4. รพ.สต.บองอ 5. รพ.สต.บานลาไม 6. รพ.สต.บานกาลิซา 7. รพ.สต.กาหนั ๊วะ     
8. รพ.สต.บานเจะเก 9. รพ.สต.บาโงสะโต 10. รพ.สต.บานซีโป 11. รพ.สต.เฉลิม
12. รพ.สต.มะรือโบตก 13. รพ.สต.บานสะโล 

 - อำเภอรือเสาะ จำนวน 11 แหง ประกอบดวย 
 1. ร พ . ส ต . บ  า น น า โ อ น  2. รพ . ส ต . บ  า น ส า ว อ  3. ร พ . ส ต . เ ร ี ย ง                                       

  4. รพ.สต.บานซือเลาะ 5. รพ.สต.บานมะนังบันยัง 6. รพ.สต.บานบาโงกือเตะ                             
  7. รพ.สต.บานอูย ิ8. รพ.สต.ลาโละ 9. รพ.สต.บานโคกสะตอ 10. รพ.สต.บาน -     
  ยือราแป 11. รพ.สต.บานบูกิ๊ตจือแร 

 - อำเภอบาเจาะ จำนวน 7 แหง ประกอบดวย 
 1. รพ.สต.ล ุโบะสาวอ 2. รพ.สต.กาเยาะมาตี 3. รพ.สต.ปะลุกาสาเมาะ                        

4. รพ.สต.บานเชิงเขา 5. รพ.สต.บาเระเหนือ 6. รพ.สต.บานบือเระ 7. รพ.สต.บาน-
คลอแระ 

 - อำเภอศรีสาคร จำนวน 7 แหง ประกอบดวย 
 1. รพ.สต.บานไอรแยง 2. รพ.สต.บานกลูบี 3. รพ.สต.ตะมะยูง 4. รพ.สต.-

บานลาเวง 5. รพ.สต.บานปาไผ 6. รพ.สต.บานตืองอ 7. รพ.สต.บานตามุง 
 - อำเภอยี่งอ จำนวน 6 แหง ประกอบดวย 
 1. รพ.สต.ยี่งอ 2. รพ.สต.ละหาร 3. รพ.สต.จอเบาะ 4. รพ.สต.ลุโบะบายะ    

5. รพ.สต.ลุโบะบือซา 6. รพ.สต.ตะปอเยาะ 
 - อำเภอเจาะไอรอง จำนวน 5 แหง ประกอบดวย  

 1. รพ.สต.บ ูก ิ ๊ ต  2. รพ.สต.บ านไอสะเต ีย 3. รพ.สต .บ านป แนม ูดอ                   
4. รพ.สต.มะรือโบออก 5. รพ.สต.บานปเหล็ง 
 

/- อำเภอสุไหงโก-ลก... 
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 - อำเภอสุไหงโก-ลก จำนวน 2 แหง ประกอบดวย 
 1. รพ.สต.ปาเสมัส 2. รพ.สต.มูโนะ 
 

           มีความประสงคจะจัดซื ้อครุภัณฑ จำนวน 268 รายการ ซึ ่งเบิกจายจาก                 
เงินบำรุงของ รพ.สต. ในแตละแหง โดยแผนการใชจ ายเง ินบำรุงโรงพยาบาล                    
และหนวยบริการสาธารณสุขของ รพ.สต. ตั้งไวรวมทั้งสิ ้น 22,481,000 บาท              
จัดซื ้อครั ้งนี้ 13,147,232 บาท เพื ่ออำนวยความสะดวกใหกับผู ร ับบริการ                      
และเพิ่มประสิทธิภาพในการปฏิบัติงาน อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
วาดวยเงินบำรุงโรงพยาบาลและหนวยบริการสาธารณสุขขององคกรปกครองสวน
ทองถิ ่น พ.ศ. ๒๕๖๐ และฉบับแกไขเพิ ่มเติม ฉบับที ่ 2 พ.ศ. 2561 ขอ 6(5)                        
และขอ 6 วรรคสาม การใชจายเงินบำรุงใหจายไดเพื่อการสาธารณสุขและการบริหาร
จัดการโรงพยาบาลและหนวยบริการสาธารณสุข ดังน้ี  

ฯลฯ 
 (5) คาครุภัณฑ ท ี ่ด ินและสิ ่งก อสรางของโรงพยาบาลและหนวยบริการ

 สาธารณสุข 
ฯลฯ 

 การใชจายเงินบำรุงตาม (5) ใหเสนอผู บริหารทองถิ ่นเห็นชอบแลวเสนอ                   
  ใหสภาองคกรปกครองสวนทองถิ่นอนุมัติ 

 

 ทั ้งนี ้ กองสาธารณสุขไดเสนอนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส             
  เพื่อขอความเห็นชอบการจัดซื้อครุภัณฑของ รพ.สต. ทั้ง 51 แหง จำนวนทั้งสิ้น 268 
  รายการ เปนที่เรียบรอย เมื่อวันที่ 11 มีนาคม 2567 โดยนายกองคการบริหารสวน
 จังหวัดนราธิวาส ไดใหความเห็นชอบตามที่เสนอ  

 

 ดังนั้น เพื่อใหเปนไปตามระเบียบดังกลาว จึงขอเสนอญัตติ เพื่อขออนุมัติการ
 จัดซื้อครุภัณฑของ รพ.สต. ทั้ง 51 แหง ตามรายละเอียดประกอบญัตติ ที่ไดแจกจาย
 ใหกับสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาสทุกทานแลว 
 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

          10.๑  เรื่อง  ขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑสำนักงาน ของโรงพยาบาลสงเสริม
สุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียด  ครบั 

 

 

/นายกองคการฯ... 
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นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ  

  รายละเอียดครุภัณฑสำนักงานของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัด
องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ดังนี ้
 

  1. เกาอี้เจาหนาที่ ขนาด 63x65x100-112 ซม. จำนวน 4 ตัว ราคาตัวละ 
4,000 บาท งบประมาณรวม 16,000 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจาก
ครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- ขนาด กวาง 6๓ cm. ลึก 6๕ cm. สูง ๑๐๐ cm. 
   - สามารถปรับระดับสูงต่ำ – มีลอเลื่อน หุมดวยหนา PU 
   - ใชระบบโยกเอนเฉพาะพนักพิง (Backrest Tilting Mechanism) เวลาพิงเอน 

รองรับกับหลังไดอยางดี 
   - โครงสรางเปนเหล็ก พนักพิงสูงพิเศษในระดับศีรษะ พิงสบาย 
   - ขาเปนเหล็ก ลอ 5 แฉก ชุบโครเมียม 
   - ฐานเกาอี้เปนเหล็กตันยึด มีคันโยกสามารถปรับเอนมากนอย 
 

  2. เกาอี้แถว 4 ที่นั่ง จำนวน 11 ชุด ราคาชุดละ 2,500 บาท งบประมาณรวม 
27,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- ที่นั่งและพนักพิง ทำจากพลาสติก Polypropylene ฉีดขี้นรูป ทนทาน 
- โครงเกาอี้ทำจากเหล็ก พนสีดำ 
- ตัวโครงที่นั่งยดึติดกับคาน 
- เกาอี้พนสีดวยระบบ Epoxy Powder Coating 
- ขาเกาอี้แบบเหล่ียม พนสีดำ ที่ปลายขามีปุมปรับระดับ 
- สีที่นั่งน้ำเงิน 
- ขนาด 200 x 54 x 79 ซม. (กวาง x ยาว x สูง) 
 

  3. เกาอี้แถว 4 ที่นั ่ง (ขนาด 206x43x78 ซม.) จำนวน 3 ชุด ราคาชุดละ 
4,500 บาท งบประมาณรวม 13,500 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจาก
ครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

/- คานเกาอี้... 
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- คานเกาอี้เหล็กพนสีดำ 
- ที่นั่ง-พนักพิงพลาสติกฉีดขึ้นรูป 
- มีปุมพลาสติกรองที่ขาเกาอี้ 
- ขนาด W206 x D43 x H78 CM 
 

4. เกาอี้แถว 4 ที่นั ่ง (ขนาด 232x64x77 ซม.) จำนวน 7 ชุด ราคาชุดละ 
6,900 บาท งบประมาณรวม 48,300 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจาก
ครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด : ยาว 232 x ลึก 64 x สูง 77 ชม. 
   - วัสดุ : โครงขาและแขนเหล็กชุบโครเมียมปมขึ้นรปู 
   - ที่นั่งและพนักพิงเหล็กแนนปมขึ้นรปู พนสี Epoxy ฉลุลาย หนา 1.2 มม 

   - คานรับน้ำหนักเหล็กกลองพนสีดำ หนา 1.5 มม. 
 

  5. เกาอี้ทรงเตี้ยปรับระดับได หลังตาขาย จำนวน 1 ตัว งบประมาณ จำนวน 
2,800  บาท ตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจากครุภ ัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

       - เกาอี้สำนักงาน หมุนได ขนาดโดยประมาณ กวาง 54 ลึก 53 สูง 93 ซม. 
      - โครงที่นั่ง ทำจากไมอัดตัดขึ้นรูปที่นั่ง หุมฟองน้ำอยางดี ปดทับดวยผาตาขาย 

สีดำดานลางมีรองพื้น 
- โครงหลังพิง กรอบโครงทำจากพลาสติกฉีดขึ ้นรูปสวยงามแข็งแรง ขึงผา      

ตาขาย เปนหลังพิง 
- ดานลางโครงที ่น ั ่ง มีพลาสติกปดโครงที ่น ั ่งดานลาง เพื ่อความแข็งแรง        

และสวยงาม 
        - มีแผนเหล็กโคงตัดขึ้นรูปยืดโครงที่นั่ง และหลังพิงปดดวยฝาครอบพลาสติก 
       - สามารถปรับ สูง-ต่ำ ไดดวยระบบ GAS LIFT สามารถรับน้ำหนักคนนั่ง                  

ได 120 ก.ก 
- ขาเหล็กเกาอี ้  5 แฉก ชุบโครเม ียมอยางดี ฝาครอบลูกลอชุบเงาเพ่ือ                         

ความสวยงาม 
        - มีทาวแขนทำจากพลาสติกฉีดขึ้นรูป 
 

  6. เกาอี้ผู บริหาร จำนวน 3 ตัว ราคาตัวละ 8,900 บาท งบประมาณรวม 
26,700 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- ขนาด 56 x 61 x 97 - 107 เซนติเมตร 
- พนักพิงและที่นั่งขึ้นโครงไมบุฟองน้ำ หุมหนังสังเคราะห  
 

/- พนักพิงสูงรองรับ... 
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- พนักพิงสูงรองรับชวงลำคอและศีรษะ ออกแบบเบาะ 2 ชั้น  
- ที่วางแขนโครงพลาสติก  
- ขาไนลอนขึ้นรูป แข็งแรง ทนทาน ลอไนลอนคู ขนาด 2 นิ้ว สีดำ 
- สามารถหมุนเกาอี้ไดรอบตัว 360 องศา  
- ปรับระดับความสูงขึ้น-ลง ไดอยางนุมนวล  
- ควบคุมการปรับระดับเกาอี้ดวยกานโยกดานขวา 
- ปรับระดับความสูงของเกาอี้ได  
- รองรับน้ำหนัก ไดสูงสุด 113 กก. 
- ประสิทธิภาพที่แนะนำเพื่อความสะดวกสบายในการนั่งตอวัน : 6-8 ชม. 
- สี : ดำ x 51 x 9.5 
 

7. เกาอี้บาร สูงปรับระดับได จำนวน 1 ตัว งบประมาณจำนวน 3,500 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้    

- เกาอี้เบาะหุมฟองน้ำ 
   - ขาเกาอี้ทำจากเหล็กชุป 
   - สามารถปรับระดับสูงต่ำได 

  - ใชสำหรับนั ่งทำหัตถการหองผู ปวยฉุกเฉิน เชน ฉีดยา ทำแผล เย็บแผล                  
เปนตน 
 

  8. เกาอี้บุนวมขาชุบคาดเอ จำนวน 53 ตัว ราคาตัวละ 650 บาท  งบประมาณ
รวม 34,450 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- ขนาด 44 x 50 x 90 ซม. (กวาง x ลึก x สูง) เซนติเมตร 
- เสรมิคานคาดดานขาง เสริมความแข็งแรง 
- เบาะที่นั่งบุฟองน้ำ หนา 2 นิ้ว มีพนักพิงบุฟองน้ำเกรด A 
 

  9. เกาอี้ผูมารับบริการ จำนวน 4 ตัว ราคาตัวละ 5,500 บาท งบประมาณรวม 
22,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
  - เกาอี้แถว ขนาด 175 x 64 x 77 เซนติเมตร 

   - เกาอี้แถวมีที่นั่ง 3 ที่ มีทาวแขน 2 ขาง เพื่อความสวยงาม 
  - โครงสรางเก าอ ี ้แถวผลิตจากเหล็กป มข ึ ้นร ูป ตามลักษณะเก าอี ้แถว                       
โครงขาและทาวแขนผานกรมวิธชุีปโครเมียม เพ่ือความคงทน 
 
 

/- โครงสรางที่นั่ง… 
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  - โครงสรางที่นั ่งของเกาอี้แถว ผลิตจากแผนเหล็กหนา ไมนอยกวา 1.2 มิล                         
ดัดโคงมลผานการอบสี แผนเหล็กปมร ูเพื่อความสวยงาม 
  - คานเกาอี ้แถวผลิตจากเหล็กกลอง ขนาด 1.5 นิ ้ว x 3 นิ ้ว มีความหนา                     
ไมต่ำกวา 2 มม. พนสีดำเพ่ือปองกันสนิม 

- ปลายขาเกาอี้เสริมจุกขา เกาอี้เสนผาศูนยกลาง 2 นิ้ว สามารถปรับสูงต่ำได
ตามพื้นที่ใชงาน 

 

10. เกาอี ้พลาสติกพนักพิงฮองเต จำนวน 30 ตัว ราคาตัวละ 330 บาท 
งบประมาณรวม 9,900 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนดไว
ในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

   - แข็งแรงทนทานทำจากพลาสติกเกรดเอ สีสวย 
   - เกาอี้พนักพิง ขนาด 510 x 520 x 8+75 mm 
 

  11. เกาอี้พารากอน จำนวน 20 ตัว ราคาตัวละ 400 บาท งบประมาณรวม 
8,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- เปนเกาอี้พลาสติก ชนิดมีพนังพิงไมมีที่ทาวแขน ประหยัดเนื้อที่ในการจัดเกบ็
สามารถซอนกันไดพอด ี

- ขนาดความกวางไมนอย 51 ซม บวกลบไมเกิน 2 ซม 
- ยาวไมนอยกวา 52 ซม บวกลบไมเกิน 2 ซม 
- สูงไมนอยกวา 87 ซม บวกลบไมเกิน 2 ซม 
- โดยใช พลาสต ิกโพล ิโพรไพล ีน (Polypropylene : PP) 100 เกรด A                  

ไดรับมาตรฐานอุตสาหกรรม เม็ดพลาสติก เลขที่ 1306 - 2538 
- มาตรฐานโรงงาน ผูผลิตเม็ดพลาสติก ISO 9001 ISO 14001 
- มาตรฐานโรงงาน ผูผลิตเกาอี้ ISO 9001 
- น้ำหนักเกาอี้ ไมนอยกวา 2,600 กรัม 
- พรอมสกรีนขอความตามที่หนวยงานตองการ 
- สีมาตรฐานเกาอี้ เกาอี ้สีขาว, เขียว ,ฟา, น้ำตาล 
 

  12. เกาอี ้โพลี จำนวน 10 ตัว ราคาตัวละ 1,600 บาท งบประมาณรวม 
16,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
 

  - เกาอี้อเนกประสงค TVC 800 ขนาดโดยประมาณ กวาง 44 ซม. ลึก 47 ซม. 
สูง 80 ซม. 
 

/- โครงเกาอี้… 
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  - โครงเกาอี ้ ทำจากเหล็กแปบกลม  7/8" ความหนาไมนอยกวา 1.2 มม.     
เชื่อมติดกับเหล็กแผน ยึดติดกันเปนโครงเกาอี้ ที่ปลายขาเกาอี้ปดดวยจุกพลาสติก               
กันกระแทก 
  - ตัวที่นั่ง ทำจาก พลาสติก PP polypropylene ฉีดขึ้นรูปเปนที่นั่ง-ที่พิงในชิ้น
เดียวกัน ตัวพลาสติกที่นั่ง-ที่พิงมีลักษณะที่นั่งกวางเวาเขารูปไปหาที่พิงที่แคบกวา ทำให
รับกับสรีระของรางกาย ตัวพลาสติกที่นั่ง-ที่พิงยึดติดกับโครงเหล็กเกาอี้ โดยการใชสกรู
เกลียวปลอย 

   - โครงเกาอี้ ชุบโครเมียมเพ่ือความเงางาม 
 

  13. เกาอี้สำนักงาน (ขนาด 45 x 45 x 90 ซม.) จำนวน 1 ตัว งบประมาณ
จำนวน 1,400 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด กวาง 45 ซม. ลึก 45 ซม. สูง 90 ซม. 
   - ขาพลาสติก มีลอ 5 แฉก 
   - ที่วางแขนบุนวม 
 

  14. เกาอี ้สำนักงาน มีพนักพิง จำนวน 9 ตัว ราคาตัวละ 4,500 บาท 
งบประมาณรวม 40,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - เกาอี้มีที่วางแขน ปรับระดับสูง-ต่ำได 
   - มีลอ 
   - หุมดวยหนัง PVC 
   - ขนาด (กวาง x ลึก x สูง) ไมนอยกวา 63 (W) x 74 (D) x 98 เซนติเมตร  

-  มีพนักพิง 
 

  15. เกาอี ้สำนักงาน ลอเลื ่อน หมุนได จำนวน 1 ตัว งบประมาณจำนวน 
3,900 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - เกาอี้สำนักงาน ชนิดมีทาวแขน รุน SK-006S ขนาด กวาง 60 x ลึก 65 x 
สูง 92 ซม. 

  - โครงสรางเกาอี้ เปนเหล็กแปบหนา 1.2 mm คัดขึ้นรูปทรงเกาอี้ เพื่อรองรับ
น้ำหนักไดด ีทนตอการใชงานอยางตอเนื่อง 
  - ชนิดของฟองน้ำ เบาะฟองน้ำและที่พิงเปนฟองน้ำวิทยาศาสตร ตัดแตงขึ้นรูป
ตามแบบของลักษณะของเกาอี้ ซึ่งทนตอการใชงานที่ดีกวา 

   - อุปกรณพิเศษ ควบคุมการใชงานโดยโชคแกส เพ่ือปรับระดับความสูงต่ำ 
 

/- เกาอี้ปรับสูง-ต่ำ… 
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   - เกาอี้ปรับสูง-ต่ำ ดวยระบบไฮครอริทแกส สามารถปรับ-สูงต่ำเบาะนั่งได 
   - ทาวแขนเกาอี้ ผลิตจากพลาสติกอยางดีฉีดขึ้นรูปสีดำหุมดวยใยพรอมหนัง 
 PVC 

  - ขาเกาอี ้ 5 แฉก ผลิตจากพลาสติกพีพีอยางดีชนิดพิเศษ ที ่มีความเหนียว              
และทนทานตอการใชงาน 

   - ฉีดขึ้นรูป 5 แฉก ขนาด 24 นิ้ว 
  - ลูกลอเกาอี้ เปนลูกลอคู ขนาด 50 มม. ประกอบยึดติดกับขาดวยบุซเปเปอร
เพ่ือใหการคลองตัวตอการทำงานที่ดีกวา 

   - วัสดุที่หุมเกาอี้ หุมหนัง PVC 
 

  16. เกาอี้สำนักงานขาเหล็กชุบสแตนเลส จำนวน 8 ตัว ราคาตัวละ 5,500 
บาท งบประมาณรวม 44,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - พนักพิงและที่นั่งหุมหนังสังเคราะห 
   - ขนาด ๖๐ x ๖๕ x ๙๖ cm 
   - มีลอเลื่อน ปรับระดับสูง - ต่ำ 
   - ขาเหล็กชุบแสตนเลส 
 

  17. เกาอี้สำนักงานทรงแอล จำนวน 1 ตัว งบประมาณจำนวน 4,000 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- กวาง 56.5 cm. ลึก 61 cm. สูง 90.5 cm.ความกวางเฉพาะเบาะ 49 cm. 
- ความสูงจากพื้นถึงเบาะ สูง 45.5 cm 
- เหล็กหนาพิเศษ 1.5 mm รับน้ำหนัก 120 KG 
- หนาแขนเหล็กดัด กวาง 5 cm. หุมปลอกหนังอีกชั้น 
- โครงเกาอี ้ทำจากเหล็กหนา รับน้ำหนักไดดี เสนผานศูนยกลาง 2.5 cm.              

พนักพิง และที่นั่งหุมหนัง 
 

   18. เกาอี้สำนักงานบุนวมลอเลื่อน จำนวน 5 ตัว ราคาตัวละ 3,000 บาท 
งบประมาณรวม 15,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

 

  - เกาอี ้สำนักงาน ชนิดมีทาวแขน วุ น SK - 023S/CC ขนาด กวาง 63 x                 
ลึก 63 x สูง 92 ซม. 
  - โครงสรางเกาอี้ เปนเหล็กแปบหนาคัดขึ้นรูปทรงเกาอี้ เพื่อรองรบัน้ำหนักใดดี
ทนตอการใชงานอยางตอเนื่อง 

/- ชนิดของฟองน้ำ… 
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  - ชนิดของฟองน้ำ เบาะน้ำและที่พิงเปนฟองน้ำวิทยาศาสตร ตัดแตงขึ้นรูป                    
ตามแบบของลักษณะของเกาอี้ ซึ่งทนตอการใชงานที่ดีกวา 
  - อุปกรณพิเศษ ควบคุมการใชงานโยกเอนของเกาอี้ เพ่ือปรับความนุม และแข็ง
ของสปริงในการใชงานของแตละบุคคลที่ตองการ 

   - เกาอี้ปรับสูง-ต่ำ ดวยระบบไฮดรอริทเก็สสามารถปรับ - สูงต่ำเบาะนั่งได 
  - ทาวแขนเกาอี้ ผลิตจากเหล็กแปบดัดขึ้นรูปชุปโครเมียมพรอมเบาะ ทาวแขน
ยึดติดกับเบาะพนังพิง  
  - ขาเกาอี้ 5 แฉก ผลิตจากเหล็กชุบโครเมียม แบบ 5 แฉก ขนาด 660 มม. 
หรือ 24 นิ้ว 
  - ถูกลอเกาอี้ เปนลูกลอคูขนาด 50 มม. ประกอบยึดติดกับขาดวยบุซเปเปอร
เพ่ือใหการคลองตัวตอการทำงานที่ดีกวา 

   - วัสดุที่หุมเกาอี้ หุมหนัง PVC 
 

  19. เกาอี้สำนักงานปรับระดับได จำนวน 17 ตัว ราคาตัวละ 1,700 บาท 
งบประมาณรวม 28,900 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - โครงสรางผลิตจากเหล็กหนา 1.2 มม. ดัดขึ้นรูป 
  - เบาะนั่งรองดวยไมอัดบุฟองน้ำหนา 2 นิ้ว และพนักพิงบุฟองน้ำหนา 1.1/2 
นิ้ว หุมหนังเทียม 

   - เทาแขนทำจากพลาสติกฉีดขึ้นรูป 
   - ขาพลาสติก PP คุณภาพสูงเสนผาศูนยกลาง 24 นิ้ว 
   - มีระบบปรับสูง-ต่ำดวยแปนโยก 
   - ระบบพนักพิงสวิงหลัง 
   - บุหนัง 
   - ขนาด กวาง x ลึก x สูง (มม.) : 580 x 610 x 910 มม. 
 

   20. เกาอี้สำนักงานปรับระดับได หลังตาขาย จำนวน 14 ตัว ราคาตัวละ 
2,800 บาท งบประมาณรวม 39,200 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจาก
ครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
  - เกาอี้สำนักงาน หมุนได ขนาดโดยประมาณ กวาง 54 ลึก 53 สูง 93 ชม.                
( วัดจากพื้นเมื่อปรับระดับเกาอี้ต่ำสุด ) 
  - โครงที่นั่ง ทำจากไมอัดดัดขึ้นรูปที่นั่ง หุมฟองน้ำอยางดี ปดทับดวยผาตาขาย    
สีดำ ดานลางมีรองพื้น 
  - โครงหลังพิง กรอบโครงทำจากพลาสติกฉีดขึ้นรูปสวยงามแข็งแรง ขึ ้งผา              
ตาขายเปนหลังพิง 
 

/- ดานลางโครงที่นั่ง… 
 



 
-61- 

 

  - ดานลางโครงที ่นั ่ง มีพลาสติกปดโครงที ่น ั ่งดานลาง เพื ่อความแข็งแรง                 
และสวยงาม 

   - มีแผนเหล็กโคงดัดขึ้นรูปยึดโครงที่นั่ง และหลังพิงปดดวยฝาครอบพลาสติก 
  - สามารถปรับ สูง - ต่ำ ไดดวยระบบ GAS LIFT สามารกรับน้ำหนักคนนั่งได 
120 กก. 
  - ขาเหล ็กเก าอ ี ้  5 แฉก ชุบโครเม ียมอย างด ี  ฝาครอบล ูกล อช ุบ เงา                             
เพ่ือความสวยงาม 

   - มเีทาแขนทำจากพลาสติกฉีดขึ้นรูป 
   - ผาตาขายหลังพิงสามารกเลือกสีได 6 สี 
 

  21. เกาอี ้สำนักงานมีพนักพิง จำนวน 31 ตัว ราคาตัวละ 4,500 บาท 
งบประมาณรวม 139,500 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

      - เกาอี้มีที่วางแขน ปรับระดับสูง-ต่ำได 
      - มีลอ 
      - หุมดวยหนัง PVC 
      - ขนาด (กวาง x ลึก x สูง) ไมนอยกวา 63 (W) x 74 (D) x 98 เซนติเมตร  
      - มีพนักพิง 
 

   22. เก าอ ี ้หน ังทรงเต ี ้ยด ีดได  จำนวน 3 ตัว ราคาต ัวละ 1,500 บาท 
งบประมาณรวม  4,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- ขนาด กวาง 45 ซม. ลึก 45 ซม. สูง 90 ซม. 
- ที่นั่งและพนักพิงบุฟองน้ำ หุมหนังเทียม               
- หมุนไดรอบตัว 
- ขาพลาสติกมีลอ 5 แฉก 
- ที่วางแขนพลาสติก 
 

  23. เกาอี้หนังทรงสูง ปรับระดับได จำนวน 12 ตัว ราคาตัวละ 4,400 บาท 
งบประมาณรวม 52,800 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด W 64 x D 69 x H 113-122 cm. 
   - วัสดุหนัง PO 
   - แขนพลาสติกหุมหนัง 
   - ปรับสูงต่ำดวยโชค 
   - ขาเหล็กชุบโครเม่ียม 

/24. เครื่องดูดฝุน... 
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    24. เครื ่องดูดฝุ น ขนาด 15 ลิตร จำนวน 1 เครื ่อง งบประมาณจำนวน 
8,600 บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือน
ธันวาคม 2566 

 

  25. เครื่องปรับอากาศ แบบตั้งพื้นหรือแบบแขวน (ระบบ Inverter) ขนาด 
36,000 บีทียู จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน  53,600 บาท จัดซื้อตามบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  26. เคร่ืองปรับอากาศ แบบแยกสวน (ราคารวมคาติดต้ัง) แบบตั้งพ้ืน หรือแบบ
แขวน ขนาด 13,000 บีท ีย ู จำนวน 4 เครื ่อง ราคาเครื ่องละ 23,500 บาท 
งบประมาณรวม 94,000 บาท จ ัดซ ื ้อตามบัญช ีราคามาตรฐานคร ุภ ัณฑของ                     
สำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  27. เคร่ืองปรับอากาศ แบบแยกสวน (ราคารวมคาติดต้ัง) แบบตั้งพ้ืน หรือแบบ
แขวน ขนาด 18,000 บีท ีย ู  จำนวน 5 เครื ่อง ราคาเครื ่องละ 27,200 บาท 
งบประมาณรวม 136,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของ                  
สำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  28. เครื ่องปรับอากาศ แบบแยกสวน (ราคารวมคาติดตั ้ง) แบบติดผนัง                   
(ระบบ Inverter) ขนาด 12,000 บีทียู จำนวน 5 เครื่อง ราคาเครื่องละ 19,500 
บาท งบประมาณรวม 97,500 บาท จ ัดซ ื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ                     
ของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  29. เครื ่องปรับอากาศ แบบแยกสวน (ราคารวมคาติดตั ้ง) แบบติดผนัง               
(ระบบ Inverter) ขนาด 15,000 บีทียู จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 24,900 
บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 
2566 
 

  30. เครื ่องปรับอากาศ แบบแยกสวน (ราคารวมคาติดตั ้ง) แบบติดผนัง                
(ระบบ Inverter) ขนาด 18,000 บีทียู จำนวน 8 เครื่อง ราคาเครื่องละ 27,900 
บาท งบประมาณรวม 223,200 บาท จัดซื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ                      
ของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  31. เครื ่องปรับอากาศ แบบแยกสวน (ราคารวมคาติดตั ้ง) แบบติดผนัง               
(ระบบ Inverter) ขนาด 24,000 บีทียู จำนวน 2 เครื่อง ราคาเครื่องละ 37,900 
บาท งบประมาณรวม 75,800 บาท จ ัดซ ื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภ ัณฑ                      
ของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 

/32. เครื่องปรับอากาศ… 
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  32. เครื ่องปรับอากาศ แบบแยกสวน (ราคารวมคาติดตั ้ง) แบบติดผนัง                  
ขนาด 12,000 บีทียู จำนวน 3 เครื่อง ราคาเคร่ืองละ 16,800 บาท งบประมาณรวม 
50,400 บาท จ ัดซ ื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานคร ุภ ัณฑของสำนักงบประมาณ                    
ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  33. เครื ่องปรับอากาศ แบบแยกสวน (ราคารวมคาติดตั ้ง) แบบติดผนัง                 
ขนาด 15,000 บีทียู จำนวน 1 เครื ่อง งบประมาณจำนวน 20,300 บาท จัดซื้อ                 
ตามบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  34. เครื ่องปรับอากาศ แบบแยกสวน (ราคารวมคาติดตั ้ง) แบบติดผนัง                 
ขนาด 18,000 บีทียู จำนวน 8 เครื่อง ราคาเคร่ืองละ 21,500 บาท งบประมาณรวม 
172,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภ ัณฑของสำนักงบประมาณ                 
ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  35. เครื ่องปรับอากาศ แบบแยกสวน (ราคารวมคาติดตั ้ง) แบบติดผนัง                
ขนาด 24,000 บีทียู จำนวน 12 เครื่อง ราคาเครื่องละ 24,900 บาท งบประมาณ
รวม 298,800 บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนักงบประมาณ 
ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

   36. เครื่องปมน้ำอัตโนมัติ ชนิดถังแรงดัน จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 
5,880 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี                 
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

           - กำลังมอเตอร ๑๕๐ W 
    - แรงดันไฟฟา  ๒๒๐ V 
           - ระบบอัตโนมัติ 

         - ถังมีความทนทานตอแรงดันสูง พรอมเคลือบปองกันสนิมถึง ๓ ชั้น ปลอดภัย
สูงสุดดวยตัวจับอุณหภูมิ ปองกันเสียรปูจากความรอน 
 

  37. เครื่องปมน้ำอัตโนมัติถังเหลี่ยม จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 
8,500บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจากครุภ ัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี                  
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - สวิทซอัตโนมัติทำงานตามจังหวะ เปด ปด ของกอกน้ำ 
   - ถังแรงดันประกอบดวยแผนยางไดอะแกรม พรอมบรรจุกาซไนโตรเจน 
   - ใหแรงดันสม่ำเสมอ และตัดปญหาการเกิดสนิมตลอดอายุการใชงาน 

  - Water Temp Relay ชวยตัดการทำงานเมื่ออุณหภูมิสูงเกินปกต ิปองกันการ
เสียรูปทรงของชิ้นสวนอื่นๆ 
 

/- มอเตอร… 
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   - มอเตอร : 250 วัตต 
   - แรงดันไฟฟา : 220 V 
   - ความถี่ไฟฟา : 50 Hz 
   - ระยะการดูดน้ำสูงสุด : 8 เมตร 
   - ระยะการสงน้ำแนวตั้ง : 20 เมตร 
   - ปริมาณน้ำที่ 12 เมตร : 43 ลิตร/นาที 
   - ขนาดทอดูด : 25 มม. 
   - ขนาดทอจาย : 25 มม. 
 

  38. เครื่องฟอกกำจัดเชื้อโรคและมลพิษในอากาศ ดวยระบบผลิตสารอนุพันธ
ออกซ ิ เจน (Air Sterilizing Purifier By Oxgen Derivatives Generation) Natural 
AirFresh/ รุน ASP-20 จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 12,500 บาท จัดซื้อ
ตามราคานวัตกรรมไทย ฉบับเดือนธันวาคม 2565 
 

  39. เคาเตอรซักประวัติ/คียขอมูล ตัว L จำนวน 1 ตัว งบประมาณจำนวน 
55,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- เคานเตอรเมลามีน 2 สวน ตัวแอล (เตี้ย) เปนลายหินออนดานบน 
- ขนาด 220 x 60 x 75  (ยาว x ลกึ x สูง) 
 

   40. เคานเตอร ขนาด 4 ฟุต จำนวน 2 ตัว ราคาตัวละ 8,200 บาท 
งบประมาณรวม 16,400 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด กวาง 120 ชม 
   - ลึก 55 ชม. 
   - สูง 80 ชม. 
   - โครงสรางทำจากอลูมิเนียม 
   - ผนังตูทำจากไมเคลือบพลาสติก 
   - หนาเคานเตอรปูดวยหินแกรนิต 
 

  41. เคานเตอรคัดกรอง จำนวน 1 ตัว งบประมาณจำนวน 13,000 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาดกวาง 1800 X ลึก 1400 x สูง 750 มม. ประกอบดวย 
  - โตะทำงาน ชนิด 2 ลิ้นชัก (2D1220 ) ขนาดกวาง 1200 X ลึก 600 X สูง 
750 มม. จำนวน 1 ตัว 
 

/- โตะคอมพิวเตอร… 
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  - โตะคอมพิวเตอร (2CP601) ขนาดกวาง 800 X ลึก 600 X สูง 750 มม. 
จำนวน 1 ตัว 
  - โตะตอโตะประชุม (2CF 166) ขนาดกวาง 600 X ลึก 600 X สูง 750 
มม. จำนวน 1 ตัว 
  - หนาโต ะ ทำจากไม PARTICLE BOARD ความหนา 28 มม. เคล ือบผิว 
MELAMINE RESIN FILM ด วยระบบ SHORT CYCLE ป ดขอบด วย PVC ป องกัน                
การกระแทก ความหนา 2 มม. 
  - แผนขางโตะ ทำจากไม PARTICLE BOARD ความหนา 19 มม. เคลือบผิว 
PVC ปดขอบดวย PVC ปองกันการกระแทก ความหนา 1 มม. ดานลางติดแปนรอง              
สกรู และสกรูปรับระดับ M6 x 25 มม. 
  - แผนปดหนาและโครงลิ้นชัก ทำจากไม PARTICLE BOARD ความหนา 16 
มม. เคลือบผิว PVC ปดขอบดวย PVC ปองกันความชื้น ความหนา 0.5 มม. 
  - แผนชั้น ทำจากไม PARTICLE BOARD ความหนา 19 มม.เคลือบผิว PVC 
ปดขอบดวย PVC ปองกันการกระแทก ความหนา 1 มม. 
  - หนาบานลิ้นชัก ทำจากไม PARTICLE BOARD ความหนา 16 มม. เคลือบผิว 
PVC ปดขอบดวย PVC ปองกันการกระแทก ความหนา 1 มม. 
  - กลองลิ ้นชัก ทำจากไม PARTICLE BOARD ความหนา 12 มม. เคลือบผิว 
PVC ปดขอบดวย PVC ปองกันความชื ้น  ความหนา 0.5 มม. พื ้นลิ ้นชักเปน MDF 
ความหนา 3 มม. เคลือบผิว POLYESYER สีขาว โดยกลองลิ ้นชักเล็ก มีความลึก               
ไมต่ำกวา 80 มม. และกลองลิ้นชักแขวนไฟส มีความลึกไมต่ำกวา 250 มม. 
  - ล ิ ้นชักมีรางลูกลอแบบรับใตกลองลิ ้นชัก ระบบ SELF-CLOSING สีขาว                
ความยาว 450 มม. สามารถรับน้ำหนักได 25 กก. สวนลิ้นชักแขวนไฟลมีรางลูกลอ                
แบบรับใตกลองลิ้นชัก ระบบ SELF-CLOSING สีขาว ความยาว 450 มม. สามารถรับ
น้ำหนักได 25 กก. 

   - กุญแจ Front Central Lock 1 ชุด พรอมมือจับอลูมิเนียม 
  - แผนคียบอรด ทำจากไม PARTICLE BOARD ความหนา 16 มม. เคลือบผิว 
PVC ปดขอบดวย PVC ปองกันการกระแทก ความหนา 1 มม. แผนคียบอรดเลื ่อน                
เขาออกดวย รางลูกปน 2 ตอน ขนาด 14" 

   - การยดึประสานใช MINIFIX ของ HAFELE ประเทศเยอมัน หรือเทียบเทา 
   - การออกแบบใชระบบ SIT ON DESIGN (แผน TOP วางอยูบนแผนขา) 
 

  42. เคานเตอรสำนักงาน ตัว L จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 29,000 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
 

/- วัสดุทำจากไมอยาง… 
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   - วัสดุทำจากไมอยางดีมีความแข็งแรงทนทาน 
   - เคานเตอรประชาสัมพันธ สไตลโมเดิรน  
 

  43. ชั้นเก็บเอกสาร จำนวน 2 ตู ราคาตูละ 5,500 บาท งบประมาณรวม 
11,000  บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี                
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- โครงสรางเปนเหล็กแผนพนสี 
- มี 4 ชั้น พรอมตัวก้ันแฟมทำจากเหล็กแผนยึดติดกับตัวตู 
- ที่ฐานตูมีลอสำหรับเลื่อนได 
- ขนาด 92 x 31 x 176 ซม. 
 

  44. ชั้นวางของหองแพทยแผนไทย/ANC จำนวน 2 ตู ราคาตูละ 900 บาท 
งบประมาณรวม 1,800 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนดไว
ในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

- ชั้นวางของ/ชั้นวางไมสัก 
- งานไมสักสวย 
- ขนาดสินคา 37 x 63 x 100 ซม. 
- ความสูงระหวางชั้น  27 ซม. 
- งานทำสีเคลือบเงากันเชื้อรา โดนน้ำโดนแดดไดไมบวม 
 

   45. โตะประชุมขาเหล็ก แบบ 19 ที่นั ่ง จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 
33,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- แผน TOP ผลิตจาก Particle board หนา 25 มม. ป ดผิวด วยเมลามีน                 
ทนการขีดขวนปองกันรอยซึมของน้ำ การวางภาชนะรอน 

- แผนหนาโตะใชระบบ Sit on Design รองรบัน้ำหนักไดมากขึ้น 
- ขาโตะผลิตจากเหล็กชุบโครเมี่ยม สวยงามทนทาน 

   - ขาโตะสามารถปรับระดับได 
 

   46. ชั ้นวางหนังสือ จำนวน 1 ตู  งบประมาณจำนวน 1,500 บาท จัดซื้อ               
ตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ                
มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - โครงสรางไม 15 มม. 
  - ชั้นสำหรับจัดวางหนังสือ สะดวกในการจัดเก็บและหยิบใชงาน จัดวางหนังสือ
ไดปริมาณมาก 
 

/- แผนชั้นสีสนัสดใส… 
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   - แผนช้ันสีสนัสดใสรองรบัน้ำหนักการจัดวางไดด ี
   - ดานลางมีตะปูตอกขาคู ปองกันรอยขีดขวน 
 

   47. ชั้นเหล็กฉาก 4 ฟุต 6 ชั้น จำนวน 1 อัน งบประมาณจำนวน 7,500 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
  - ชั้นวางของอเนกประสงค ขนาดกวาง 1,200 มม. ลึก 457 มม. สูง 1,800 
มม. 

   - เสาเหล็กฉากขนาดใหญ 4 ตน ทำจากเหล็กหนา 1.8 มม. 
  - มีแผนชั้นทั้งหมด 6 แผน ( 5 ชั้น) แตละแผนชั้นรับน้ำหนักไดประมาณ 100-
120 กก. แผนชั้นทำจากเหล็กหนา 0.7 มม. 
  - ชิ้นสวนทั้งหมดผานการทำความสะอาดผิวงาน ลางไขมันเคลือบผิวเพ่ือปองกัน
สนิมและเพิ่มการยึดเกาะดวยการเคลือบ ION PHOSPHATE พนสี EPOXY ดวยระบบ
ไฟฟา และอบที่อุณหภูมิ 180 องศา 
 

  48. ชั้นอเนกประสงค 3 ชั้น แบบประตู จำนวน 7 ตู ราคาตูละ 800 บาท
งบประมาณรวม 5,600 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนดไว
ในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

   - โครงสรางไม PB. 15 มม. 
   - ภายในบานปดเปนชองสำหรับจัดวางหนังสือหรือสิ่งของตางๆ 
   - มือจับพลาสติกโคงสีเงิน งายสะดวกในการเปด-ปด 
   - พรอมกุญแจล็อกทุกชั้น เพ่ือการจัดเก็บที่มิดชิด 

  - ส ีส ันสดใส สามารถนำมาตอเติม สร างพื ้นที ่การจัดวางไดจำนวนมาก                    
และหลากหลายยิ่งข้ึน 
 

  49. ชั ้นอเนกประสงค 3 ชั้น แบบโลง จำนวน 7 ตู  ราคาตูละ 500 บาท 
งบประมาณรวม 3,500 บาท  จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - โครงสรางไม PB. 15 มม. 
   - สีสันสดใส จัดวางไดหลายรูปแบบทั้งในลักษณะนอนและตั้ง 
   - สามารถนำมาตอเติมสรางพ้ืนที่การจัดวางไดจำนวนมากและหลากหลายยิ่งข้ึน 
   - สำหรับจัดวางหนังสือ สิ่งของตางๆ หรือแฟมเอกสาร 
 

  50. ชั ้นอเนกประสงค 4 ชั้น แบบโลง จำนวน 3 ตู  ราคาตูละ 650 บาท 
งบประมาณรวม 1,950 บาท  จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

/- โครงสรางไม… 
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   - โครงสรางไม PB. 15 มม. 
   - สีสันสดใส จัดวางไดหลายรูปแบบทั้งในลักษณะนอนและตั้ง 
   - สามารถนำมาตอเติมสรางพ้ืนที่การจัดวางไดจำนวนมากและหลากหลายยิ่งข้ึน 
   - สำหรับจัดวางหนังสือ สิ่งของตางๆ หรือแฟมเอกสาร 
 

  51. ชุดเคาเตอรจุดคัดกรอง จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 24,000 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - แผน TOP COUNTER ขนาดกวาง 300 X ตรง 1,246 มม. จำนวน 1 ชิ้น 
   - แผน TOP COUNTER ขนาดกวาง 300 X รัศมี 600 มม. จำนวน 1 ชิ้น 
   - แผน TOP WORK ขนาดกวาง 900 X ตรง 1,176 มม. จำนวน 1 ชิ้น 
   - แผน TOP WORK โคงขนาดความลึก 600 มม. จำนวน 1 ชิ้น 
   - แผงทึบ ขนาดกวาง 1200 x สูง 1,050 มม. จำนวน 1 ชุด 
   - แผงทึบ ขนาดกวาง 600 x สูง 1,050 มม. จำนวน 1 ชุด 

  - แผงทึบโคง ขนาดกวาง 600 X สูง 1,050 มม. รัศมีวงใน 600 มม. จำนวน 
1 ชุด 

   - เสาจบ (ENDCAP) สูง 1,050 มม. จำนวน 1 ชุด 
   - ลอเลื่อน 2 ลิ้นชัก (2P0662) จำนวน 1 ขุด 
   - ถาดคียบอรด จำนวน 1 ชุด 
   - ที่วาง CPU จำนวน 1 ชุด 

  - แผน TOP COUNTER ทำจากไม PARTICLE BOARD ความหนา 28 มม. 
เคลือบผิว MELAMINE RESIN FILM ดวยระบบ SHORT CYCLE ปดขอบดวย PVC 
ปองกันการกระแทก ความหนา 1 มม. 
  - แผน TOP WORK ทำจากไม PARTICLE BOARD ความหนา 28 มม. เคลือบ
ผิว MELAMINE RESIN FILM ดวยระบบ SHORT CYCLE ปดดวย PVC ปองกันการ
กระแทก ความหนา 2 มม. 

   - มีชองพลาสติกกลมรอยสายไฟ 
 

  52. ชุดโตะทำงาน พรอมเกาอี้ จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 11,800 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   ชุดโตะทำงาน 
   - ขนาด 122.9 cm.(W) x 66.9 cm.(D) x 75.0 cm. (H) 
   - โตะทำงาน 4 ลิ้นชัก ชนิดกุญแจล็อคพรอมกัน 3 ลิ ้นชัก พรอมลูกกุญแจ                  
2 ชุด 

/- โครงสรางใชเหล็ก… 
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  - โ ค รงสร  า ง ใช  เหล ็ กแผ  นร ี ด เย ็ น  COLD REDUCED CARBON STEEL 
COIL,SPECIFICATION SPCC-SD-OILED CR-S พับขึ้นรูปไมมีรอยตอ 

   - ความหนาของเหล็กที่ใช ประกอบดวย 0.45, 0.5, 0.65 มม. 
   - หนาโตะ : ปดทับดวย PVC. หนา 1.2 มม. สีเขียวข้ีมาหรือสีขาว 

  - ขอบโตะ : ปดขอบคิ ้วดวยอลูมิเนียม และปดทับดวย PVC. กันกระแทก                  
รอบนอก 
  - ท ี ่พักเทาผลิตจากเหล็กพนสีดำดวยน็อต ปลายขาโตะติดสกรูปม PVC    
สามารถปรับระดับได 
  - การพนส ี : ชิ้นงานผานกระบวนการล าง เคลือบผิวด วยระบบ ZINC 
PHOSPHATE พนทับดวยสีผง EPOXY คุณภาพดี และอบดวยอุณหภูมิความรอนสูง 

   เกาอี้ 
   - ขนาด กวาง x ลึก x สูง (มม.) : 680 x 715 x 1160 - 1260 มม. 
   - ผลิตแบบหุมหนังเทียม หุมหนัง PU 
   - ลูกลอทำจาก PU. Heavy Duty ทนทานทุกสภาพการใชงาน 
   - ปุมปรับระดับการโยก มีสปริงบังคับความออนนุมในการโยก 
   - แกนปรับระดับความสูง-ต่ำ เปนระบบ Gas Lift พรอมฝาครอบกันฝุน 

  - พนักพิงเปนระบบ Lumbar Support ที่ออกแบบเพื่อพยุงหลัง ปองกันการ
ปวดเมื่อย 

   - ขาเกาอี้เปน Nylon / ขาเหล็กชุบโครเมียม หรูหรา แข็งแรง ทนทาน 
 

  53. ชุดโตะประชุม 15 ที่นั่ง จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 42,000 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

               - ชุดโตะประชุม สำหรับ 15 ที่นั่ง 
               - โครงสรางมีความคงทน ฐานมั่นคง 
 

  54. ชุดโตะประชุม 18 ที่นั่ง จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 42,000 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- ชุดโตะประชุม ขนาดกวาง 5,700 x ลึก 1,500 x สูง 750 มม. 
ประกอบดวย   
- โตะประชุม 2CF621 ขนาดกวาง 2,100 x ลึก x 600 x สูง 750 มม. 

จำนวน 4 ตัว 
-  ต ั วต  อ โ ค  ง โ ต  ะ ป ระช ุ ม  2CF 151 ขนาด  1,500 x ส ู ง  750 มม .                                     

จำนวน 2 ตัว  โตะประชุม ขนาดกวาง 2,100 x ลึก 600 x สูง 750 มม. 
 

/- หนาโตะ ทำจากไม... 
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- หนาโตะ ทำจากไม PARTICLE BOARD เคลือบผิว MELAMINE RESIN FILM
ดวยระบบ SHORT CYCLE ความหนา 28 มม. ปดขอบ PVC (Edge Band) ปองกัน
การกระแทกความหนา 2 มม. 

- แผนขางโตะ ทำจากไม PARTICLE BOARD เคลือบผิว PVC ความหนา 19 
มม. ปดขอบ PVC ปองกันการกระแทก หนา 1 มม. ด านลางติดแปนรองสกรู                      
และสกรูปรับระดับ M6 x 25 มม.ที่ขาโตะ ใชมือปรับหมุนได 

- แผนปดหนา ทำจากไม PARTICLE BOARD เคลือบผิว PVC ความหนา 16 
มม.  ปดขอบ PVC ปองกันความชื้น ความหนา 0.5 มม 

        - การยดึประสานใช MINIFIX ของ HAFELE จากเยอรมัน หรือเทียบเทา 
       - การออกแบบใชระบบ SIT ON DESIGN ( แผน TOP วางอยูบนแผนขา ) 

ตัวตอโคงโตะประชุม  
- หน าโต ะ ทำจากไม   PARTICLE BOARD ความหนา28 มม. เคล ือบผิว 

MELAMINE RESIN FILM ด วยระบบ SHORT CYCLE. ป ดขอบ PVC (Edge Band) 
ปองกันการกระแทก ความหนา 1 มม.  

- แผนขา ทำจากไม PARTICLE BOARD เคลือบผิว PVC ความหนา 19 มม. 
ปดขอบ PVC ปองกันการกระแทก หนา 1 มม. ดานลางติดแปนรองสกรู และสกรูปรับ
ระดับ M6 x 25 มม.ที่ขาโตะใชมือปรับหมุนได 

- การยดึประสานใช MINIFIX ของ HAFELE จากเยอรมัน หรือเทียบเทา มีแปน
รองสกรู และสกรูปรับระดับ M6 x 25 มม.ที่ขาโตะ 

- การออกแบบใชระบบ SIT ON DESIGN (แผน TOP วางอยูบนแผนขา) 
 

  55. ชุดโตะมานั่ง จำนวน 2 ชุด ราคาชุดละ 3,000 บาท งบประมาณรวม 
6,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

               - ประกอบดวยโตะกลาง พรอมมานั่ง 4 ตัว 
               - โครงสรางมีความคงทน ฐานม่ันคง 
 

       56. ชุดโตะสำนักงานแบบเขามุมหนาทอปเมลามีน จำนวน 1 ชุด งบประมาณ
จำนวน 6,900 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- โครงโตะทำจากไมพารทิเกิลบอรดปดผิวดวยฟลอยด 
- หนาท็อปโตะทำจากไมพารทิเกิลบอรดปดผิวดวยเมลามีน 
- 1 ชุดมี 3 ชิ้น ประกอบดวยโตะทำงาน โตะเขามุม  และโตะคอมพิวเตอร 
- โตะทำงานขนาด 150 x 60 x 75 ชม. มี 2 ลิ้นชัก ล็อกได 
 
 

/- โตะเขามุมแบบ… 
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- โตะเขามุมแบบมีชั้นกลาง ขนาด 60 x 60 ชม. 
- โตะคอมพิวเตอร ขนาด 80 x 60 x 75 ชม. 
 

  57. ช ุดโต ะร ับแขก สำหร ับ 6 ท ี ่น ั ่ ง  พร อมโต ะกลาง จำนวน 1 ชุด
 งบประมาณจำนวน 9,900 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ่น เนื ่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

                 - ชุดโตะรับแขก สำหรับ 6 ที่นั่ง พรอมโตะกลาง 
                 - โครงสรางเปนไมมีความคงทน ฐานมั่นคง 
 

   58. ชุดรับแขก (ขนาด 146 x 83 x 73 ซม.) จำนวน 1 ชุด งบประมาณ
จำนวน9,900 บาท ตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- ขนาด W 146 x D 83 x H 73 ซม. 
- บุดวยผาคุณภาพสูง โครงสรางเกาอี้ดวยไมเน้ือแข็ง 
- หุมดวยฟองน้ำอยางดี มีความยืดหยุนสูง นั่งสบาย 
- โครงสรางแข็งแรงทนทาน การใชงานยาวนาน 
- เกาอ้ีเสริม 2 ตัว 
 

  59. ชุดรับแขกเบาะลอย 5 ที่นั ่ง จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 8,000 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - โครงสรางผลิตจากไม ที่น่ังผลิตจากฟองน้ำหนา หุมดวยผา 
   - เกาอี้ตัวยาว 3 ที่นั่ง 1 ตัว ขนาดกวาง 168 ซม. ลึก 70 ซม. สูง 75 ชม. 
   - เกาอี้ตัวสั้น 1 ที่นั่ง 2 ตัว ขนาดกวาง 60 ซม. ลึก 70 ชม. สูง 75 ชม. 
   - โตะกลาง 1 ตัว ขนาดกวาง 85 ซม. ลึก 50 ซม. สูง 40 ชม. 
 

   60. ตู 2 บานเปด มือจับชนิดบิด จำนวน 1 ตู งบประมาณจำนวน 7,500 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

               - โครงสรางเปนเหล็กมีความคงทน ฐานมั่นคง 
                - ขนาด (กวาง x ยาว x สูง) 916 มม. x 457 มม. x 1,830 มม. 
 

  61. ชั้นวางเอนกประสงค จำนวน 4 ตู ราคาตูละ 9,000 บาท งบประมาณ
รวม 36,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ทำจากเหล็กแผนหนา 0.5 มิล ปมขึ้นรูป 
 

/- ขึ้นโครงตูแบบอารค… 
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   - ขึ้นโครงตูแบบอารคเชื่อมติดอยางแข็งแรง 
   - ขนาดตู 91.4 x 45.7 x 183 cm. 
   - มีแผนชั้น 3 แผน พรอมตะขอรับชั้นแข็งแรง 
   - พนดวยสีอีพอกชี่อยางดี ผานการอบสีดวยอุณภูมิไมต่ำกวา 180 องศา 
   - มีหลายสีใหเลือก เทา, สม, เขียว, น้ำเงิน, ครีมไขมุก, ทูโทน, ครีม 
 

  62. ตูเก็บแบบฟอรม 15 ลิ้นชัก จำนวน 1 ตู งบประมาณจำนวน 7,200 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- มีลิ้นชักสำหรับเก็บแบบฟอรม 15 ลิ้นชัก 
               - โครงสรางเปนเหล็กมีความคงทน ฐานมั่นคง 
               - ขนาด (กวาง x ยาว x สูง) 375 มม. x 462 มม. x 1,324 มม. 
 

  63. ตู เก็บแฟมและเอกสาร จำนวน 1 ตู งบประมาณจำนวน 4,500 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด : 92 (W) x 31.1 (D) x 174.3 (H) cm. 
  - โ ค ร งสร  ง  ใ ช  เ ห ล ็ กแผ  น ร ี ด เ ย ็ น  COLD REDUCED CARBON STEEL 
COIL,SPECIFICATION SPCC-SD-OILED CRI-S ขนาด 0.5 มม. 
  - โครงตู ยึดติดดวยการเชื่อมแบบ SPOT WELDING ทั ้งใบ และ มีคานเสริม
ความแข็งแรง 

   - พื้นชั้นเรียบ แผนชั้นแตละแผนปรับระดับไมได 
  - มีลวดกันลมทำจากเหล็กชุบโครเมียมอยางดีในแตละชั้น สามารถถอดออกได
ตามลักษณะการใชงาน 
  - การเคลือบผิวชิ ้นงาน ผานกระบวนการลางและเคลือบผิวกันสนิมดวย 
PHOSPHATE และ พนทับดวยสีผง Epoxy คุณภาพดี อบดวยอุณภูมิความรอนสูง 
สามารถกันสนิมและรอยขีดขวนไดดี 
 

   64. ตูเก็บรองเทาบานเลื่อน จำนวน 3 ตู ราคาตูละ 5,000 บาท งบประมาณ
รวม 15,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- ขนาด  กวาง x ลึก x สูง ๑๒๐ x 40  x ๔๖ ซม. 
- มีประตูบานเลื่อน ซาย-ขวา 
- มีเบาะนั่งได ใสรองเทาไดประมาณ 10 - 12 คู 
- สินคาผลิตจากไมปารติเกิ้ล E1 เคลือบฟรอยดอยางดี 
 

/- มีรูระบายอากาศ… 
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- มีรูระบายอากาศดานหลัง 
- ไมแนะนำใหวางไวในที่แจงหรือโดนฝน เพราะอาจจะทำใหสินคาเสียหาย 
 

   65. ตูเก็บรองเทาบานสไลด จำนวน 4 ตู ราคาตูละ 3,500 บาท งบประมาณ
รวม  14,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด W 120 X D 40X H 50 cm. 
 

  66. ตู เก็บเวชภัณฑ จำนวน 2 ตู  ราคาตูละ 4,500 บาท งบประมาณรวม 
9,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
  - ขนาด  118.4 cm.(W) x 40.6 cm. x 87 cm.(H) โครงสร  า ง ใช  เห ล็ ก                  
แผนรีดเย็น cold reduced carbon steel coil specification SPCC-SD-OILED 

   - หนาบานเปนเหล็กแผนขาวปมขึ้นรูปเปนชิ้นเดียวกัน ไมมีรอยตอ 
   - ความหนาของเหล็กที่ใช มีขนาด 0.5 mm. 

  - ฐานตูและหัวตูมีคานเสริมความแข็งแรง กันการตกทองชางเวลารับน้ำหนัก
มาก 

   - ติดกุญแจชนิดมีเครื่องหมาย เปด - ปด พรอมลูกกุญแจ 2 ชุด 
  - กระจกหนาบานมีความหนา 3 mm. ภายในมีแผนชั ้น 2 ชั ้น ทำมาจาก
 เหล็ก สามารถปรับระดับไดตามความตองการ รับน้ำหนักไดไมเกิน 40 kg พรอมตะขอ
รองรับ 
  - การเคลือบผิวชิ้นงานผานกระบวนการลางและเคลือบผิวดวย Phosphate 
และพนทับดวยสีผง Epoxy คุณภาพดี อบดวยอุณหภูมิความรอนสูง สามารถกันสนิม 
และกันรอยขีดขวนไดด ี
 

  67. ตู เก็บอุปกรณ จำนวน 1 ตู  งบประมาณจำนวน 5,500 บาท จัดซื้อ                
ตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ             
มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ตูเก็บอุปกรณ มี 2 ตอน บน ลาง  
   - มีประตู เปด ปด.  
   - ขนาด กวาง 147 ซม. ลึก 46 ซม. สูง 180 ซม. 
 

  68. ตูเก็บเอกสาร 4 ลิ้นชัก จำนวน 1 ตู งบประมาณจำนวน 7,800 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- มีลิ้นชักสำหรับเก็บเอกสาร 4 ลิ้นชัก 
 

/- โครงสรางเปนเหล็ก… 
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               - โครงสรางเปนเหล็กมีความคงทน ฐานมั่นคง 
              - ขนาด (กวาง x ยาว x สูง) 470 มม. x 620 มม. x 1,320 มม. 
 

  69. ตูเก็บเอกสารเหล็ก 5 ฟุต บานเลื่อนกระจก จำนวน 1 ตัว งบประมาณ
จำนวน 5,800 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- โครงสรางแข็งแรงพิเศษ 
- ผลิตจากเหล็กหนาพิเศษ 0.6 มม. 
- พนสีดวยระบบ Epoxy เนียนเรียบไปกับเน้ือเหล็ก 
- ชั้นวางปรับระดับได 
- มีกุญแจล็อค 
 

   70. ตูโชว จำนวน 2 ตู ราคาตูละ 8,000 บาท งบประมาณรวม 16,000 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   -ตูโชว หนาบานเปนประตูเปดกระจกใส มีกุญแจลอค 1 ชุด 
   -ภายในมีแผนกระจกแบงชั้น 3 แผน 
   -ชั้นลางมีลิ้นชัก 2 ลิ้นชัก 
 

   71. ตูเซฟนิรภัย 51 กก. จำนวน 4 ตู ราคาตูละ 6,900 บาท งบประมาณ
รวม 27,600 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด 345 x 400 x 512 มม. 
   - ตูเซฟ 51 กก. 1 รหัส 1 กุญแจ 
   - สีเทา 
 

  72. ตู บานเลื ่อนผสม ขนาด 3 ฟุต จำนวน 5 ตู  ราคาตู ละ 7,000 บาท 
งบประมาณรวม 35,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด 91.5 cm.(W) x 45.7 cm.(D) x 183 cm.(H) 
   - ตอนบนเปนบานเลื่อนกระจกใส ขนาด 46.6 cm.(W) x 110.7 cm(H) 
   - ตอนลางเปนบานเลื่อนทึบ ขนาด 46.6cm (W) x 58.5 cm.(H) 

  - โครงสร  า ง  ใช  เหล ็กแผ  นร ี ด เย ็ น  COLD REDUCED CARBON STEEL 
COIL,SPECIFICATION SPCC-SD-OILED CRI-S 

   - ความหนาของเหล็กที่ใชประกอบดวยความหนาขนาด 0.5 มม. 
   - โครงตูยึดติดดวยการ SPOT WELDING ทั้งใบ ฐานตูมีคานเสรมิความแข็งแรง 
 

/- การเคลือบผิวชิ้นงาน… 
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  - การเคลือบผิวชิ้นงาน ผานกระบวนการลางและเคลือบผิวดวย PHOSPHATE 
และพนทับดวยสีผง Epoxy Polyester คุณภาพดี อบดวยอุณหภูมิความรอนไมต่ำกวา 
180 องศา สามารถกันสนิม และกันรอยขีดขวนไดด ี
  - แผนรองชั ้นในตู  มีจำนวน 3 แเผน ใชเหล็กมีความหนา 0.5 มิลลิเมตร 
สามารถปรับระดับได 

   - ตะขอสำหรับรองรับแผนชั้นมีความหนา 1.4 มม. 
 

  73. ตูบานเลื่อนสูงบานกระจก จำนวน 1 ตู งบประมาณจำนวน 12,900 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

                - มีชั้นปรับไดภายในตู 
                - โครงสรางเปนเหล็กมีความคงทน ฐานมั่นคง 
                - ขนาด (กวาง x ยาว x สูง) 916 มม. x 458 มม. x 1,830 มม. 
 

   74. ต ู บานเลื ่อนส ูงแบบกระจก จำนวน 4 ต ู   ราคาต ู ละ 8,500 บาท 
งบประมาณรวม  34,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครุภัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

  - ตูเหล็กบานเลื่อนกระจกสูง แบบ 2 บาน 
   - บานเลื่อนแบบกระจก เปด-เปดงาย มาพรอมกุญแจล็อก จำนวน 2 ดอก 
  - โครงตูผลิตจากเหล็กหนาคุณภาพดี แข็งแรง คงทน 
  - เหมาะสำหรับใชจัดเก็บเอกสารและสิ่งของตาง ๆ ภายในสำนักงาน 
    - ภายในตูมีแผนชั้นวาง 3 ชั้น สามารถปรับระดับไดตามตองการ 

- ผานกระบวนการผลิตที่ไดมาตรฐาน ปลวกไมขึ้น ไรกลิ่นของสารเคมี 
  

  75. ต ู บานเลื ่อนอเนกประสงค จำนวน 2 ตู   ราคาตู ละ 12,900 บาท 
งบประมาณรวม 25,800 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

               - มีชั้นปรับไดภายในตู 
               - โครงสรางเปนเหล็กมีความคงทน ฐานมั่นคง       
               - ขนาด (กวาง x ยาว x สูง) 916 มม. x 457 มม. x 1,830 มม. 
 

  76. ตูแบบฟอรม 10 ลิ้นชัก จำนวน 1 ตู งบประมาณจำนวน 5,500 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

               - มีลิ้นชักสำหรับเก็บแบบฟอรม 10 ลิ้นชัก 
 

/- โครงสรางเปนเหล็ก… 
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               - โครงสรางเปนเหล็กมีความคงทน ฐานมั่นคง 
               - ขนาด (กวาง x ยาว x สูง) 375 มม. x 462 มม. x 938 มม. 
 

  77. ตูล็อกเกอรเหล็ก 1 ประตู จำนวน 1 ตู  งบประมาณจำนวน  3,200 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด 32.2 cm (W) X 45.7 cm. (D) x 183 cm. (H) 
  - โครงสรางโครงตูและหนาบานประตูผลิตจากแมเหล็กแผนรีดเย็น (SPCC.) 
หนา 0.5 มม. 

   - โครงตูยึดติดดวยการเชื่อมแบบ SPOT WELDING ทั้งใบ 
   - ประตูมี 1 บาน 
   - มีชั้น 2 แผนผลิตจากเหล็ก (SPCC.) หนา 0.5 มม. 
   - หนาบานประตูมี 1 ปายชื่อและมีชองระบายอากาศ 4 ชอง 

  - มือจับเปนแบบฝง มีกุญแจในตัว, ล็อค 2 จุด (บน-ลาง), มีหวง (สายยู) สำหรับ
คลองกุญแจ 

   - ภายในมีราวแขวนผาทำดวยทอเหล็กหนา 1.0 มม. x 0.78" (22 มม.) 
  - การเคลือบผิวชิ ้นงาน ผานกระบวนการลางและเคลือบผิวดวย ZINCE 
PHOSPHATE และพ นท ับด วยส ีผง Epoxy-EPOXY ค ุณภาพดี อบด วยอ ุณหภูมิ                      
ความรอนสูง สามารถกันสนิมเละรอยขีดขวนไดดี 
 

   78. ต ู ล ็อกเกอรเหล็ก 4 ประต ู จำนวน 3 ต ู   ราคาต ู ละ 3,800 บาท 
งบประมาณรวม  11,400 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครุภัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด 32.2 cm. (W) X 45.7 cm. (D) x 183 cm. (H) 
  - โครงสราง โครงตู และหนาบานประตูผลิตจากแมเหล็กแผนรีดเย็น (SPCC.) 
หนา 0.5 มม. 

   - โครงตูยึดติดดวยการเชื่อมแบบ SPOT WELDING ทั้งใบ 
   - มีหนาบานประตู 4 บาน 

  - หนาบานประตูขนาด 26.8 x 43 ซม. หนาบาน 1 บานมี 1 กรอบชื่อและมี
ชองระบายอากาศ 4 ชอง 

   - มือจับเปนแบบฝง มีกุญแจในตัว, พรอมทั้งมีหวง (สายยู) สำหรับคลองกุญแจ 
  - การเคลือบผิวชิ ้นงาน ผานกระบวนการลางและเคลือบผิวดวย ZINCE 
PHOSPHATE และพนทับดวยสีผง Epoxy - POLYESTER คุณภาพดี อบดวยอุณหภูมิ
ความรอนสูง สามารถกันสนิมเละรอยขีดขวนไดดี 
 

/79. ตูล็อกเกอรเหล็ก… 
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  79. ตูล็อกเกอรเหล็ก 9 ประตู จำนวน 1 ตู งบประมาณจำนวน 8,400 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด 91.4 cm (W) x 45.7 cm. (D) x 183 cm. (H) 
  - โครงสร  า ง  ใช  เหล ็กแผ  นร ี ด เย ็ น  COLD REDUCED CARBON STEEL 
COIL,SPECIFICATION SPCC-SD-OILED CRI-S 

   - โครงตูยึดติดดวยการ SPOT WELDING ทั้งใบ ฐานตูมีคานเสรมิความแข็งแรง 
   - โครงตูและหนาบานประตูผลิตจากเหล็กหนา ขนาด 0.5 มม. 

  - ชั้นดานในตูผลิตจากเหล็กหนา ขนาด 0.5 มม. ชองละ 1 แผน ปรับระดับ
ไมได 
  - หนาบานประตูขนาด 27 x 56 ซม. มีชองระบายอากาศ 4 ชอง ติดกุญแจ
ชนิดมือจับฝง ผลิตดวยพลาสติก มีลูกกุญแจ 2 ชุด พรอมทั้งมีหวง (สายยู) สำหรับคลอง
กุญแจ 
  - การเคลือบผิวชิ้นงาน ผานกระบวนการลางและเคลือบผิวดวย PHOSPHATE 
และพนทับดวยสีผง Epoxy คุณภาพดี อบดวยอุณหภูมิความรอนสูง สามารถกันสนิม
เละรอยขีดขวนไดดี 
 

   80. ตู ล็อคเกอรเหล็ก 12 ชอง จำนวน 1 ตู  งบประมาณจำนวน 15,000 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- ขนาด กวาง x ลึก x สูง 90 x 45 x 185 ซม. 
- ผลิตจากเหล็กแผนหนา 0.6 มม. หนากวามาตรฐานทั่วไป แข็งแรง ทนทาน 
- เหล็กทั้งหมดผานการทำความสะอาดผิวงาน ลางไขมันและเคลือบผิวปองกัน

สนิม 
- ผานกระบวนการพนสีดวยระบบ EPOXY อบความรอนสูง ทำใหสียึดติดแนน 

เรียบเนียน เงางาม 
- ระบบกุญแจล็อกแบบอิสระทุกบาน (กุญแจไมซ้ำกัน) 
- ประตูแตละบาน มีกุญแจจำนวน 2 ดอก สินคาสามารถถอดประกอบได 
- ตูล็อกเกอรเจาะชองระบายอากาศอิสระทุกบาน พรอมชองปดปายชื่อ 
 

   81. ตูเหล็ก 3 ฟุตสูงบานเลื่อนใส จำนวน 1 ตู งบประมาณจำนวน 6,400 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด กวาง 91.5 ลึก 45.7 สูง 183 ชม. 
   - ตูผลิตจากเหล็กแผนรีดเย็น SPCC CRI – S 
 

/- ประตูเปนบานเลื่อน… 
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   - ประตูเปนบานเลื่อน มือจับฝง 
   - ภายในมีแผนชั้นปรับระดับ 3 แผน แบงเปน 4 ชั้น 
   - ใชกุญแจ Cyber Lock มาตรฐานสากล 

  - เหล็กทั้งหมดผานการทำความสะอาดผิวงาน ลางไขมันและเคลือบผิวปองกัน
สนิม 

   - เพ่ิมการยึดเกาะดวยการเคลือบ ZINC PHOSPHATE ดวยระบบพนสี EPOXY 
 

  82. ตูเหล็ก 4 ลิ้นชัก จำนวน 1 ตู งบประมาณจำนวน 5,500 บาท จัดซื้อ
ตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ                
มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ทำจากเหล็กแผนหนา 0.5 มิล ปมขึ้นรูป 
   - ขนาดตู 46.4 x 61.8 x 132.4 cm. 
   - เปนตูสำหรับเก็บแฟมแขวนและวางส่ิงของ 
   - หนาลิ้นซักมีมือจับพลาสติก และมีชองสำหรับใสการดหนาลิ้นชัก 
   - รางลิ้นชักทำจากเหล็กหนา 1.4 มิล ตัดพับปมขึ้นรูป 

  - ลูกลอรางลิ้นชักทำจากไนลอนซิกอยางดี ลอ็กอัตโนมัติและสามารถเปดไดทีละ
1 ลิ้นชัก เพื่อความปลอดภัยกันตูลม 

   - ขึ้นโครงตูแบบอารคเชื่อมติดอยางแข็งแรง 
   - ชิ้นสวนที่เปนเหล็กผานกระบนการลางไขมันและเคลือบผิวอยางดี 
   - พนดวยสีผงอีพอกซีอ่ยางดี ผานการอบดวยอุณภูมิไมต่ำกวา 180 องศา 
   - มีหลายสีใหเลือก เทา, สม, เขียว, น้ำเงิน, ครีมไขมุก, ทูโทน, ครีม 
 

  83. ตูเหล็ก 5 ฟุตเตี้ยบานเลื่อนทึบ SL - 5 จำนวน 1 ตู งบประมาณจำนวน 
5,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด 149 cm (W) x 40.6 cm (D) x 87.4 cm (H) 
   - หนาบานเปนเหล็กแผนขาวปมขึ้นรูปเปนขึ้นเดียวกันไมมีรอยตอ 

  - โครงสร  า ง  ใช  เหล ็กแผ  นร ี ด เย ็ น  COLD REDUCED CARBON STEEL 
COIL,SPECIFICATION SPCC-SD-OILED 

   - ติดกุญแจชนิดมีเครื่องหมาย เปด - ปด พรอมลูกกุญแจ 2 ชุด 
   - ความหนาของเหล็กที่ใช มีขนาด 0.45, 0.5 มม. 
   - ฐานผูมีเสรมิความแข็งแรงกันการตกทองชางเวลารับน้ำหนักมาก 

  - การเคลือบผิวชื้นงาน ผานกระบวนการลางและเคลือบผิวดวย PHOSPHATE 
และพนทับดวยสีผง Epoxy คุณภาพดี อบดวยอุณหภูมิความรอนสูง สามารถกันสนิม 
และกันรอยขีดขวนไดด ี
 

/- แผนรองชั้นในตู… 
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  - แผนรองชั ้นในตู  มีจำนวน 2 แผน ใชเหล็กมีความหนา 0.5 มม. รองรับ                 
ดวยตะขอที่มีความหนา 1.4 มม. สามารถปรับระดับไดตามความตองการ 
 

  84. ต ู  เหล็กเก็บแฟมสูง 40 ชอง จำนวน 3 ตู   ราคาตู ละ 5,400 บาท 
งบประมาณรวม 16,200 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาดตู (กวาง X ลึก X สูง) 92 x 31.1 x 180.5 ซม. 
   - แบบแฟม 4 ชั้น ชั้นละ 10 ชอง 
   - แบบไม 
 

  85. ตู เหล็กเก็บวัสดุปราศจากเชื ้อและอุปกรณทันตกรรม จำนวน 2 ตู                   
ราคาตู ละ 6,400 บาท งบประมาณรวม 12,800 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

   - ขนาด กวาง 91.5 ลึก 45.7 สูง 183 ชม. 
   - ตูผลิตจากเหล็กแผนรีดเย็น SPCC CRI - S 
   - ประตูเปนบานเลื่อน มือจับฝง 
   - ภายในมีแผนชั้นปรับระดับ 3 แผน แบงเปน 4 ชั้น 
   - ใชกุญแจ Cyber Lock มาตรฐานสากล 

  - เหล็กทั้งหมดผานการทำความสะอาดผิวงาน ลางไขมันและเคลือบผิวปองกัน
สนิม 

   - เพ่ิมการยึดเกาะดวยการเคลือบ ZINC PHOSPHATE ดวยระบบพนสี EPOXY 
 

  86. ตูเหล็กเก็บเอกสาร (แบบผสมบานกระจก บานทึบ) จำนวน 2 ตู ราคาตูละ 
7,000 บาท งบประมาณรวม 14,000 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจาก
ครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด 91.5 cm. (W) x 45.7 cm. (D) x 183 cm. (H) 
   - ตอนบนเปนนานเลื่อนกระจกใส ขนาด 46.6 cm. (W) x 110.7 cm. (H) 
   - ตอนลางเปนบานเลื่อนทึบ ขนาด 46.6 cm. (W) x 58.5 cm. (H) 

  - โครงสร  า ง  ใช  เหล ็กแผ  นร ี ด เย ็ น  COLD REDUCED CARBON STEEL 
COIL,SPECIFICATION SPCC-SD-OILED CRI-S 

   - ความหนาของเหล็กที่ใชประกอบดวยความหนา ขนาด 0.5 มม. 
   - โครงตูยึดติดดวยการ SPOT WELDING ทั้งใบ ฐานผูมีคานเสรมิความแข็งแรง 

  - การเคลือบผิวชิ้นงาน ผานกระบวนการลางและเคลือบผิวดวย PHOSPHATE 
และพนทับดวยสีผง Epoxy Polyester คุณภาพดี อบดวยอุณหภูมิความรอนไมต่ำกวา 
180 องสา สามารถกันสนิม และกันรอยขีดขวนไดด ี
 

/- แผนรองชั้นในตู… 
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  - แผนรองชั ้นในตู  มีจำนวน 3 แผน ใชเหล็กมีความหนา 0.5 มิลลิเมตร 
สามารถปรับระดับได 

   - ตะขอสำหรับรองรับแผนชั้นมีความหนา 1.4 มม. 
 

  87. ต ู เหล็กแบบ 2 บาน จำนวน 1 ตู  งบประมาณจำนวน 6,600 บาท              
จัดซื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 
2566 
 

   88. ตูเอกสารแบบบนโลงลางบานเปดทึบ จำนวน 3 ตู ราคาตูละ 3,800 บาท 
งบประมาณรวม 11,400 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ตูเอกสารบนโลง-ลางบานเปด กวาง 800 x ลึก 400 x สูง 1,560 มม. 
  - แผนบนตูทำจากไมปารติเกิ ้ลบอรดความหนา 19 มม. เคลือบผิวเมลามีน               
ปดขอบดวย PVC หนา 1 มม. 

   - แผนหลังตูทำจากไมปารติเก้ิลบอรดเคลือบเมลามีนฟรอยด สีดำหนา 3 มม. 
  - แผนขางตู ทำจากไมปารติเกิ ้ลบอรดเคลือบผิวเมลามีนฟรอยด สีดำหนา                  
15 มม. ดานลางของแผนขางติดปุมพลาสติคกันชื้น 
  - ภายในมีตูดานบนมีแผนชั้น 1 แผนดานลางมีแผนชั้นสีดำ 1 แผน สามารถ
ปรับระดับไดหนา 16 มม. 
  - หนาบานเปดทำจากไมปารต ิเก ิ ้ลบอรดเคลือบผิวเมลามีนหนา 16 มม.                        
มีกุญแจล็อค 1 ชุด พรอมมือจับพลาสติคสีดำ 

   - การออกแบบชนิด FILE MANAGEMENT สามารถบรรจุแฟมตั้งไดทุกชั้น 
 

   89. โต ะคอมพ ิวเตอร  4 ฟ ุต จำนวน 3 ต ัว ราคาต ัวละ 2,500 บาท 
งบประมาณรวม 7,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนดไว
ในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

- ขนาด กวาง ๑๐๐ x ลึก ๕๐ x สูง ๑๓๐ ซม. 
- เปนแบบไมตอบน ๒ ชั้น 
 

  90. โตะคอมพิวเตอร 4 ฟุต ขาเหล็ก จำนวน 12 ตัว ราคาตัวละ 3,900 บาท 
งบประมาณรวม 46,800 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - โตะคอมพิวเตอร เมลามีน หนาทอป 25 ซม. 
   - มีรางคียบอรด และ 3 ลิ้นชักขาง พรอมกุญแจล็อค 
   - ขนาด 120 x 54 x 76 cm. 
 

/91. โตะคอมพิวเตอร… 
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  91. โตะคอมพิวเตอร 4 ฟุต เมลามีน มีเคารเตอร จำนวน 1 ตัว งบประมาณ
จำนวน 4,900 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด กวาง 120 ซม. ลึก 60 ซม. สูง 105 ชม. 
   - มี 1 ลิ้นชัก 1 ชองเก็บของใหญ 
   - รางคียบอรด 
   - ชองสำหรับวาง CPU ดานซาย 
   - พรอมรูตอสายจอคอมพิวเตอร 
 

  92. โตะคอมพิวเตอร ไมมีลิ ้นชักกลาง จำนวน 1 ตัว งบประมาณจำนวน 
3,900 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด W 120 x D 60 x D 76 cm. 
   - โตะทำงาน เมลามีน หนาท็อป 25 cm. 
   - 2 ลิ้นชักขาง พรอมกุญแจล็อค 
 

  93. โต ะคอมพิวเตอรขาเหล็ก จำนวน 3 ตัว ราคาตัวละ 3,400 บาท 
งบประมาณรวม 10,200 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด (กวาง x ลึก x สูง) : 800 x 600 x 750 มม. 
   - แผนบังหนาโตะทำจากเหล็กแผนหนา 0.7 มม.พนสีดำ 
   - แผนวางดียบอรดทำจากเหล็กแผนหนา 0.7 มม. เลื่อนเขาออกดวยรางลูกลอ 

  - หนาโตะทำจากไมปารติเกิ้ลบอรด หนา 19 มม. ปดผิวดวยเมลามีนสีเทาควัน
บุหรี่ ปดขอบดวย PVC 

   - ขาโตะเสาตัวตั้งทำจากเหล็ก 
 

  94. โตะทำงาน 4 ฟุต พรอมเกาอี้ จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 9,400 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   โตะทำงาน 4 ฟุต 
   - โตะทำงาน เมลามีน หนาทอป 25 ซม. 
   - 1 ลิ้นชักกลาง และ 3 ลิ้นชักขางมีมือจับ พรอมกุญแจล็อค 
   - ขนาด 120 x 54 x 76 cm. 
   เกาอี้ 
   - ขนาด W 62 D 71 H 119.5 - 129.5 cm 
 

/- ปรับระดับ… 
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   - ปรับระดับดวยโชค 
   - ปรับโยกได 
   - ขาเหล็กชุบโคเมี่ยม 
 

  95. โตะทำงาน ขนาด 4 ฟุต มีลิ้นชักกลาง จำนวน 5 ตัว ราคาตัวละ 3,900 
บาท  งบประมาณรวม 19,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - โตะทำงาน เมลามีน หนาทอป 25 ซม. 
   - 1 ลิ้นชักกลาง และ 3 ลิ้นชักขางมีมือจับ พรอมกุญแจล็อค 
   - ขนาด 120 x 54 x 76 cm. 
 

  96. โต ะทำงาน มอลลา M หนากระจก ขนาด 1.6 เมตร จำนวน 5 ตัว
 ราคาตัวละ 13,900 บาท งบประมาณรวม 69,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

   - โตะทำงานมีลิ้นชักในตัว  
   - ทอปกระจก  
   - ขนาด W 160 x D 80 x H 78 cm. 
 

  97. โตะทำงานตัวแอล(ชุดเคาเตอร) จำนวน 8 ตัว ราคาตัวละ 7,800 บาท 
งบประมาณรวม 62,400 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ชุดโตะทำงานตัวแอล  (W) 1,450 x (D) 1,850 x (H) 750 mm.  
   ประกอบดวย 
   โตะทำงาน 2 ลิ้นชักขวา (W) 1,200 x (D) 600 x (H) 750 mm. 
   โตะคอมพิวเตอร (w) 800 x (D) 600 x (H) 750 mm. 
   โตะเขามุม (W) 650 x (D) 650 x (H) 750 mm. 

  - สามารถจัดเขาชุด L รูปรางสวยงามครบฟงกชั่นการใชงานเพ่ิมพื้นที่ความเปน
สวนตัว 
  - โตะเขามุมสามารถวางแฟมตั้งได ทุกขึ้นทำจากวัสดุที่เราตัดเลือกมาปนอยางดี
จึงมั่นใจไดในคุณภาพสินคา TMCL 

   - แผน TOP ของโตะทำจาก PARTICLE BOARD เคลือบเมลามีนหนา 25 มม. 
  - ปดผิวดวยเมลามีน ทนรอยขีดขวน ปองกันการรั่วซึมของน้ำ ความขึ้นและการ
วางภาชนะรอน 
 

 

 

 

/98. โตะทำงานผูบริหาร... 
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  98. โต ะทำงานผู บร ิหาร (ขนาด 1.8 ม.) พรอมโตะขาง จำนวน 1 ชุด 
งบประมาณจำนวน 17,900 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- โตะทำงาน ขนาด W 180 x D 100 x H 75 ซม. 
          - มีลิ้นชัก 4 ลิ้นชัก พรอมกุญแจลิ้นชัก 

      - ตูขาง ขนาด W 120 x D 75 x H 40 ซม. 
- โตะและตูขางทำจากไม MDF ปองกันน้ำ กันรอยขีดขวนไดด ี
 

  99. โตะทำงานเหล็ก 3.5 ฟุตพรอมกระจก จำนวน 3 ตัว ราคาตัวละ 5,900 
บาท  งบประมาณรวม 17,700 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด 107.7 cm. (W) x 66.9 cm. (D) x 75.0 cm. (H) 
  - โตะทำงาน 3.5 ลิ้นชัก ชนิดกุญแจล็อคพรอมกัน 3 ลิ้นชัก พรอมลูกกุญแจ 2 
ชุด  
  - โครงสรางใชเหล็กแผนรีดเยด COLD REDUCED CARBON STEEL COIL, 
SPECIFICATION SPCC-SD-OILED CR-S พับขึ้นรูปไมมีรอยตอ 

   - ความหนาของเหล็กที่ใช ประกอบดวย 0.45,0.5,0.65 มม. 
   - หนาโตะ : ปดทึบดวย PVC.หนา 1.2 มม. สีเขียวขี้มาหรือสีขาว 

  - ขอบโตะ : ปดขอบคิ้วดวยอลูมิเนียม และปดทับดวย PVC. กันกระแทรกรอบ
นอกที่พักเทาผลิตจากเหล็กพนสีดำยืดดวยนอต ปลายขาโตะติดสกรูปุม PVC. สามารถ
ปรับระดับได 
  - การพนสี : ชิ ้นงานผานกระบวนการลาวง เคลือบผิวด วยระบบ ZINC 
PHOSPHATE พนทับดวยสีผง EOOXY คุณภาพดี และอบดวยอุณหภูมิความรอนสูง 
 

  100. โตะทำงานเหล็ก 4 ฟุต พรอมกระจก จำนวน 28 ตัว ราคาตัวละ 
6,300 บาท งบประมาณรวม 176,400 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ่น เนื ่องจาก
ครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด 122.9 cm. (W) x 66.9 cm. (D) x 75.0 cm. (H) 
   - โตะทำงาน 4 ลิ้นชัก ชนิดญแจล็อคพรอมกัน 3 ลิ้นชัก พรอมลูกกุญแจ 2 ชุด 

  - โ ค รงสร  า ง ใ ช  เ หล ็ กแผ  น ร ี ด เ ย ็ น  COLD REDUCED CARBON STEEL 
COIL,SPECIFICATION SPCC-SD-OILED CR-S พับขึ้นรูปไมมีรอยตอ 

   - ความหนาของเหล็กที่ใช ประกอบดวย 0.45, 0.5, 0.65 มม. 
   - หนาโตะ : ปดทับดวย PVC. หนา 1.2 มม. สีเขียวข้ีมาหรือสีขาว 
 
 

/- ขอบโต: : ปดขอบคิ้ว… 
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  - ขอบโตะ  : ปดขอบคิ ้วดวยอลูมิเนียม และปดทับดวย PVC. กันกระแทก                 
รอบนอก ที่พักเทาผลิตจากเหล็กพนสีดำยึดดวยนอต ปลายขาโตะติดสกรูปุม PVC 
สามารถปรับระดับได 
  - การพนส ี : ช ึ ้นงานผานกระบวนการลาง เคล ือบผิวด วยระบบ ZINC 
PHOSPHATE พนทับดวยสีผง EPOXY คุณภาพดี และอบดวยอุณหภูมิความรอนสูง 
 

  101. โตะทำงานเหล็ก 4 ฟุต (พรอมกระจก) พรอมเกาอี้แบบเหล็ก จำนวน 1 
ชุด งบประมาณจำนวน 13,400 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   โตะทำงานเหล็ก 4 ฟุต (พรอมกระจก) 
   - โตะทำงาน 1.2 เมตร  
   - ขนาด กวาง 60 ซม. ยาว 120 ซม. สูง 78 ซม. 
   - โตะทำงาน มีลิ้นชักในตัว ทอปกระจกหนา 8 มิลลิเมตร 
   - มี 1 ลิ้นชักใหญ และ3ชองลิ้นชักเล็ก พรอมกุญแจล็อก 
   เกาอี้แบบเหล็ก 
   - ขนาด W 62 D 71 H 119.5 - 129.5 CM 
   - ปรับระดับดวยโชค 
   - ปรับโยกได 
   - ขาเหล็กชุบโครเม่ียม 
 

  102. โตะทำงานเหล็ก 4 ฟุต พรอมเกาอี้หนังทรงเตี้ย ปรับระดับได จำนวน 
15 ชุด ราคาชุดละ 8,000 บาท งบประมาณรวม 120,000 บาท จัดซื้อตามราคา
ทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ 
ดังนี ้

   โตะทำงานเหล็ก 4 ฟุต 
   - ขนาด : ๑๒๒ (W) x 66.9 (D) x ๗๕.o (H) cm. 
   - โตะทำงาน ๔ ลิ้นชัก มีกุญแจล็อก พรอมกัน ๓ ลิ้นซัก 
   - โครงสรางใชเหล็กแผนรีดเย็น พับขึ้นรูปไมมีรอยตอ 

  - หนาโตะ ปดทับดวย PVC หนา ๑.๒ มม. ขอบโตะปดขอบดวยคิ้วอลูมีเนียม 
และปดทับดวย PVC กันกระแทก 

   - ปลายขาโตะติดสกรูปุม PVC สามารถปรับระดับได 
   เกาอี้หนังทรงเต้ีย ปรับระดับได  
   - โครงสรางผลิตจากเหล็กหนา ๑.๒ มม. ดัดขึ้นรูป 

  - เบาะน ั ่ งรองด วยไม อ ัดบ ุฟองน ้ำ หนา 2 น ิ ้ว และพนักพิงบ ุฟองน้ำ                            
หนา 1.5 นิ้ว หุมหนังเทียม 
 

/- เทาแขนทำจาก… 
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   - เทาแขนทำจากพลาสติกฉีดขึ้นรูป 
   - มีระบบปรับสูงต่ำได และมีระบบพนักพิงสวงิหลัง 
   

  103. โตะทำงานเหล็ก พรอมกระจก ขนาด 4 ฟุต จำนวน 5 ตัว ราคาตัวละ 
6,500 บาท งบประมาณรวม 32,500 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจาก
ครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด 123 x 67 x 75 ซม. (๔ ฟุต) 
   - กุญแจลิ้นชักดานขางสามารถล็อกได 3 ชั้น 
   - กันสนิมและเคลือบสีดวยวธีี Powder Coating 
   - โตะทำงานเหล็ก ท็อปกระจก 
 

  104. โตะทำงานเหล็ก ขนาด 4 ฟุต จำนวน 9 ตัว ราคาตัวละ 6,500 บาท
งบประมาณรวม 58,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ตัวโตะทำจากเหล็กแผน หนา 0.5 มิล ปมขึ้นรูป 
   - ตัวถังทำจากเหล็กแผนขาว หนา 0.5 มิล เคลือบกันสนิม 
   - หนาโตะ ใชเหล็กหนา 0.7 มิล ปูดวยผาหนาโตะหนัง PVC 
   - ผาหนาโตะทำดวยผาหนัง PVC สีเขียวขี้มาอยางดี 
    - ขนาดโตะ 123 x 67 x 75.3 cm. 

  - ขอบโตะทำจากมิเนียมสีขาวอยางดี และขอบยางทำจากพลาสติกอยางดีไม
หลุดงาย 

   - มีขาเหยียบหรือที่พักเทาอยางแข็งแรง 
   - มีลิ้นชักล็อกไดทั้งหมด ขางขวา 3 ใบ ตรงกลาง 1 ใบ รวม 4 ใบ 
   - จุกขาโตะทำจากพลาสติกเกรดดีรับประกันไมแตกงาย 
   - ชิ้นสวนที่เปนเหล็กผานกระบวนการลางไขมันและเคลือบผิวอยางดี 
   - พนดวยสีผงอีพ็อกซี่อยางดี ผานการอบดวยอุณภูมิไมต่ำกวา 180 องศา 
   - มีหลายสีใหเลือก เทา, สม, เขียว, น้ำเงิน, ครีมไขมุก, ทูโทน, ครีม 
 

 105. โตะประชุม ขนาด 75 x 180 ซม. จำนวน 2 ตัว ราคาตัวละ 4,500 
บาท งบประมาณรวม 9,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาดกวาง 1,800 X ลึก 600 X สูง 750 มม. 
  - หนาโต ะ ทำจากไม PARTICLE BOARD ความหนา 25 มม. เคลือบผิว 
MELAMINE RESIN FILM ดวยระบบ SHORT CYCLE 

   - ปดขอบดวย PVC (Edge Band) ปองกันการกระแทก ความหนา 1 มม. 
 

/- แผนขางโตะ… 
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  - แผนขางโตะ ทำจากไม PARTICLE BOARD ความหนา 19 มม. เคลือบผิว 
MELAMINE RESIN FILM ดวยระบบ SHORT CYCLE ปดขอบดวย PVC (Edge Band) 
ปองกันการกระแทก ความหนา 1 มม. ดานลางติดแปนรองสกรู และสกรูปรับระดับ 
M6 x 25 มม.ใชมือปรับหมุนได 
  - แผนปดหนา ทำจากไม PARTICLE BOARD ความหนา 16 มม. เคลือบผิว 
MELAMINE RESIN FILM ดวยระบบ SHORT CYCLE ปดขอบดวย PVC (Edge Band) 
ปองกันความชื้น ความหนา 0.5 มม. 

   - การยดึประสานใช MINIFIX ของ HAFELE  ประเทศเยอรมัน หรือเทียบเทา 
 การออกแบบใชระบบ SIT ON DESIGN (แผน TOP วางอยูบนแผนขา) 
 

 106. โตะประชุมขาเหล็ก แบบ 15 ที่นั่ง จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 
42,000  บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ชุดโตะประชุม สำหรับ 15 ที่นั่ง 
   - หนาโตะเปนเมลามีน ขนาดความยาว 180 x 60 x 75 ซม. 
   - ขาโตะทำดวยเหล็กแสตนเลส 
   - แผนดานหนาเปนแผนเหล็ก 
   - โครงสรางมีความคงทน ฐานมั่นคง 
 

  107. โตะประชุมตรง 5 ฟุต จำนวน 1 ตัว งบประมาณจำนวน 3,000 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด กวาง 1,500 x ลึก 600 x สูง 750 มม. 
  - แผน TOP ผลิตจาก Particle Board หนา 25 มม. ปดผิวด วยเมลามีน                  
ทนการขีดขวน ปองกันรอยซึมของน้ำ ความชืน้ และการวางภาชนะรอน 

   - แผนบังหนาโตะทุกรุนจะ SET เขาดานในสะดวกตอผูมานั่งประชุม 
 

  108. โต ะประชุมตรง 6 ฟ ุต จำนวน 2 ต ัว ราคาต ัวละ 3,500 บาท 
งบประมาณรวม  7,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด กวาง 1,800 x ลึก 600 x สูง 750 มม. 
  - แผน TOP ผลิตจาก Particle Board หนา 25 มม. ปดผิวด วยเมลามีน                 
ทนการขีดขวน ปองกันรอยซึมของน้ำ ความชื้น และการวางภาชนะรอน 

   - แผนบังหนาโตะทุกรุนจะ SET เขาดานในสะดวกตอผูมานั่งประชุม 
 
 

/109. โตะประชุมไมขนาด… 
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  109. โต ะประชุมไม ขนาด 4 ท ี ่น ั ่ง พรอมเก าอ ี ้  4 ต ัว จำนวน 2 ชุด                       
ราคาชุดละ 6,900  บาท งบประมาณรวม 13,800 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

   - ชุดโตะไมจริง 4 ที่นั่ง ผลิตจากไมยางพาราแท 
   - โตะไมจริง ขนาด 70 x 110 x 74 ซม.  
   - ขาโตะทรงเชคเกอรเลค ขนาด 48 มม.  
   - คานโตะ ขนาด 53 มม.  

  - เกาอี้ไมจริง โครงเกาอี้แข็งแรง ไมโยก รับน้ำหนักไดเยอะ ขนาด 42 x 51 x 
95 ซม. 
 

   110. โต ะผ ู บร ิหาร จำนวน 1 ช ุด งบประมาณจำนวน 22,600 บาท                   
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- โตะทำงานงานโลง ขนาด 200 x 100 x 75 ซม. 
- โตะเสริมขาง พรอมถาดคียบอรด 100 x 50 x 75 ซม. 
- ตูเสรมิขาง 47.2 x 51.6 x 60 ซม. 
- ที่วาง CPU 28.8 x 51 x 9.5 ซม. 
 

  111. โตะผูบริหาร พรอมโตะดานขาง จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 
19,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาดโตะ : W 160 x D 85 x H 76 cm 
   - ขนาดโตะขาง : W 120 x D 52 x H 76 cm 
   - ขนาดตูเล็ก : W 40 x D 46.5 H 50 cm 
 

  112. โตะพับขาแบบยาว ขนาดใหญ จำนวน 4 ตัว ราคาตัวละ 4,600 บาท 
งบประมาณรวม 18,400 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- โตะพับแข็งแรงทนทาน 
- โตะพับหนาแสตนเลส ขนาด 75 x 180 x 75 ซม. 
  

   113. โตะพับยาว ขนาดเล็ก จำนวน 1 ตัว งบประมาณจำนวน 900 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

 
 

/- โตะประชุม… 
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- โตะประชุม โตะพับอเนกประสงค โตะพับโฟเมกา ขนาด 60 x 90 ซม. 
- ผลิตจากพารติเคิลบอรด หนาโตะผลิตจากโฟเมกา กวาง 60 x 90 ซม. 
- ขาและโครงโตะผลิตจากเหล็กคุณภาพดี แข็งแรงทนทาน จึงทำใหโตะตัวนี้มี

ความแข็งแรง 
- คุณสมบัติทั่วไป สี ขาว ขนาด 90 x 60 x75 ซม. น้ำหนัก 12 กก. 
 

  114. โตะพับอเนกประสงคหนาพลาสติก ขนาด 6 ฟุต จำนวน 10 ตัว ราคา
ตัวละ 3,200 บาท งบประมาณรวม 32,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจาก
ครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - หนาโตะ HDPE (Density Polyethylene) สีขาว หนา ๔๕ มม. 
   - ขาโตะ เปนเหล็กทำสีดำเกร็ดเงิน Dia.๒๘.00 x T1.00 มม. 

  - สีของสินคา หนาทอป สีขาว (OFF White) ขาเหล็ก สีดำเกร็ดเงิน (Black 
Hammer) 
 

   115. โต ะพ ับเอนกประสงค   จำนวน 5 ต ัว ราคาต ัวละ 1,200 บาท 
งบประมาณรวม  6,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- โตะพับอเนกประสงคทรงสี่เหลี่ยม ดีไซนเรียบสวย 
- หนาท็อปโตะโครงสรางไมปาติเกิลบอรด ความหนา ๑๖ มม. 
- ปดผิววสัดุดวยเมลามีน ปองกันรอยขีดขวน 
- ขาโตะเปนเหล็กหนาพนสีดำกันสนิมอยางดี แข็งแรงทนทาน 
- พับเก็บไดงาย ชวยประหยัดพื้นที่ในการจัดวาง 
- รองรับน้ำหนักไดสูงสุด ๘๐ กก. 
- เหมาะสำหรับใชงานภายในอาคารเทานั้น 
- สินคาประกอบสำเร็จ สามารถกางขาเกาอี้ออกพรอมใชงาน 
- ขนาด  45 x 120 ซม. 

   -สีขาว 
 

  116. โตะพับเอนกประสงค (ขนาด 60 x 120 x 75 ซม.) จำนวน 3 ตัว 
ราคาตัวละ 2,200 บาท งบประมาณรวม 6,600 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

   - ขนาด กวาง 1,200 x ลึก 600 x สูง 750 มม. 
   - หนาโตะทำจากไมตีโครงบุโฟเมกาแทสีขาว หนา 25 มม. 
   - ปดขอบดวย PVC (EDGE BAND) ดวยเครื่องอัตโนมัต ิ
   - โครงขาทำจากเหล็กชุบโครเมียม แข็งแรงทนทาน 
 

/- ใชสะดวก… 
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  - ใชสะดวก พับเก็บได ประหยัดพื้นที่ โตะกลม โตะพับ เหมาะสำหรับจัดหอง
ประชุม จัดงานเลี้ยงตางๆ 
 

  117. โตะพับเอนกประสงค (ขนาด 60 x 150 x 75 ซม.) จำนวน 14 ตัว 
ราคาตัวละ 2,500 บาท งบประมาณรวม 35,000 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

   - ขนาด กวาง 1,524 x ลึก 600 x สูง 750 มม. 
   - หนาโตะทำจากไมตีโครงบุโฟเมกาแทสีขาว หนา 25 มม. 
   - ปดขอบดวย PVC (EDGE BAND) ดวยเครื่องอัตโนมัต ิ
   - โครงขาทำจากเหล็กชุบโครเมียม แข็งแรงทนทาน 

  - ใชสะดวก พับเก็บได ประหยัดพื้นที่ โตะกลม โตะพับ เหมาะสำหรับจัดหอง
ประชุม จัดงานเลี้ยงตางๆ 
 

  118. โตะพับเอนกประสงค 75 x 180 ซม. หนาพลาสติก จำนวน 8 ตัว   
ราคาตัวละ 3,200 บาท งบประมาณรวม 25,600 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

- หนาโตะ HDPE (Hight Density Polyetylene) 
- ขาโตะเปนเหล็กทำสีดำเกร็ดเงิน Dia. 28.00 × T 1.00 มม. 
- สีของสินคา หนาทอปสีขาว (Off White) ขาเหล็ก สีดำเกร็ดเงนิ 
- ขนาด 180 x 75 x 70 ชม. 
 

  119. โต ะพับเอนกประสงคหนาโฟเมกา (ขนาด 75 x 180 x 75 ซม.) 
จำนวน 2 ตัว ราคาตัวละ 2,800 บาท งบประมาณรวม 5,600 บาท จัดซื้อตามราคา
ทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ 
ดังนี ้

   - ขนาด กวาง 1,830 x ลึก 762 x สูง 750 มม. 
   - หนาโตะทำจากไมตีโครงบุโฟเมกาแทสีขาว หนา 25 มม. 
   - ปดขอบดวย PVC (EDGE BAND) ดวยเครื่องอัตโนมัต ิ
   - โครงขาทำจากเหล็กชุบโครเมียม แข็งแรงทนทาน 

  - ใช สะดวก พับเก็บได ประหยัดพื ้นที ่  โต ะกลม โตะพับ เหมาะสำหรับ                 
จัดหองประชุม จัดงานเลี้ยงตางๆ 
 

  120. โต ะพ ับเอนกประสงค หนาเหล ็ก 75 x 180 ซม. จำนวน 2 ตัว                 
ราคาตัวละ 4,500 บาท งบประมาณรวม 9,000 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

- โตะพับชนิดพับเก็บได ขนาด 75 x 180 x 75 ซม. 
 

/- หนาโตะทําจาก… 
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- หนาโตะทําจากเหล็กแผน หนา 0.8 มิล พับขึ้นรูป และเสริมความแข็งแรง
ดวยเหล็กพับเปนคานรับดานลางหนาโตะ 
  - เคลือบน้ำยากันสนิม พนดวยสีฝุน Epoxy อบดวยความรอน ไมนอยกวา 180 
องศา 
  - โครงขาโตะทำจากเหล็กขนาด 30 x 30 x 0.8 มิล ชุบโครเมียม มีปุมปรับ
ระดับ ผลิตจากเนื้อพลาสติกอยางดี ที่ปลายขาทั้ง 4 ขา สามารถพับเก็บได 

 

  121. โตะวางคอมพิวเตอรเหล็ก ขนาด 4 ฟุต จำนวน 4 ตัว ราคาตัวละ 
6,500 บาท งบประมาณรวม 26,000 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจาก
ครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - โตะเหล็ก ขนาด 123 (W) X 60 (D) X 75.3 (H) cm. 
   - มี 3 ลิ้นชัก 1 ลิ้นชักหนาวางแปนพิมพ 
   - ขอบโตะปดแผนอลูมิเนียม และยางพลาสติก 
   - โตะวางคอมพิวเตอร เหล็กรองรับการวางแผนกระจก 

- มีคานเหล็กพักเทาใตโตะ 
 

  122. โตะวางเครื่องคอมพิวเตอร จำนวน 1 ตัว งบประมาณจำนวน 8,500 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ตัวโตะทำจากเหล็กแผน หนา 0.5 มิล ปมขึ้นรูป 
   - ตัวถังทำจากเหล็กแผนขาว หนา 0.5 มิล เคลือบกันสนิม 
   - หนาโตะ ใชเหล็กหนา 0.7 มิล ปูดวยผาหนาโตะหนัง PVC 
   - ผาหนาโตะทำดวยผาหนัง PVC สีเขียวขี้มาอยางดี 
   - ขนาดโตะ 123 x 67 x 75.3 cm. 

  - ขอบโตะทำจากมิเนียมสีขาวอยางดี และขอบยางทำจากพลาสติกอยางดีไม
หลุดงาย 

   - มีลิ้นชักกลางวางคียบอรดดวยความแข็งแรง 
   - มีขาเหยียบหรือที่พักเทาอยางแข็งแรง 
   - มีลิ้นชักล็อกไดทั้งหมด ขางขวา 3 ใบ 
   - จุกขาโตะทำจากพลาสติกเกรดดีรับประกันไมแตกงาย 
   - ชิ้นสวนที่เปนเหล็กผานกระบวนการลางไขมันและเคลือบผิวอยางดี 
   - พนดวยสีผงอีพ็อกซี่อยางดี ผานการอบดวยอุณภูมิไมต่ำกวา 180 องศา 
   - มีหลายสีใหเลือก เทา, สม, เขียว, น้ำเงิน, ครืมไขมุก, ทูโทน, ครีม 
 
 

/123. โตะวางเคร่ืองพิมพ… 
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   123. โตะวางเครื่องพิมพ จำนวน 2 ตัว ราคาตัวละ 2,500 บาท งบประมาณ
รวม 5,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ตัวโตะทำจากเหล็กแผน หนา 0.5 มิล ปมขึ้นรูป 
   - ตัวถังทำจากเหล็กแผนขาว หนา 0.5 มิล เคลือบกันสนิม 
   - ขนาดโตะ 93 x 72.2 x 75 cm. 
   - หนาโตะทำจากไมเมลามินลายไม หนา 25 มิล และปดขอบยางดำอยางดี 
   - มีลิ้นชักกลางวางดียบอรดดวยความแข็งแรง 
   - มีขาเหยียบหรือที่พักเทาอยางแข็งแรง 
   - มีลิ้นชักล็อกไดทั้งหมด ขางขวา 3 ใบ 
   - จุกขาโตะทำจากพลาสติกเกรดดีรับประกันไมแตกงาย 
   - ชิ้นสวนที่เปนเหล็กผานกระบวนการลางไขมันและเคลือบผิวอยางดี 
   - พนดวยสีผงอีพอกซี่อยางดี ผานการอบดวยอุณภูมิไมต่ำกวา 180 องศา 
   - มีหลายสีใหเลือก เทา, สม, เขียว, น้ำเงิน, ครีมไขมุก, ทูโทน, ครีม 
 

  124. โต ะเหล็ก ขนาด 4 ฟุต จำนวน 5 ต ัว ราคาต ัวละ 6,500 บาท 
งบประมาณรวม 32,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - โตะเหล็ก ขนาด 123 (W) X 60 (D) X 75.3 (H) cm. 
   - มี 3 ลิ้นชัก 1 ลิ้นชักหนา พรอมชุดกุญแจล็อก 
   - ขอบโตะปดแผนอลูมิเนียมและยางพลาสติก 
   - โตะทำงาน เหล็กรองรับการวางแผนกระจก 
   - มีคานเหล็กพักเทาใตโตะ 
 

  125. โตะเหล็ก ขนาด 5 ฟุต จำนวน 1 ตัว งบประมาณจำนวน 8,000 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - โตะเหล็ก ขนาด 154 (W) X 78 (D) X 75.3 (H) cm. 
   - มี 7 ลิ้นชัก พรอมกุญแจล็อก 
   - ขอบโตะปดแผนอลูมิเนียมและยางพลาสติก 
   - โตะทำงาน เหล็กรองรับการวางแผนกระจก  
   - มีคานเหล็กพักเทาใตโตะ 
 

  126. โตะอเนกประสงค จำนวน 15 ตัว ราคาตัวละ 1,200 บาท งบประมาณ
รวม 18,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

/- โตะพับอเนกประสงค… 
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   - โตะพับอเนกประสงคทรงสี่เหลี่ยม ดีไซนเรียบสวย 
   - หนาท็อปโตะโครงสรางไมปาติเกิลบอรด ความหนา 16 มม. 
   - ปดผิววสัดุดวยเมลามีน ปองกันรอยขีดขวน 
   - ขาโตะเปนเหล็กหนาพนสีดำกันสนิมอยางดี แข็งแรงทนทาน 
   - พับเก็บไดงาย ชวยประหยัดพื้นที่ในการจัดวาง 
   - รองรับน้ำหนักไดสูงสุด 80 กก. 
   - เหมาะสำหรับใชงานภายในอาคารเทานั้น 
   - สินคาประกอบสำเร็จ สามารถกางขาเกาอี้ออกพรอมใชงาน 
   - ขนาด  45 x 120 ซม. 
   - สีขาว 
 

  127. ป มน้ำ 0.5 HP จำนวน 1 เครื ่อง งบประมาณจำนวน 9,095 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ปมบาดาล ลงบอ 3 นิ้ว  
   - ใบพัด 2.5/10 - 0.5 HP  
   - แรงดันไฟ 220V.  
   - ของเหลวอุณหภูมิสูงสุดถึง + 35 ℃ 
   - เนื้อหาทรายสูงสุด: 1% 
   - สงไดสูงสุด: 80m 
   - เสนผาศูนยกลางเดียวขั้นต่ำ: 3 " 
   - ขนาดเกลียวทอ : 1 " 
   - มอเตอร Rewindable 
   - สามเฟส: 350V - 415V / 50Hz 
   - เฟสเดียว: 180V - 240V / 50Hz 
   - จัดใหกับกลองควบคุมการเร่ิมตนหรือกลองอัตโนมัติควบคุมแบบดิจิตอล 
   - ปมไดรับการออกแบบโดยเนนปลอก 
   - มาตรฐาน NEMA มิติ 
   - ความอดทนโคงตามมาตรฐาน ISO 9001 

  - พรอมดวยสวิทยควบคุม (Control box) + สายไฟ 30 ม. + ฝาบอ (ต่ำกวา 
1.5 HP) 
 

   128. ปมน้ำ 150 วัตต จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 6,900 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

 
/- ปมน้ำอัตโนมัต…ิ 
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   - ปมน้ำอัตโนมัติ 150 W ระยะสง 12 เมตร 
  - Water TEMP RELAY ชวยตัดการทำงานเมื่ออุณหภูมิสูงเกินปกติ ปองกันการ
เสียรูปทรงของชิ้นสวนอื่นๆ เชน พลาสติก 

   - ตัวถังทำจากเหล็กกลา หนาพิเศษ พรอมเคลือบสารกันสนิมหนาถึง 3 ชั้น 
   - ถังภายนอกเคลือบสีเมทัลลิค สวยงาม ทนทาน ปองกันสีซีดเร็วจากแสงแดด 
   - สามารถเลือกตำแหนงทางน้ำออก ไดมากถึง 3 ทาง สะดวกในการติดตั้ง 
   - ชุดทองแดงผสมพิเศษ ทนทาน หมดปญหารั่วซึม 
   - ระยะดูด (ปกติ) 8 M 
   - ระยะสง 12 M 
   - ปริมาณน้ำสง (ที1่2ม.) : 27 L/MIN 
   - ประมาณน้ำสง (ที่14ม.) : 32 L/MIN 
   - ปริมาณน้ำสงสูงสุด : 40 L/MIN 
 

  129. ปายจุดเช็คอิน จำนวน 1 ปาย งบประมาณจำนวน 16,600 บาท จัดซื้อ
ตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มี
คุณลักษณะ ดังนี ้

   - ปายประชาสัมพันธ  
   - ทำดวยเหล็ก  
   - ขนาด กวาง 1 เมตร ยาว 2.5 เมตร 
 

   130. ผามานพรอมติดตั้ง จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 33,534 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

ผามานจีบหนาตางหองประชุม 
- ผามานหนาตาง ขนาด 2.65 x 1.55 เมตร จำนวน 2 ชุด 
- ผามานหนาตาง ขนาด 1.50 x 1.93 เมตร จำนวน 1ชุด 
- ผามานหนาตาง ขนาด 1.35 x 1.93 เมตร จำนวน 1 ชุด 
ผามานรางโชวหนาตางหองนวดแผนไทย 
- ผามานหนาตาง ขนาด 1.50 x 1.50 เมตร จำนวน 6 ชุด 
- ผลิตจากเสนใย Polyester เปนผาที่มีสีสันและลวดลายในตัว 
- เปนวัสดุที่ผลิตสามารถกันแสงได 40% - 50% 
- ทำความสะอาดโดยการดูดฝุนหรือใชผาชุบน้ำเช็ด 
- ชวยบังตาในการมองเห็นได ใชสำหรับบังตา 
 
 

/131. แผงกั้นหองกระจก... 
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  131.  แผงก ั ้ นห องกระจกข ัดลาย 120 x 160 cm. จำนวน 2 แผง                      
ราคาแผงละ 5,200 บาท งบประมาณรวม 10,400 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

   - ขนาด กวาง 120 x สูง 160 ซม. 
  - แผงผาทึบ โครงแผงทึบบุดวยฟองน้ำกอนปดทับดวยผาฝาย ทำใหพื้นผิวผา               
ดูนูนขึ้นสวยงามกวาแผงทั่วๆไป 

   - เฟรมกระจก ผลิตจากเหล็กพนสี อบดวยความรอน 
   - เสาอลูมิเนียม/คิ้ว ผลิตจากอลูมิเนียม ฉีดขึ้นรูป พนสี อบดวยความรอนสูง 
   - ขารูปตัวที่ ผลิตจากเหล็กหนา ปมขึ้นรูป พนสี อบดวยความรอนสูง 
 

   132. พ ัดลมข างฝา 18 น ิ ้ว  จำนวน 2 ต ัว ราคาต ัวละ 2,500 บาท 
งบประมาณรวม 5,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนดไว
ในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

   - พัดลมติดผนัง ขนาดใบพัด 18 นิ้ว สั่งงานไดดวยเชือก 2 เสน 
  - มอเตอรประสิทธิภาพสูง ทนทาน ประหยัดพลังาน พรอมมอเตอรแบบปด
ปองกันสิ่งแปลกปลอมเขาไปภายใน 
  - เทอรมอลฟวส ตัดการทำงานเมื่ออุณหภูมิมอเตอรสูงเกิน 140 องศาเซลเซียส 
เพ่ือปองกันมอเตอรไหม 

   - เคอรเร็นทฟวส ตัดไฟอัตโนมัติ เมื่อเกิดกระแตไฟฟาเกิน หรือไฟฟาลัดวงจร 
 

   133. พัดลมโคจร 16 นิ้ว จำนวน 5 ตัว ราคาตัวละ 2,300 บาท งบประมาณ
รวม 11,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - เย็นสบายทั่วทุกตารางนิ้วของหอง ดวยระบบสายรอบทิศทาง 
   - แข็งแรงปลอดสนิม ถอดลางงาย หลากสีสันใหม สวยโดนใจ 
   - มอเตอรแบบ Ball Bearing พรอมมอเตอรแบบปด ปองกันฝุน 
   - THERMAL FUSE ตัดไฟอัตโนมัติเม่ือมอเตอรมีอุณหภูมิสูงเกิน 
   - มาตรฐาน PREMIUM SAFETY ใชชิ้นสวนที่เพ่ิมความปลอดภัย 
   - CURRENT FUSE ตัดไฟอัตโนมัติเม่ือไฟฟาลัดวงจร 
   - กลองเหล็กครอบสวิตซปองกันการลุกลามไฟ 
   - ปลั๊ก 3 ขา ที่มีสายดินปองกัน ไฟดูดหากเกิดไฟรั่ว 
   - ใบพัดแบบ 3 ใบพัด ปรับแรงลมได 3 ระดับ 
 

   134. พัดลมดูดอากาศ ชนิดติดฝา จำนวน 1 ตัว งบประมาณจำนวน 1,400 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

/- แบบฝงฝาเพดาน… 
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   - แบบฝงฝาเพดานไมตองใชทอ ดูดอากาศออก 
   - เหมาะสำหรับติดตั้งกับหองใตหลังคาไดอยางสวยงาม 
   - มอเตอรแบบปด ปองกันฝุนละออง และสิ่งแปลกปลอม 

  - มาตรฐาน PREMIUM SAFETY ใชชิ้นสวนที่ไฟไมลุกลาม และอุปกรณเพิ่ม
ความปลอดภัย 
  - ผานการรับรองคุณภาพและความปลอดภัยจาก สนง. มาตรฐาน
ผลิตภัณฑอุตสาหกรรม (มอก.) 

   - ผลิตจากโงงานที่ไดมาตรฐาน ISO 9001 และ มาตรฐาน ISO 14001 
   - ผลิตภายใตมาตรฐาน RoHS จำกัดสารตองหาม 6 ชนิด 
   - รับประกัน มอเตอร 5 ป 
   - อะไหลภายในเครื่อง 1 ป 
   - ขนาดใบพัด (นิ้ว) 6 
   - ระบบการทำงาน (ดูดออก) 
   - แรงดันไฟฟา (โวลต/เฮิรตซ) 220/50 
   - กำลังไฟฟา (วัตต) 14 
   - ปริมาณลม (ลบ.ม/ชม.) 240 
   - ปริมาณลม (ลบ.ฟ./นาที) 141 
   - ระดับเสียงต่ำสุด (เดซิเบล) 34 
   - ระดับเสี่ยงสูงสุด (เดซิเบล) 
   - น้ำหนัก (กก.) 1.2 
   - ความกวาง (ซม.) 24.1 
   - ความสูง (ซม.) 25 
   - ความลึก (ซม.) 12.8 
 

  135. พ ัดลมต ั ้งพ ื ้น 16 น ิ ้ว จำนวน 15 ต ัว ราคาตัวละ 1,700 บาท 
งบประมาณรวม 25,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - กำลังไฟฟา 55 วัตต  
  - ขนาดใบพัด 16 นิ้ว ออกแบบเปน 5 ใบพัด ชวยแรงลมเย็นขึ้น สัมผัสสบาย
ตัวมากยิ่งขึ้น 

   - ตะแกรงออกแบบพิเศษเกลียวโคงสองระดับ สงลมเย็นไดใกลและแรงยิ่งขึ้น 
  - ปรับระดับแรงลมไดสูงสุด 3 ระดับ ปรับสายซาย - ขวา และหยุดสายได               
ตามตองการ 
 
 

/- ทนทาน ทำงานเงยีบ… 
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  - ทนทาน ทำงานเงียบ ดวยมอเตอรแบบบอลแบริ่ง มาตรฐานความปลอดภัย 
มอก. 934-2558 จากสำน ักงานมาตรฐานผล ิตภ ัณฑอ ุตสาหกรรม กระทรวง
อุตสาหกรรม  

   - ขนาด (กวาง x ลึก x สูง) 455 x 400 x 1,330 มิลลิเมตร 
   - น้ำหนักสินคา 7 กิโลกรัม  
   - ขนาดบรรจุภัณฑ (กวาง x ลึก x สูง) 61.2 x 23.7 x 50 เซ็นติเมตร  
   - น้ำหนักบรรจุภัณฑ 8.6 กิโลกรัม 
 

   136. พ ัดลมต ั ้ งพ ื ้น ขนาด 18 นิ ้ว จำนวน 3 เครื ่อง ราคาเครื ่องละ                   
2,000 บาท งบประมาณรวม 6,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑ
ไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - มี มอก. 
   - ขนาดใบพัด 18 นิ้ว 
   - ปรับแรงลมได 3 ระดับ 
   - ระบบตัดไฟอัตโนมัติเทอรโมฟวส 
 

  137. พัดลมตั้งพื้นกึ่งตั้งโตะ 18 นิ้ว จำนวน 5 ตัว ราคาตัวละ 2,000 บาท 
งบประมาณรวม 10,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - พัดลมตั้งพื้นกึ่งตั้งโตะ ขนาด 54.60 x 29.60 x 87.80 ซม. 
   - ขนาดใบพัด 18 นิ้ว ปรับแรงลมได 3 ระดับ 
   - สามารถปรับเลื่อนระดับความสูงได   
 

   138. พัดลมเพดาน จำนวน 3 ตัว ราคาตัวละ 1,000 บาท งบประมาณรวม 
3,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาดใบพัด (นิ้ว) / Impelier : 16 
   - แรงดันไฟฟา / Volt : 220 Volt / 50 Hz 
   - กำลังไฟฟา / Watt : 49 
   - ความเร็วรอบ / RPM : 1200 
   - ปริมาณลม (ลบ.ม./นาที) : 60 
   - ระดับควบคุมแรงลม / Power Control : 3 ระดับ 
   - น้ำหนัก / บรรจุภัณฑ (kg) : 4.6 
 
 

/139. พัดลมเพดาน… 
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   139. พัดลมเพดาน ขนาด 18 นิ้ว จำนวน 6 ตัว ราคาตัวละ 2,500 บาท 
งบประมาณรวม 15,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ระบบสายรอบทิศทาง 
   - ใบพัดขนาด 18 นิ้ว 
   - ปรับแรงลมได 3 ระดับ 
   - สวิตซแบบโรตารี่ แยกอิสระจากตัวพัดลม 
   - สายลมแรงกระจายทั่วถึงสม่ำเสมอ ใหรัศมีกวาง 
   - ติดตั้งดวยสายไฟ 2 เสน 
   - มอเตอรแบบปด ปองกันฝุนละออง และสิ่งแปลกปลอม 
   - THERMAL FUSE ตัดไฟอัตโนมัติเม่ือมอเตอรมีอุณหภูมิสูงเกิน 
   - CURRENT FUSE ตัดไฟอัตโนมัติเม่ือไฟฟาลัดวงจร 

  - มาตรฐาน PREMIUM SAFETY ใช ช ิ ้นส วนท ี ่ไม ล ุกลามไฟและอ ุปกรณ                  
เพ่ิมความปลอดภัย 
  - ผานการรับรองคุณภาพและความปลอดภัยจาก สนง. มาตรฐาน
ผลิตภัณฑอุตสาหกรรม 

   - ผลิตจากโรงงานที่ไดมาตรฐาน ISO 9001 และ มาตรฐาน ISO 14001 
   - ผลิตภายใตมาตรฐาน RoHS จำกัดสารตองหาม 6 ชนิด 
   - ไดรับฉลากประหยัดไฟเบอร 5 
 

  140. พ ัดลมหม ุนแบบแขวน จำนวน 2 ต ัว ราคาต ัวละ 1,600 บาท 
งบประมาณรวม 3,200 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนดไว
ในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

   - ใบพัดขนาด 18 นิ้ว 
   - กำลังไฟ 64 วัตต ความเร็วรอบ 1108 รอบ/นาที ปรับแรงลมได 3 ระดับ 

  - ควบคุมการทำงานดวยสวิตชแบบสายดึง ปรับสายซาย - ขวา และหยุดสายได
ตามตองการ 

   - เสริมความปลอดภัยดวยระบบตัดไฟอัตโนมัติ เทอรมอลฟวส 
   - มอเตอรประสิทธิภาพสูงดวยระบบรองลื่นดวยบอลแบริ่ง 

  - ผานกระบวนการผลิตที่ไดรับการรับรองคุณภาพมาตรฐานระดับโลก ISO 
9001 ไดรับมาตรฐานความปลอดภัย มอก.934-2558 

   - ไดรับมาตรฐานประหยัดไฟเบอร 5 
  - ความกวาง 52.8 ซม. ความลึก 41 ซม. ความสูง 63.5 ซม. น ้ำหนัก                  
4.5 กก. 
 

/141. พัดลมอุตสาหกรรม… 
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  141. พัดลมอุตสาหกรรม 24 นิ้ว 3 ขา จำนวน 4 ตัว ราคาตัวละ 3,800 
บาท งบประมาณรวม 15,200 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - พัดลมอุตสาหกรรม ชนิดตั้งพ้ืน ขนาดใบพัด 24 นิ้ว 4 ใบพัด 
   - ใบพัดผลิตจากเหล็กพนสี แข็งแรง ใหลมแรง ไมบิดงอเสียรูปทรง 
   - ขาตั้งเหล็กพนสีแบบ 3 ขา 
   - มาตรฐาน มอก.ใหมลาสุด 
   - สามารถปรับเลื่อนระดับความสูงได โดยปรับชวงแกน ประมาณ 15 ซม. 
   - มีสวทิชเปด – ปด แบบกด ปรับแรงลม ได 3 ระดับ คือ 1, 2 และ 3 
   - สามารถปรับสายอัตโนมัตไิด (ชาย - ขวา) 

  - ระบบตัดไฟแบบโอเวอรโหลด ตัดไฟเมื่ออุณหภูมิสูง หรือผิดปกติเมื่อใชงาน
เปนระยะเวลานาน และจะกลับมาทำงานเมื่ออุณหภูมิกลับมาเปนปกต ิ

   - ระบบไฟฟา 220 โวลต 50 เฮิรต 
   - มอเตอรอุดสาพกรรม กำลังไฟฟา 225 วัดด 
   - รับประกันมอเตอร 2 ป 
 

  142. พัดลมอุตสาหกรรมตั้งโตะ 20 นิ้ว จำนวน 1 ตัว งบประมาณจำนวน 
2,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี้  

   - พัดลมอุตสาหกรรม 20 นิ้ว กึ่งตั้งพ้ืน ตั้งโตะ 
   - ขนาด ๓๑ X ๗๐ x ๕๘ เชนติเมตร 

  - แข็งแรง ทนทาน เหมาะกับการใชงานทั้งภายใน และภายนอกขนาดใบพัด 
๒๐ นิ้ว 

   - ปรับระดับความสูง - ต่ำ ไดที่ ๙๔ - ๑๐๔ ซม. 
  - ด ี ไซน ๕ ใบพัด เพ ื ่อลมท ี ่แรงสม ่ำเสมอ ปร ับความแรงได  ๓ ระดับ                      
กำลัง ๑๒๐ วัตต 
 

  143. ชุดผามานพรอมติดตั้ง จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 69,832 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   มูลี่ไม 
   - หนาตาง ขนาด 1.40 X 1.30 เมตร 
   ผามานหนาตาง 
   - ผามานประตูผาทึบ ขนาด ๒.๕๐ X ๑.๗๗ เมตร 
   - ผามานประตูผาโปรง ขนาด ๒.๕๐ X ๑.๗๗ เมตร 
 

/ผามานกั้นเตียง... 
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   ผามานกั้นเตียง 
   - ผามานกั้นเตียง ขนาด 8.๗๕ X ๒.๑๐ เมตร 
   - ผามานกั้นเตียง ขนาด ๓.๙๐ X ๑.๘๐ เมตร 
   - ผามานกั้นเตียง ขนาด ๑๐.๖๐ X ๒.๑๐ เมตร 
 

ตามรายละเอียดครุภัณฑสำนักงานของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล                
ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567                    
มีจำนวน 143 รายการ งบประมาณรวมทั้งสิ้น 3,877,241 บาท 

 

ด ังนั ้น เพื ่อให เปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยเง ินบำรุง
โรงพยาบาลและหนวยบริการสาธารณสุขขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๐ 
และที่แกไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2561 ขอ 6 (5) และขอ 6 วรรคสาม จึงขอให      
ที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัติการจัดซื้อ
ครุภัณฑสำนักงานของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบลในสังกัดองคการบริหารสวน
จังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ตามรายละเอียดและคุณลักษณะ
ของครุภัณฑที่ไดแจกจายใหกับทุกทานแลว 

 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั   

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัต ิ จัดซื้อครุภัณฑสำนักงาน ของโรงพยาบาลสงเสริม

สุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 

2567 โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑสำนักงาน ของโรงพยาบาล

สงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำป

งบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      18  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑสำนักงาน ของโรงพยาบาลสงเสริม
สุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ              
พ.ศ. 2567 

 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

          10.2  เร ื ่อง  ขออนุม ัต ิจ ัดซื ้อคร ุภ ัณฑว ิทยาศาสตรหร ือการแพทย            
ของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย               
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

    รายละเอียดครุภัณฑวิทยาศาสตรหรือการแพทย ของโรงพยาบาลสงเสริม
สุขภาพตำบลในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ               
พ.ศ. 2567 ดังนี ้
 

1. ตู อบสมุนไพร จำนวน 8 ตู ราคาตู ละ 20,000 บาท งบประมาณรวม 
160,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ตูอบสมุนไพรขนาด 75 x 75 x 180 cm. 
   - สามารถใชไดทุกเพศทุกวัย ไมวาจะอบเพื่อสุขภาพ อบแทนการออกกำลังกาย 
 อบเพื ่อผ ิวพรรณสุขภาพ อบเพื ่อลดไขมันสวนเกิน อบเพื ่อลดอาการเหน ็บชา                        
 หรืออบเพื่อดูแลสุขภาพคุณแมหลังคลอด 
   อุปกรณแถมประกอบดวย 

  - เทอรโมสตัท ( Thermostat ) ชุดควบคุมอุณหภูมิ (คอนโทรล +เซ็นเซอร                 
1 ชุด/ตู) 

   - โคมไฟ + ตะแกรงไมสนปดโคมไฟ 1 ชุด/ตู 
   - หมอตมสมุนไพร ขนาด ความจุ 1.8 ลิตร 1 ชุด/ตู 
   - ที่เปด - ปด หมอสมุนไพร ใตที่นั่ง 1 ชุด/ตู 
   - ชองระบายอากาศอยูดานบนตู สามารถเปด - ปดไดแบบบานเลือ่น 
   - แผนไมสนรองหมอหมอสมุนไพร 1 ชุด/ตู 
   - กระจกใส ขนาด 30 x 60 cm ทั้ง 3 ดาน 
 

/- สมุนไพรอบตัว… 
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   - สมุนไพรอบตัวที่มีสวนผสมของสมุนไพร 18 ชนิด จำนวน 1 ชุด/ตู 
   - ใบรับประกันตูอบสมุนไพร 1 ป 
   - คูมือการใชงานระบบไอน้ำสมุนไพร 1 ชุด/ตู 
   - กริ่งไรสาย 1 ชุด/ตู 
 

  2. เกาอี ้นวดเทา จำนวน  5 ตัว ราคาตัวละ 5,000 บาท งบประมาณรวม 
25,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
  - เก าอ ี ้พ ักผ อนปรับเอนนอนไดพร อมที ่พ ักเท า เหมาะสำหรับผู ส ูงอายุ                       
ใชนั่งพักผอน  

   - โครงสรางเหล็กบุดวยฟองน้ำอยางดี  
   - หุมดวยหนัง pvc สามารถเช็ดทำความสะอาดไดงาย มีความปลอดภัยสูง 
   - ขนาดเกาอี้ กวาง 72 ซม. ลึก 72 ซม. สูง 105 ซม. 
   - รับน้ำหนักได 120 กก. 
 

  3. กระติกวัคซีน จำนวน 4 ชุด ราคาชุดละ 5,000 บาท งบประมาณรวม 
20,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - กระติกเก็บรักษาน้ำนมแม เก็บยา เก็บวัคซีน ขนยายโลหิต มีความจุ ๑๒ ลิตร 
   - มีขนาดภายนอก 26 x 41 x 30 ซม. 
   - ขนาดภายใน 16 x 32 x 23 ซม.   
   - ฉนวนกันความรอน หนา 30 มม. 
   - เก็บความเย็น ๒๔ - ๓๖ ชม. (น้ำแข็งเต็มถัง) 
   - พื้นที่ใสน้ำแข็งยนิูตได 4 ถุง  
   - ขอบฝามีซิลิโคนซีล ปดสนิท ทำความสะอาดงาย ใชงานไดนาน 
   - สายสะพาย ชวยทุนแรงเวลาหิ้ว 
   - หูห้ิวแข็งแรง พับเก็บได 

  - สำหรับเก็บรักษาน้ำนมแม เก็บยา เก็บวัคซีน  มีชั ้นวาง มีแผนกั ้นชอง                    
มีสายสะพาย 
 

  4. เตียงนวดแผนไทยพรอมเบาะ จำนวน 4 เตียง ราคาเตียงละ 9,500 บาท 
งบประมาณรวม 38,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
  - เตียงขนาด 100 x 200 x 42.5 ชม. (กวาง x ยาว x สูง) ตัวทำดวยไมสน
เนื้อแข็ง พรอมทาสีโอคดำ 
 

/- เบาะขนาด… 
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  - เบาะขนาด 100 x 200 x 7.5 ชม. (กวาง x ยาว x หนา) ดานในทำจาก
ฟองน้ำอัดหุมดวยหนัง PVC สีครมี 
 

  5. เคร ื ่องช ั ่งน ้ำหนักแบบดิจ ิท ัลพรอมที ่ว ัดสวนสูง จำนวน 14 เครื ่อง                   
ราคาเครื่องละ 20,000 บาท งบประมาณรวม 280,000 บาท จัดซื้อตามบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566   
 

  6. เครื ่องวัดความดันโลหิตชนิดอัตโนมัติแบบสอดแขน จำนวน 6 เครื ่อง                 
ราคาเครื ่องละ 64,000 บาท งบประมาณรวม 384,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชี                
ราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566  
 

  7. เครื่องชั่งเด็กออนระบบอิเล็กทรอนิคพรอมที่วัดสวนสูง จำนวน  5 เครื่อง 
ราคาเครื่องละ 15,000 บาท งบประมาณรวม 75,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี  

   - เปนเครื่องช่ังน้ำหนักเด็กทารกแบบดิจิตอลพรอมที่วัดสวนสูงแบบนอน  
   - ใชพลังงานจากแบตเตอรี่ ขนาด 9 โวลต 

  - ถาดช ั ่ งสำหร ับให  เด ็กนอนทำจากพลาสต ิก ABS ขนาดไม มากกวา                     
600 x 280 x 100 มิลลิเมตร 

   - ขนาดพิกัดที่ชั่ง ไมนอยกวา 20 กิโลกรัม ความละเอียด ไมนอยกวา 10 กรัม 
 - สามารถช ั ่ ง ได ท ั ้ ง ในร ูปแบบหน วยของก ิ โลกร ัม (kg.) ออนซ   (oz.)                         
และปอนด (Ib) 
 - จอแสดงผล LCD เปนตัวเลขสูง ไมนอยกวา 20 มิลลิเมตร ซึ่งทำใหอานคา
งายและมองเห็นไดชัด 

   - มีโปรแกรมชั่งน้ำหนัก TARE (หักคาภาชนะ) และ HOLD (ล็อคคาน้ำหนักเด็ก) 
  - มีสเกลสำหรับวัดความสูงของเด็กขณะนอนได ตั้งแต 0 - 56 เซนติเมตร              
หรือดีกวา และมีความละเอียด ไมมากกวา 1 มิลลิเมตร โดยบวกคาที่วัดไดทั้งสองดาน
รวมกัน (ซายและขวา) 

   - มีสัญลักษณเตือนเมื่อแบตเตอรี่ออน 
   - เมื่อไมมีการใชงานเกิน 3 นาที เครื่องจะปดอัตโนมัติ เพ่ือประหยัดพลังงาน 
   - ขาตั้งเคร่ืองสามารถปรับระดับได 
 

  8. เครื ่องขูดหินปูน จำนวน 1 เครื ่อง งบประมาณจำนวน 40,000 บาท   
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ใชกับไฟฟากระแสแรงดนัสูง ๒๒0 โวลต ๕๐ เฮิรตช 
 

/- สามารถตอทอน้ำ… 
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  - สามารถตอทอน้ำจากยูนิตทำฟน โดยใช guick connector ตอเขากับเครื่อง
ขูดหินปูน 

   - สามารถใชกับหัวขูดหินปูนทั่วไป Type P10 
 

  9. หูฟง 3 M จำนวน 4 ชิ ้น ราคาชิ ้นละ 6,300 บาท งบประมาณรวม 
25,200 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
  - หูฟงแพทย ที่สามารถฟงเสียงได ๒ ดานอยางตอเนื่อง โดยไมตองเปลี่ยน
ตำแหนงหรือเปลี่ยนดาน 
  - สามารถฟงไดทั้งดานผูใหญและเด็ก ทั้งความถี่ต่ำและสูงโดยใช Tunable 
Diaphragm Technology ดวยการปรับแรงกด แรงกดเบาเพื ่อฟงเสียง ความถี ่ต่ำ               
และแรงกดหนักเพื่อฟงเสียงความถี่สูง 
  - ห ัวฟ งสองด าน (Double sided Chest piece) สำหรับผู  ใหญ และเด็ก          
สำหรับเด็กสามารถถอดหรือใส Diaphragm ดาน Bell ได 

   - ทำจากสแตนเลสสตีล (Stainless Steel) มีการออกแบบใหมใหสวยงาม 
 ลดขอตอและมุมตางๆ เพื่อการรับเสียงที่ดีขึ้น 

  - ด าน Bell (Pediatric) เส นผานศูนยกลาง ๑.๓ นิ ้ว (๓.๓ cm) สามารถ                   
ปด - เปด ดวย Diaphragm เมื่อตองการใชงาน 

   - ดาน Diaphragm (Adult) เสนผานศูนยกลาง ๑.๗ นิ้ว (4.3 cm) 
   - หัวฟงน้ำหนักรวม ๖๕ กรัม 

  -  Diaphragm เป น  Tunable Type และม ีล ักษณะเป นช ิ ้น เด ียวท ั ้ งชิ้น                   
(Single-Piece) สะดวกตอการเปลี่ยน และการทำความสะอาด 

   - ความยาวของหูฟง ๒๗.๒ นิ้ว (69 cm) 
   - น้ำหนักรวมของหูฟง ๑๕๐ กรัม 

  - ก านหูฟ งทำจากวัสด ุท ี ่แข็งแรงทนทาน (Anodized Aluminum) และ                    
มีน้ำหนักเบา 
  - สายหูฟงทำจากพลาสติกชนิดโพลิไวนิลคลอไรดที่ทนทาน และยืดอายุการใช
งานมากขึ้น และเปนแบบ Single Lumen 
  - ยางรองหู (Eartips) เปนยางรองหูชนิดนิ่ม ชนิดกดใหเขาที่ทำใหแนบสนิทไดดี
กับชองหู "3MTM Littmann Snap Tight Soft-Sealing Eartips" เพื่อเพิ่มประสิทธิ -
ภาพ การฟงเสยีง 

   - มียางรองหูสำรอง ๑ คู ภายในกลอง 
 
 

/10. เครื่องฟงเสียงหัวใจ... 
 
 



 
-104- 

 

 

  10. เครื ่องฟงเสียงหัวใจทารกในครรภ จำนวน 3 เครื ่อง ราคาเครื ่องละ 
75,000 บาท งบประมาณรวม 225,000 บาท จัดซื้อตามบัญชีรายการครุภัณฑ 
สำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข ฉบับเดือนพฤษภาคม 2565 
 

   11. โคมไฟสองแผล จำนวน 1 อ ัน งบประมาณจำนวน 18,000 บาท                  
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - โคมไฟยาว 5 " กวาง 2 " 
   - หนาโคมไฟมีกระจกกรองแสง 1 ชั้น  
   - ขอตอแสตนเลส ปรับสูงต่ำได 
   - ฐานลอ 5 แฉก ทำจากแผนแสตนเลสชนิดหนา พรอมลอเลื่อนขนาด 2 " 
   - โครงสรางทำจากแสตนเลสไมเปนสนิม 
   - ใชหลอดไฟ “ฮาโลเจน” 50 วัตต แบบซุปเปอรไวท 
   - สามารถโคงงอรอบทิศได, ปรับสูงต่ำจากเดิมได 
 

   12. เครื ่องวัดความดันโลหิตอิเล็กทรอนิกส จำนวน 1 เครื ่อง งบประมาณ
จำนวน 5,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ใชวัดความดันโลหิตทางตนแขน 
   - ใชงานงาย โดยสัมผัสเพียงปุมเดียว 
   - บันทึกคาการวัดได 90 ครั้ง และแสดงคาเฉล่ียจากการวัด 3 ครั้งสุดทาย 
   - มีชองสำหรับเก็บ CUFF 
   - แสดงสัญลักษณเม่ือมีการเตนของหัวใจผิดปกติ (Irregular Heartbeat) 
   - แสดงสัญลักษณเม่ือมีการเคล่ือนไหว มือ หรือ แขน ขณะวัด 

  - ใชแบตเตอรี ่ AA 4 กอน และมีชองเสียบ Adaptor ซึ ่งเปนอุปกรณเสริม
ตางหากสำหรับใชกับไฟบาน 
  - อานคางายดวยการแสดงคาเปนตัวเลขบนจอ LCD ขนาดใหญดวยระบบ
ดิจิทัล 

   - แสดงวันที่ และเวลา 
 

  13. เครื่องตรวจคาความเขมขนของฮีโมโกลบินของเลือด จำนวน 1 เครื่อง
งบประมาณจำนวน 39,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- ตัวเคร่ืองมีขนาด 143 x 87 x 45 mm น้ำหนักนอยกวา 250 กรัม ไมรวม
แบตเตอรี่ สามารถพกพาเคลื่อนที่ได  

 
/- สามารถใชกับไฟฟา... 
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- สามารถใชกับไฟฟากระแสสลับ (AC) 220 V 50Hz หรือถานชนิด AA                    
3 กอน 

                 - ตัวเครื่องใชระบบ 2 ความยาวคลื่น 506 และ 880 นาโนเมตร 
                - สามารถตรวจวัดคาความเขมขนของฮีโมโกลบินไดระหวาง 1.0 – 25.6              

กรัมตอเดซิลิตร 
                 - ตัวเครื่องมีระบบ calibrate เครื่องแบบอัตโนมัติ (Selt-test) 
                 - ใชเวลาในการตรวจวัดคาฮีโมโกลบิน ประมาณ 1 วินาที 
                 - สามารถคำนวณคา Hematocrit หนวยเปน % ได 
 

  14. ตะแกรงลางแผล จำนวน 2 ชิ้น ราคาช้ินละ 8,000 บาท งบประมาณรวม 
16,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาดไมนอยกวา กวาง x ยาว x สูง (44 x 60 x 83-102 cm.) 
   - ฐานที่ลางแผล ทำจากสแตนเลส 
   - ใสลอบอล ขนาด 2" จำนวน 4 ลอ 
   - ไมมีฝาปด 
 

   15. เครื ่องชั ่งน้ำหนักเด็ก จำนวน 3 เครื ่อง ราคาเครื ่องละ 7,500 บาท 
งบประมาณรวม 22,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - เปนเครื่องชั่งน้ำหนักแทนเหยียบแบบแสดงผลเปนดิจิตอลมีที่วัดสวนสูงในตัว 
   - สามารถชั่งน้ำหนักไดไมนอยกวา ๒๐๐ กิโลกรัม  
   - สามารถชั่งไดละเอียดไมเกิน ๑๐๐ กรัม 

  - วัดสวนสูงไดโดยคาเริ่มตนไมต่ำกวา ๖๐ เซนติเมตร และคาสูงสุดไมนอยกวา 
๒๐๐ เซนติเมตร 

   - สามารถวิเคราะหคาดัชนีมวลกาย (Body Mass Index : BMI) 
 

  16. เคร ื ่องว ัดความด ันโลห ิตด ิจ ิตอลแบบพกพา จำนวน 25 เคร ื ่อง                    
ราคาเครื่องละ 3,500 บาท งบประมาณรวม 87,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

   - ขนาดเครื่องน้ำหนักเบากะทัดรัด 
   - Battery ใชไดทั้งแบบชารทไฟฟา หรือ ALKALINE ขนาด AA/AAA 
   - คุณสมบัติทางเทคนิค 
 
 

/- เปนเครื่องวัดความดัน… 
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  - เปนเครื่องวัดความดันโลหิตที่ตนแขนแบบอัตโนมัต ิใชเทคโนโลยี Intellisens  
ซึ่งมีระบบควบคุม ปมลมแบบพิเศษ (เครื่องจะเริ่มจับคาความดันโลหิตพรอมกับชีพจร
ตั้งแตที่เริ่มปลอยลมเขาผาแขนจนพบโลหิต ของผูวัดไดอยางรวดเร็ว และบีบตัดแขน
นอย) 
  - สามารถว ัดความค  าด ัน โลห ิตระหว  าง  0 – 299 ม ิลล ิ เมตรปรอท                  
คาความเที่ยงตรง + 3 มิลลิเมตรปรอท 
  - สามารถว ัดค าอ ัตราการเต นของห ัวใจระหว าง 40-180 คร ั ้ ง/นาที                
ความเที่ยงตรง + 5% ของคาที่อานได 

   - สามารถดูขอมูลการวัดยอนหลังไดไมนอยกวา 90 คา พรอมวันที่และเวลา 
   - มีสัญลักษณแสดงคาความดันโลหิตสูง 
 

  17. เครื ่องดูดเสมหะ จำนวน 2 เครื ่อง ราคาเครื ่องละ 11,800 บาท 
งบประมาณรวม 23,600 บาท จัดซื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนัก
งบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  18. เครื่องวัดความดันแบบปรอทตั ้งโตะ จำนวน 4 เครื ่อง ราคาเครื่องละ  
3,000 บาท งบประมาณรวม 12,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชีรายการครุภัณฑ 
สำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข ฉบับเดือนพฤษภาคม 2565 
 

   19. ชุดประเมินพัฒนาการ dsmp 0-6 ป จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 
4,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ 

   - คูมือเฝาระวังและสงเสริมพัฒนาการเด็กปฐมวยั 1 เลม 
- อุปกรณประเมินพัฒนาการเด็ก DSPM ชวงอายุ 0-6 ป จำนวน 29 ชิ้น 

พรอมกระเปา  
   - ตุกตาผา สามารถขยับแขนขา และถอดกระดุมชุดได  
   - ลูกบอล เสนผานศูนยกลาง 15 - 20 ซม.  
   - ถวยขนาดเล็ก 1 ใบ  
   - ถวยฝกดื่มมีหูใสน้ำได 1 ใบ  
   - ชอนขนาดเล็ก  
   - หวีขนาดเล็ก  
   - แปรงสีฟน  
   - รถพลาสติกขนาดเล็ก ลอหมุนได  
   - ช ุดภาพลำดับเหต ุการณ 3 ช ุด ได แก  ช ุดต นไม  ช ุดแมไก  ช ุดผ ีเส ื ้อ,                      
 ชุดละ 4 ภาพ  
 

/- ชุดรูปภาพแสดงเวลา… 
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   - ชุดรูปภาพแสดงเวลากลางวัน 3 รูป และ แสดงเวลากลางคืน 3 รูป  
  - แผนกระดาษแข็งสีขาวพยัญชนะ ก ง ด น ย จำนวน 5 แผน และกระดาษ
แข็งสีขาวที่มีรูปสี่เหลี่ยม สามเหลี่ยมดานเทา  

   - ภาพจัดกลุมตามวัตถุ 3 หมวด เสื้อผา อาหาร ภาพสัตว ชนิดละ 3 ภาพ  
   - กระดาษสี่เหลี่ยมจัตุรัส ขนาด 10 X 10 ซม. และกรรไกรปลายมนสำหรับ
เด็ก  
   - กลองพลาสติกมีฝาปด และมีเชือกผูกสำหรับลาก  
   - ลูกบอลผาสีแดงมีเชือก  
   - กรุงกริ๊งชนิดมีเสียง (Maracas)  
   - ลูกบอลยางขนาดประมาณ 6 - 7 ซม. สามารถบีบแลวมีเสียงดังได  

  - วัตถุชิ้นเล็กใหจีบมือหยิบ ขนาด 1 ซม. สีชมพู จำนวน 3 ชิ้น ขนาด 2 ซม.            
สีสม จำนวน 3 ชิ้น  

   - ไมรูปทรงเรขาคณิต วงกลม สี่เหลี่ยม สามเหลี่ยม ชนิดละ 3 ขนาด  
   - เชือก สำหรับกระโดดขาม  
   - ผาสี่เหลี่ยมขนาด 30 x 30 ซม. มีรูตรงกลาง  
   - กอนไมสี่เหลี่ยมลูกบาศก 10 สี สีละ 1 กอน  
   - กระดาษ ขนาด A5 จำนวน 1 เลม ภาพวงกลม และดินสอ สำหรับขีดเขียน  
   - สมุดที่มีเสนยาว 15 ซม. ใหเด็กสามารถตัดตามเสนตรงอยางตอเนื่อง  
   - หนังสือนิทานโตโตคนเกง และหนังสือภาพสี  
   - รูปภาพเด็กผูหญิง เปนจิ๊กซอว 3 ชิ้น 1 รูป  
   - รูปภาพ (ไก) เปนจิ๊กซอว 8 ชิ้น 1 รปู  
   - เสื้อเด็กสำหรับหัดสวม  
   - หนังสือนิทานในสวน 1 เลม 
 

   20. ชุดตรวจหู ตา จำนวน 7 ชุด ราคาชุดละ 25,000 บาท งบประมาณรวม 
175,000 บาท จัดซื้อตามบัญชีรายการครุภัณฑ สำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข 
ฉบับเดือนพฤษภาคม 2565 

 

   21. รถเข ็นชน ิดน ั ่ ง จำนวน 1 ค ัน งบประมาณจำนวน 7,500 บาท                   
จัดซื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 
2566 

 

  22. หองอบไอน้ำเดี่ยว จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 20,000 บาท 
จัดซื ้อตามบัญชีรายการครุภัณฑ สำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข ฉบับเดือน
พฤษภาคม 2565 
 

/23. เครื่องวัดความดัน… 
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  23. เครื่องวัดความดันโลหิตแบบสอดแขนชนิดอัตโนมัติ พรอมระบบเชื่อมตอ
ฐานขอมูลโรงพยาบาล จำนวน 1 เครื ่อง งบประมาณจำนวน 100,000 บาท                   
จัดซื ้อตามบัญชีรายการครุภัณฑ สำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข ฉบับเดือน
พฤษภาคม 2565 
 

  24. เครื่องวัดความดันโลหิต จำนวน 7 เครื่อง ราคาเครื่องละ 2,500 บาท 
งบประมาณรวม 17,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - เคร่ืองวดัความดันโลหิตระบบดิจิทัลทางตนแขน 
   - ใชงานงาย เพียงสมัผัสปุมเดียว 
   - หนวยความจำในตัวเครื่อง ๙๙ ครั้ง 
   - แสดงวันที่และเวลา 
   - แสดงคาเฉลี่ยจากการวัด ๓ ครั้งสุดทาย 
   - มีสัญลักษณแสดงการเตนของหัวใจผิดปกติ (lregular Heartbeat) 
   - มีแถบสีชวยแสดงระดับความดันปกติ และ ไมปกติจากคาที่วัด 
   - ใชแบตเตอรี่ในการทำงาน Wide range cuff ขนาด ๒๒ - ๔๒ ซม 
 

  25. กระเปาเยี่ยมบาน จำนวน 2 ชุด ราคาชุดละ 2,500 บาท งบประมาณ
รวม 5,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี้   

   - เซ็ตกระเปาปฐมพยาบาลเบ้ืองตน (กระเปาหมอ) มีสายสะพายขาง 
  - กระเปามีน้ำหนักพอประมาณ มีความทนทานเนื ่องจากทำดวยไมเคลือบ                
ดวยผา 

   - ดานหลังมีชองซิปสามารถใสของเพ่ิมเติมได 
   - ดานในเปนยางยืดแบงชองไวใสขวดยาและอื่นๆ 
   - ขนาด กวาง x ยาว x สูง = 14 x 8.5 x 9.5 นิ้ว 
 

  26. เครื่องวัดความดันโลหิตแบบปรอทตั้งพื้น จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ
จำนวน 7,900 บาท จัดซื ้อตามบัญชีรายการครุภัณฑ สำนักงานปลัดกระทรวง
สาธารณสุข ฉบับเดือนพฤษภาคม 2565 
 

  27. เครื ่องตรวจระดับน้ำตาลในเลือด (DTX) จำนวน 12 เครื ่อง ราคา                        
เครื ่องละ 3,600 บาท งบประมาณรวม 43,200 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี   
  - เครื่องตรวจน้ำตาลในเลือด ACCUCHEK รุน PERFORMA แถมแผน 10 ชิ้น 
เข็ม 10 ชิ้นฟร ี

/- ใชเวลาในการอาน… 
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   - ใชเวลาในการอาน 5 วินาที -แบตเตอรี่สามารถใชงานไดราว 2,000 ครั้ง 
   - ใชงานไดในอุณหภูมิ 6 C-. ถึง 44 C.  
   - ทนความชื้น 10 ถึง 90% 
   - เก็บบันทึกขอมูลได 500 ค่ำ ตามวันเวลา 
   - เปนการตรวจวัดอาศัยหลักการ Electrochemical 

  - ใชเลือดในการตรวจวัด คำนวณคาเฉลี่ยของระดับน้ำตาล ในรอบ 7, 14 วัน 
หรือ 30 วัน ใหได 

   - ตรวจสอบ strips และไมอาน strips ที่หมดอายุ ดูเพ่ิมเดิมไดตามที่มา 
 

  28. เคร่ืองปนเม็ดเลอืดแดงอัดแนน จำนวน 3 เครื่อง ราคาเครื่องละ 80,000 
บาท งบประมาณรวม 240,000 บาท จัดซื้อตามบัญชีรายการครุภัณฑ สำนักงาน
ปลัดกระทรวงสาธารณสุข ฉบับเดือนพฤษภาคม 2565 
 

   29. หูฟงแพทย Stethoscope จำนวน 6 ชิ ้น ราคาชิ ้นละ 2,500 บาท 
งบประมาณรวม 15,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี้   

   สวน Chest piece 
   - ทำจาก Stainless steel ใหการฟงเสียงขัดเจน 

  - ฟงได 2 ดาน  ดาน Bell  3.5 เชนติเมตร ดาน Diaphragm  4.7 เชนติเมตร 
   - มีขอบยางสีตางๆ รัดรอบ Chest piece ทั้งดาน Bell และดาน Diaphragm 

  - สวนกานที่ยื่นจาก Chest piece มีลักษณะเปนรอง ไมลื่น เพ่ือใหสายจากกาน
หูฟงไมหลุดงาย เมื่อสวมเขาดวยกัน 

   สวนหูฟง 
   - กานหูฟงทำ Stainless steel และสวมดวยสายยางตัว Y 

  - สายยางตัว Y ทำจาก PVC มีสปริงยึดติดภายใน ไมสามารถแยกกานหูฟง และ
สายยางตัว Y ออกจากกันได 
  - ความยาวของสวนหูฟงจากกานหูฟงจนถึงปลายสายยาง ที่ตอกับกาน Chest 
piece วัดเปนเสนตรง ยาวประมาณ 73 เชนติเมตร 

   - สายยางตัว Y มีสีตางๆ ซึ่งเปนสีเดียวกับขอบยางที่หุม Chest piece อยู 
   - ไดรับมาตรฐาน ISO 13485 
 

  30. เครื่องชั่งน้ำหนักดิจิตอล จำนวน 2 เครื่อง ราคาเครื่องละ 1,500 บาท 
งบประมาณรวม 3,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนดไว
ในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี   

   - ใชชั่งน้ำหนักตัว 
   - แสดงผลเปนกิโลกรัม (kg) ดวยทศนิยม 1 ตำแหนง 

/- แสดงผลไดทั้ง… 
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   - แสดงผลไดทั้งหนวยกิโลกรัม ปอนด และ สโตน 
   - ตัวเครื่องสีฟาน้ำทะเล สวยงาม ทันสมัย 
   - ทำดวยกระจกนิรภัย แข็งแรง ทนทาน 
   - เปดอัดโนมัติเมื่อขึ้นชั่ง และปดอัตโนมัติเมื่อชั่งเสร็จ 
   - น้ำหนักรางกาย : ช่ังได 5 - 150 กิโลกรัม เพ่ิมขึ้นทุกๆ 100 กรมั 
   - ความเที่ยงตรง ชั่งได 5 - 150 กิโลกรัม ± 1% + 100 กรัม 
   - แหลงพลังงาน : ถาน CR2032 จำนวน 1 กอน (มีแถมมากับตัวเคร่ือง) 
   - น้ำหนัก : ประมาณ 1.2 กิโลกรัม (รวมถาน) 
   - ขนาด : 290 x 270 x 22 มิลลิเมตร (สงู x ยาว x ลกึ) 
 

  31. เครื่องวัดความดันแบบอัตโนมัติ จำนวน 2 เครื่อง ราคาเครื่องละ 8,000 
บาท งบประมาณรวม 16,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี้     

   - จอภาพเปนชนิด 7 Segment LCD มีขนาดใหญสามารถมองเห็นไดชัดเจน 
  - ใชไดกับถาน AA และมี AC Adapter สำหรับใชงานกับไฟฟา 100 - 240 V, 
50/60 Hz 

   - ใชเทคนิคการวัดแบบ Oscillometic แบบ Dynamic Linear Deflation 
  - มีระบบการวัด 2 แบบ คือ Automatic และ Auscultation (Manual Mode) 
โดยใชหูฟง 

   - สามารถวัดความดันโลหิตในชวงตาง ๆ ไดดังนี ้
   SYS ต้ังแต 60 - 250 มิสลเิมตรปรอท 
   DIA ตั้งแต 40 - 200 มิลลิเมตรปรอท 
   Pulse rate ตั้งแต 40 - 200 ครั้งตอนาท ี

  - คำความแมนยำผานการพิสูจนทางกรแพทยแลวและใหผลการวัดที่รวดเร็ว
และเชื่อถือได 
  - มีระบบหยุดการวัดชั่วคราวเปนเวลา 5 วินาที เมื่อคนไขเคลื่อนไทว (Motion 
Stop Function) 

   - มีระบบตรวจจับภาวะชีพจรเตนผิดปรกติ (lrregular Pulse Indicator) 
   - ใชถาน AA จำนวน 4 กอน และสามารถใชงานกับ AC Adapter 
 

  32. เครื่องฉายแสง พรอมที่วัดความเขมแสง จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ
จำนวน 25,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชีรายการครุภัณฑ สำนักงานปลัดกระทรวง
สาธารณสุข ฉบับเดือนพฤษภาคม 2565 
 
 

/33. เครื่องซีลเคร่ือง… 
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  33. เครื ่องซีลเครื ่องมือทันตกรรม จำนวน 1 เครื ่อง งบประมาณจำนวน 
22,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี้       
  - เปนเครื ่องซีลปดซองกระดาษกับพลาสติก และพลาสติกกับพลาสติกดวย
ความรอน 

   - มีปุมปรับอุณหภูมิ เพื่อควบคุมความรอนใหหมาะสมกับชนิดของวัสด ุ
   - การใชงานเปนลักษณะคันโยกดวยมือ โดยผูใชไมตองออกแรงมากกวาปกติ 
   - ไมตองอุนเครื่อง เม่ือเสยีบปลั๊กไฟฟาสามารถใชงานไดทันที 
   - มีที่วางมวนซองกระดาษกับพลาสติกอยูดานบนตัวเคร่ือง 

  - มีใบมีดสำหรับตัดชองกระดาษกับพลาสติกติดตั้งอยูกับตัวเครื่อง สามารถ
สไลดตัดไดทั้งดานชายและดานขวา 

   - มีสัญญาณ 2 ระบบใหเลือกใชงาน ไดแกสัญญาณไฟ / เสียง 
 

  34. เครื่องขูดหินปูนแบบ Electro Magnetic จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ
จำนวน 25,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชีรายการครุภัณฑ สำนักงานปลัดกระทรวง
สาธารณสุข ฉบับเดือนพฤษภาคม 2565 
 

  35. เครื่องชั่งน้ำหนักดิจิตอลเด็กแบบนอนพรอมที่วัดสวนสูง จำนวน 5 เครื่อง 
ราคาเครื่องละ 18,000 บาท งบประมาณรวม 90,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี  

   - เปนเครื่องช่ังน้ำหนักเด็กทารกแบบดิจิตอลพรอมที่วัดสวนสูงแบบนอน 
   - ใชพลังงานจากแบตเตอรี่ขนาด 9 โวลต 

  - ถาดช ั ่ งสำหร ับให  เด ็กนอนทำจากพลาสต ิก ABS ขนาดไม มากกวา                          
600 x 280 x 100 มิลลิเมตร 

   - ขนาดพิกัดไมนอยกวา 20 กิโลกรัม ความละเอียดไมนอยกวา 10 กรัม 
   - สามารถชั่งไดทั้งในรูปแบบหนวยของกิโลกรัม (Kg) และปอนด (Ib.) 

  - จอแสดงผล LCD เปนตัวเลขสูงไมนอยกวา 20 มิลลิเมตร ซึ่งทำใหอานงาย
และมองเห็นไดชัดเจน 

   - มีโปรแกรมชั่งน้ำหนัก TARE (หักคาภาชนะ) และ Hold (ล็อคคาน้ำหนักเด็ก) 
  - มีสเกลสำหรับวัดความสูงของเด็กขณะนอนไดตั้งแต 0-56 เซนติเมตร หรือ
ดีกวา และมีความละเอียดไมมากกวา 1 มิลลิเมตร โดยบวกคาวัดไดทั้งสองดานรวมกัน 
(ซายและขวา)  

   - มีสัญลักษณเตือนเมื่อแบตเตอรี่ออน 
   - เมื่อไมมีการใชงานเกิน 3 นาที เครื่องจะปดอัตโนมัติ เพ่ือประหยัดพลังงาน 
 

/36. เครื่องฟงเสียง… 
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  36. เครื่องฟงเสียงหัวใจเด็กในครรภสำหรับศูนยสุขภาพชุมชน จำนวน  2 
เครื่อง ราคาเครื่องละ 30,000 บาท งบประมาณรวม 60,000 บาท จัดซื้อตามบัญชี
รายการครุภัณฑ สำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข ฉบับ พ.ค. 65  
 

  37. เครื่องวัดอุณหภูมิรางกาย จำนวน 7 เครื่อง ราคาเครื่องละ 1,100 บาท 
งบประมาณรวม 7,700 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนดไว
ในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี       

   - ขนาด 149 x 38 x 42 มม. น้ำหนัก 68 กรัม (ไมรวมถาน) 
   - แสดงคาเปนตัวเลข บนหนาจอ LCD 
   - เลือกแสดงคาเปน °C หรือ °F ได 

  - สัญลักษณแจงเตือนเมื ่อระยะหางการวัดจากหนาผากไมได ตามกำหนด                   
0 - 5 cm. 

   - มีเสียง และสั่นแจงเม่ือวัดคาเสร็จ 
  - แสงหนาจอเปลี่ยนปนสีสมและมีเสียงเตือน เมื่ออุณหภูมิสูงกวาหรือเทากับ 
37.6 °C 

   - เครื่องจะปดอัตโนมัติหลังการใชงานใน 30 วินาที 
   - ใชถาน Alkaline ขนาด AAA 1.5 V จำนวน 2 กอน 
 

  38. โคมไฟตรวจภายใน จำนวน  3 อ ัน ราคาอันละ 18,000 บาท 
งบประมาณรวม 54,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี้       

   - อุณหภูมิสี : 3,000 ± 4,000K (องศาเคลวิน) 
   - กำลังสองสวาง : ≥ 5,000 Lux 
   - ใชไฟฟา : AC 220V, 50Hz 
   - กำลังไฟที่ใช : 3W 
   - ชนิดหลอดไฟ : LED 3W 
   - ระยะการใชงานที่เหมาะสม : 300 - 500 มม. จากโคมไฟ 
   - อายุการใชงานของหลอดไฟ ≤ 30,000 ชม. 
   - โคมไฟขนาดเล็กมีเสนผานศูนยกลาง 75 มม. จึงไมกีดขวางขณะใชงาน 

  - แขนโคมยืดหยุนมีความยาว 700 มม. ซึ่งสามารถกำหนดตำแหนงของระยะ
และมุมของไฟไดสะดวกตอการใชงาน 

   - สามารถปรับแสงสวางไดตามความตองการของผูใชงาน 
   - ดวยฐานโคมไฟมีลอซึ่งสามารถเคลื่อนยายไดสะดวกตอการใชงาน 
   - กระจกกรองแสงทำใหแสงสวางเหมือนแสงธรรมชาติ 
 

/39. ชุดเครื่อง… 
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  39. ชุดเครื ่องพนยาเด็ก จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 6,000 บาท 
 จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ตัวเครื่องทำดวยวสัดุอยางดี แข็งแรง ทนทาน มีชองเก็บอุปกรณและฝาปด 
   - ขนาด 20 X 30 X 10 ซม. น้ำหนัก 2.4 กก 
   - ใชกับกระแสไฟฟาสลับ 230 โวลท 50 เฮิรท 

  - หนากากมีขอบที่ทำจากวัสดุนิ่ม ยึดติดกับหนาไดดี และดานลางมีวาลัว
ควบคุมการไหลของอากาศ เพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพในการบำบัด และลดการแพรกระจาย
สูสิ่งแวดลอม 
 

  40. เครื ่องชั ่งน้ำหนักเด็กแรกเกิด จำนวน 1 เครื ่อง งบประมาณจำนวน 
4,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี้   

   - เซ็นเซอรการชั่งน้ำหนักมีความแมนยำสูง (± 0.005 กก.) 
   - แมนยำและใชงานงาย จอ LCD ขนาดใหญ โหมดทดคา (รเีซ็ต) 

  - ฟงกชั่นหยุดชวยใหการอานงายขึ้นเมื่อลูกนอยมีการเคลื่อนไหว หนวยวัด                  
kg | lb | oz 

   - ปดอัตโนมัติ 
   - มีไฟเตือนแสดงสถานะแบตเตอรี่ต่ำ 
   - ขนาด : (นิ้ว): 22.1 x 13 x 1.6 
   - เครื่องชั่งสามารถรับน้ำหนักมากสุดไดที่ 20 กก. 
 

   41. เครื่องชั่งน้ำหนักลงหมูบาน จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 920 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี้  

   - ดีไซนบางเฉียบ (Slim design) ทนทานดวยกระจกนิรภัย (Safety Glass) 
   - อานคางายดวยหนาจอแสดงผล LCD ขนาด 30 มิลลิเมตร 

  - ชั ่งน้ำหนักสูงสุด 150 กิโลกรัม (330 ปอนด) ความละเอียด 100 กรัม 
(Weight Capacity) 

   - พรอมดวยระบบ Auto ON/OFF  
   - ขนาด 300 x 320 x 22 มิลลิเมตร 
   - สีดำ รับประกัน 3 ป 
   - แบตเตอรี่ Lithium CR2032 x 1 ชิ้น 
 
 

/42. หมอนึ่งไฟฟา… 
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  42. หมอนึ่งไฟฟาสมุนไพร จำนวน 2 เครื่อง ราคาเครื่องละ 2,000 บาท 
งบประมาณรวม 4,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนดไว
ในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี  
  - หมอนึ่งสเตนเลส 2 ชั้น มาพรอมตัวจับเวลา ตัวเครื่องทนทานตอการใชงาน 
ฝาแกวใส สามารถมองเห็นอาหารภายใน และสามารถเติมน้ำไดระหวางใชงานได 
  - ถาดนึ่งสองถาดที่จัดเก็บไดเปนระเบียบ / ใชงานงายดวยการตั้งเวลาไดถึง 60 
นาที และปดการทำงานโดยอัตโนมัติ พรอมระดับน้ำที่สังเกตเห็นไดและเติมน้ำได
ระหวางการใชงาน / สัมผัสความทนทานจากสเตนเลส 
  - สามารถใชงานไดงาย ดวยตัวจับเวลาชั้นนึ่งสามารถซอนเก็บไดเพื่อเปนการ
ประหยัดเนื้อที ่กำลังไฟ 980 วัตต 
  - ต ั ้งเวลาไดส ูงสุด 60 นาที ม ีเส ียงเต ือนเมื ่ออาหารพรอมร ับประทาน                    
ชั้นนึ่งสแตนเลสขัดเงา 2 ชั้น 

   - ความจุรวม 6 ลิตร น้ำหนัก: 2.49 กิโลกรัม   
   - ขนาด (กวาง x ยาว x สูง): 29.8 X 29.8 X 26.1 ซม./เคร่ือง 
   - วัสดุตัวเครื่องชั้นนึ่งเปนสเตนเลสขัดเงา ทนทานตอการใชงาน 

  - ลักษณะปุมกด ปุ มแบบบิด ตั ้งเวลาไดสูงสุด: 6 ลิตร ชองแสดงระดับน้ำ                 
มีชองเติมน้ำดานนอก  มีฝาแกวใสซึ่งมองเห็นอาหารขณะนึ่ง 

   - ระบบตัดการทำงานอัตโนมัติ  
  - คุณสมบัติพิเศษ หนาจอมีโปรแกรมการนึ่ง ระบบอุน รักษาอุณหภูม ิ

   - สินคารับประกัน 2 ป 
 

  43. เครื ่องกระตุกไฟฟาหัวใจชนิดอัตโนมัต ิ พรอมตู ต ั ้งพื ้นจอแสดงผล                    
และระบบสัญญาณเตือน จำนวน 2 เครื่อง ราคาเครื่องละ 70,000 บาท งบประมาณ
รวม 140,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชีรายการครุภัณฑ สำนักงานปลัดกระทรวง
สาธารณสุข ฉบับเดือนพฤษภาคม 2565 
 

   44. เครื ่องกระตุกไฟฟาหัวใจชนิดอัตโนมัติ จำนวน 1 เครื ่อง งบประมาณ
จำนวน 50,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชีรายการครุภัณฑ สำนักงานปลัดกระทรวง
สาธารณสุข ฉบับเดือนพฤษภาคม 2565 

 

  45. เครื่องตรวจคลื่นไฟฟาหัวใจ พรอมระบบวิเคราะหผล และจัดเก็บภาพใน
ระบบเครือขาย จำนวน 2 เครื่อง ราคาเครื่องละ 150,000 บาท งบประมาณรวม 
300,000 บาท จัดซื้อตามบัญชีรายการครุภัณฑ สำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข 
ฉบับเดือนพฤษภาคม 2565 
 

/46. เครื่องนึ่งฆาเชื้อจุลินทรีย… 
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  46. เครื่องนึ่งฆาเชื้อจุลินทรียดวยไอน้ำระบบอัตโนมัติ ขนาดไมนอยกวา 50 
ลิตร จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 95,000 บาท จัดซื้อตามบัญชีรายการ
ครุภัณฑ สำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข ฉบับเดือนพฤษภาคม 2565 
 

  47. เครื่องอัลตราซาวดเพื่อการรักษา จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 
90,000 บาท จัดซื้อตามบัญชีรายการครุภัณฑ สำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข 
ฉบับเดือนพฤษภาคม 2565 
  

   48. เตียงตรวจโรคทั่วไป จำนวน 1 เตียง งบประมาณจำนวน 6,000 บาท 
จ ั ดซ ื ้ อตามบ ัญช ี รายการคร ุ ภ ัณฑ   สำน ั กงานปล ัดกระทรวงสาธารณสุ ข                      
ฉบับเดือนพฤษภาคม 2565 

 

  49. รถเข็นทำแผล จำนวน 2 คัน ราคาคันละ 11,000 บาท งบประมาณรวม 
22,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภ ัณฑของสำนักงบประมาณ                       
ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  50. โคมไฟสองผาตัด จำนวน 1 อัน งบประมาณจำนวน 7,500 บาท               
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ตัวฐานและเสาทำจากวัสดุอลูมิเนียม 
   - เบา แข็งแรง ไมเปนสนิม 
   - ปรับความสูงได 124 - 160 cm. 
   - ลอเลื่อนและล็อคได 
   - ที่จับกันลื่น  
   - มีเกลียวปรับระดับ 
   - ฐาน 4 แฉกสแตนเลส 
   - อุณหภูมิแสง : 6000 - 6,500 เคลวิน (daylight) 
   - ระดับความสวาง : ปรับไมได 
   - แรงดันไฟฟา : AC 220 โวลต  
 

ตามรายละเอียดครุภัณฑวิทยาศาสตรหรือการแพทยของโรงพยาบาลสงเสริม
สุขภาพตำบลในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ               
พ.ศ. 2567 มีจำนวน 50 รายการ งบประมาณรวมทั้งสิ้น 3,159,520 บาท 

 

ด ังนั ้น เพื ่อให เปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยเง ินบำรุง
โรงพยาบาล และหนวยบริการสาธารณสุขขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๐ 

 
/และที่แกไขเพ่ิมเติม... 
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และที่แกไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2561 ขอ 6 (5) และขอ 6 วรรคสาม จึงขอให    
ที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัติการจัดซื้อ
คร ุภ ัณฑว ิทยาศาสตร หร ือการแพทยของโรงพยาบาลส งเสร ิมส ุขภาพตำบล                   
ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567                      
ตามรายละเอียดและคุณลกัษณะของครุภัณฑที่ไดแจกจายใหกับทุกทานแลว 

 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑวิทยาศาสตรหรือการแพทย ของ
โรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑวิทยาศาสตรหรือการแพทย 

ของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      18  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑวิทยาศาสตรหรือการแพทย ของ
โรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

   10.3  เรื ่อง  ขออนุมัติจัดซื ้อครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส                    
ของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

 

 

/นายมะหามัด… 
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นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                      
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ  

  รายละเอียดครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกสของโรงพยาบาลสงเสริม
สุขภาพตำบลในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 
2567 ดังนี ้
 

1. กลองวงจรปดพรอมติดตั้ง จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 32,250 
บาท จัดซ้ือตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุณัฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- กลอง Bullet 2 MP 2.8 mm. Audio IR30IP67 8 ตัว 
- DVR 8CH 1080P - M1/S 
- HDD 2TB  
- Switching Power Supply 12V20A 
- สาย RG6 ภายนอก + ไฟเลีย้ง CB - 0106APWA 
- ตูไฟเหล็ก SS - 03 (40 x 57 x 20cm) 
- จอทีวี 32 นิ้ว  

 

2. กลองเวบ็แคม จำนวน 5 เครื่อง ราคาเครื่องละ 909 บาท งบประมาณรวม 
4,545 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวใน
บัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- การสนทนาผานวิดีโอ Full HD 1080p (สูงสุด 1920 x 1080 พิกเซล) 
- มุมมอง 90 องศา - ซูม 4 เทา ความละเอียด 1080p, จอภาพ LCD      

หรือ CRT 
- Plug&play ไมจำเปนตองใชไดรเวอร 
-    รับรองการใชงาน Hi-Speed USB 2.0 (USB 3.0 พรอมใชงาน) 
 

  3. คอมพิวเตอรแท็บเล็ต จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 16,000 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   -    ขนาดหนาจอ 11.0 นิ้ว 
   -    Chip Snapdragon 695 (Qualcomm | SM6375) 
   -    แสดง TFT, WUXGA (1920 1200, 16:10, 207PPI), อัตราสวน 
        หนาจอตอตัว 90 Hz 80.3% (16:10) 
 

/- หนวยความจำ… 
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- หนวยความจำ RAM 8 GB / ROM 128 GB 
- หนวยความจำและซิมการดที่ขยายได ไมรองรับหนวยความจำที่ขยายได / 

2 ชอง : 2 ชองสำหรับซิม 1 และ ซิม 2 
- ระบบปฏิบัติการแอนดรอยด 13 
- กลองหนา 8 MP 
- กลองหลัง 5 MP 
- เครือขาย 2G:GSMQuad 3G:B1/2/4/5/8 4G:FDD: 

B1/2/3/4/5/718/12/13/17/20/26/28/66 
        TDD : B38 B40, B41 5G:FDD : n1/3/5/7/8/20/28/66  
         TDD : n38/40/41/77/78 

- ทนน้ำ N/A 
- ชนิดการชารจ C USB 2.0 
- แบตเตอรี่ 7,040 mAh 
- ส ีNavy 
- ขนาด W x DX H 25.71 x 16.87 x 0.69 ซม. 

   -    น้ำหนัก 0.48 กก. 
 

   4. คอมพิวเตอรแท็บเล็ต แบบที่ 2 จำนวน 14 เครื่อง ราคาเครื่องละ 23,000 
บาท  งบประมาณรวม 322,000 บาท จัดซื้อตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะ
พื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและ
สังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 

 

  5. เครื่องคอมพิวเตอร All In One สําหรับงานประมวลผล จำนวน 31 เครื่อง 
ราคาเครื ่องละ 24,000 บาท งบประมาณรวม 744,000 บาท จัดซื ้อตามเกณฑ      
ราคากลางและค ุณล ักษณะพื ้นฐานการจ ัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอร               
ของกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  6. เครื่องคอมพิวเตอร All In One สําหรับงานสํานักงาน จำนวน 4 เครื่อง 
ราคาเครื ่องละ 20,000 บาท งบประมาณรวม 80,000 บาท จัดซื ้อตามเกณฑ                 
ราคากลางและค ุณล ักษณะพื ้นฐานการจ ัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอร                     
ของกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  7. เครื่องคอมพิวเตอร สําหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 จำนวน 36 เครื่อง 
ราคาเครื ่องละ 24,000 บาท งบประมาณรวม 864,000 บาท จัดซื ้อตามเกณฑ               
ราคากลางและค ุณล ักษณะพื ้นฐานการจ ัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอร                        
ของกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

/8. เครื่องคอมพิวเตอร… 
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  8. เครื่องคอมพิวเตอร สําหรับงานประมวลผล แบบที่ 2 จำนวน 8 เครื ่อง 
ราคาเครื่องละ 32,000 บาท งบประมาณรวม 256,000 บาท จัดซื ้อตามเกณฑ
ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของ
กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  9. เครื่องคอมพิวเตอร สำหรับงานสำนักงาน จำนวน 4 เครื่อง ราคาเครื่องละ
20,000 บาท งบประมาณรวม 80,000 บาท จัดซื ้อตามเกณฑราคากลางและ
คุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัล                
เพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  10. เครื่องคอมพิวเตอรโนตบุก สําหรับงานประมวลผล จำนวน 47 เครื่อง 
ราคาเครื่องละ 24,000 บาท งบประมาณรวม 1,128,000 บาท จัดซื้อตามเกณฑ
ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของ
กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  11. เครื ่องคอมพิวเตอรโนตบุ ก สำหรับงานสำนักงาน จำนวน 1 เครื ่อง
งบประมาณจำนวน 19,000 บาท จัดซื้อตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐาน
การจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม 
ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  12. เครื ่องพิมพ Multifunction แบบฉีดหมึกพรอมติดตั ้งถ ังหมึกพิมพ                     
(Ink Tank Printer) จำนวน 9 เครื่อง ราคาเครื่องละ 8,000 บาท งบประมาณรวม 
72,000 บาท จัดซื้อตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ
และระบบคอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 
2566 
 

  13. เครื่องพิมพ Multifunction เลเซอร หรือ LED ขาวดํา จำนวน 5 เครื่อง 
ราคาเครื่องละ 10,000 บาท งบประมาณรวม 50,000 บาท จัดซื้อตามเกณฑราคา
กลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวง
ดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  14. เครื ่องพิมพ Multifunction เลเซอร หรือ LED สี จำนวน 1 เครื ่อง 
งบประมาณจำนวน 16,000 บาท จัดซื้อตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐาน
การจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม 
ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 
 

/15. เครื่องพิมพแบบฉีดหมึก… 
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  15. เครื ่องพิมพแบบฉีดหมึก (Inkjet Printer) สําหรับกระดาษขนาด A3              
จำนวน 3 เครื่อง ราคาเครื่องละ 8,000 บาท งบประมาณรวม 24,000 บาท จัดซื้อ
ตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอร
ของกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  16. เครื ่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้งถังหมึกพิมพ (Ink Tank Printer)             
จำนวน 15  เครื ่อง ราคาเครื ่องละ 4,100 บาท งบประมาณรวม 61,500 บาท 
จัดซื ้อตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบ
คอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  17. เครื่องพิมพแบบใชความรอน (Thermal Printer) จำนวน 6 เครื่อง ราคา
เครื่องละ 13,000 บาท งบประมาณรวม 78,000 บาท จัดซื้อตามเกณฑราคากลาง
และคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัล
เพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  18. เคร่ืองพิมพเลเซอร หรือ LED ขาวดํา ชนิด Network แบบที่ 1 (28 หนา/
นาที) จำนวน 3 เครื่อง ราคาเครื่องละ 8,900 บาท งบประมาณรวม 26,700 บาท 
จัดซื ้อตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบ
คอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  19. เครื่องพิมพเลเซอร หรือ LED ขาวดำ (18 หนา/นาที) จำนวน 6 เครื่อง 
ราคาเครื่องละ 3,300 บาท งบประมาณรวม 19,800 บาท จัดซื้อตามเกณฑราคา
กลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวง
ดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  20. เคร่ืองพิมพเลเซอร หรือ LED สี ชนิด Network แบบที่ 1 (20 หนา/นาที) 
จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 11,000 บาท จัดซื้อตามเกณฑราคากลางและ
คุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัล               
เพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  21. เคร่ืองพิมพเลเซอร หรือ LED สี ชนิด Network แบบที่ 2 (27 หนา/นาที) 
จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 27,000 บาท จัดซื้อตามเกณฑราคากลางและ
คุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัล                 
เพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  22. เครื ่องสํารองไฟฟา ขนาด 1 kVA จำนวน 23 เครื ่อง ราคาเครื ่องละ 
5,700  บาท งบประมาณรวม 131,100 บาท จัดซื ้อตามเกณฑราคากลางและ
11111 

/คุณลักษณะพื้นฐาน... 
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คุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัล               
เพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  23. เครื่องสํารองไฟฟา ขนาด 800 VA จำนวน 40 เครื่อง ราคาเครื่องละ 
2,500 บาท งบประมาณรวม 100,000 บาท จัดซื ้อตามเกณฑราคากลางและ
คุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัล                
เพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  24. จอแสดงภาพขนาดไมนอยกวา 21.5 นิ ้ว จำนวน 12 เครื ่อง ราคา     
เครื่องละ 4,500 บาท งบประมาณรวม 54,000 บาท จัดซื้อตามเกณฑราคากลาง
และคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัล               
เพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  25. ชุดกลองวงจรปด 8 ตัวพรอมอุปกรณ จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 
32,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - DXR XXR 5108HS-I3  
   - Camera HAC - D229 – LED - A  
   - บาลานสำหรับกลองวงจรปด DH - PFM800  
   - HHD 2TB for cctv  
   - สวิทซิ่ง 30A  
   - UPS 1000VA  
   - สายสัญญาณ ทอรอยสายและวัสดตุิดตั้ง  
   - ชุดเซฟตี้ เบรกเกตตัดไฟ  
   - Moniter 21.5 LED VJA - HDMI 
 

   26. ชุดกลองวงจรปดชุด 8 ตัว จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 59,500 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- เครื่องบันทึก 8 ชุด 
- กลองวงจรปดแบบมีสีกลางวนัและกลางคืน 
- กลองวงจอปดสามารถบันทึกเสียงได 
- เครื่องสำรองไฟสำรองไฟไดครึ่งช่ัวโมง 
- ฮารดดิสสามารถบันทึกได 20 วัน 
- ตูเก็บอุปกรณขนาด 6 U 
 

/- สามารถดูผาน… 
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- สามารถดูผานมือถือได 
- จอดูเอาไวออฟไลน 
 

  27. ชุดโปรแกรมระบบปฏิบัติการสําหรับเครื ่องคอมพิวเตอร และเครื ่อง
คอมพิวเตอรโนตบุก จำนวน 9 ชุด ราคาชุดละ  4,200 บ า ท  ง บ ป ร ะ ม า ณ ร ว ม 
37,800 บาทจัดซื้อตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ
และระบบคอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 
2566 
 

   28. ปริ้นเตอรฉลากยา จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 5,750 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ใชสำหรับพิมพฉลากยาใหผูรับบริการ เพื่อปองกันการจายยาผิดพลาด 
   - ขนาดของ ฉลากยาที่ใช ๓.๒ x ๒.๕ เซนติเมตร 
 

  29. อุปกรณกระจายสัญญาณไรสาย (Access Point) แบบที่ 1 จำนวน 10 
เครื่อง ราคาเครื่องละ 4,000 บาท งบประมาณรวม 40,000 บาท จัดซื้อตามเกณฑ
ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของ
กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  30. อุปกรณอานบัตรแบบอเนกประสงค (Smart Card Reader) จำนวน 6 
เครื่อง ราคาเครื่องละ 700 บาท งบประมาณรวม 4,200 บาท จัดซื้อตามเกณฑราคา
กลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวง
ดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  31. Switch 16 - Port 10/100/1000 จำนวน 2 เครื ่อง ราคาเครื ่องละ 
5,872 บาท งบประมาณรวม 11,744 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจาก
ครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - รุนหลากหลายสำหรับแอคเซสเลเยอรในเครือขาย SMB  
   - สวิตชที่มีการจัดการผานคลาวดอัจฉริยะที่คุมคา  
   - การจดจํากลอง IP ที่เหมาะสำหรับการใชงานกับเครือขาย CCTV  
  โดยเฉพาะ  
   - การปองกันลูปของเครือขายแบบอัตโนมัติเพ่ือใหใชงานไดอยางไมติดขัด  
   
 
 

/32. UPS 500 VA… 
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  32. UPS 500 VA จำนวน 2 เครื่อง ราคาเครื่องละ 2,500 บาท งบประมาณ
รวม 5,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - มีกําลังไฟฟาขาออก (Output) ไมนอยกวา 500 VA (300 Watts)  
   - สามารถสํารองไฟฟาไดไมนอยกวา 15 นาที 
 

ตามรายละเอียดครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกสของโรงพยาบาล
สงเสริมสุขภาพตำบลในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 มีจำนวน 32 รายการ งบประมาณรวมทั้งสิ้น 4,412,889 
บาท 

 

ด ังนั ้น เพ ื ่อใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยเง ินบำรุง
โรงพยาบาลและหนวยบริการสาธารณสุขขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๐ 
และที่แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2561 ขอ 6 (5) และขอ 6 วรรคสาม จึงขอใหที่
ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัติการจัดซื้อ
ครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกสของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบลในสังกัด
องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ตาม
รายละเอียดและคุณลักษณะของครุภัณฑทีไ่ดแจกจายใหกับทุกทานแลว 

 

ประธานสภาฯ     ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส                    
ของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัต ิ จัดซื้อครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส 

ของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      18  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส                    
ของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 

/ประธานสภาฯ… 
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ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

          10.4  เรื่อง  ขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑงานบานงานครัว ของโรงพยาบาล
สงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย                         
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

  รายละเอียดครุภัณฑงานบานงานครัวของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล           
ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ดังนี ้
 

   1. ชุดเครื ่องกรองน้ำใช – น้ำด ื ่ม จำนวน 1 เครื ่อง งบประมาณจำนวน 
99,082 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
  - ถังเก็บน้ำผลิตจาก HD980 Innova plus วัตถุดิบใหม แข็งแรง ทนทาน 
ยืดหยุน ใหม!! INNOVATIVE FTTTING Double Seal &Lock ลิขสิทธิเฉพาะ WAVE 
รายแรก รายเดียวในไทย นวัตกรรมฟตดิ ้งเพื ่อความสะดวกของคุณ มาพรอมกับ 
Double Sea! ยางซีนสองชั้น และ Special Fitting Nut  ตัวล็อคเสริมที่จะชวยใหการ 
'หมุนฟดติ้งจากภายนอก' ไมตองใชประแจจับยึดกับหัวน็อดตัวผูจากดานในตัวกัง ลด
ปญหาฟตดิ้งรัว่ซึมในระยะยาว 
  - Triple Layers ถังหนาถึง 3 ชั้น เพิ่มความแข็งแรงใหกับถังเก็บน้ำดวยความ
หนาขึ้น มีความแข็งแรง และทนทาน 

   - ปองกันรังสี UV8+ ไมกรอบแตก สีสวยสดเสมอ ไมซีดจาง 
   - สะอาด ปลอดภัย ไรกลิ่น FOOD GRADE 100% 

  - ปองกันการเกิดตะไครน้ำ แสงแดดไมสามารถสองผานได เนื่องจากถังหนากวา
แบรนดถังเก็บน้ำทั่วไป 

   - สีไมหลุดลอกปนลงในน้ำ 
   - มาตรฐานถังเก็บน้ำ มอก. 1379 – 2551 
 

/- มาตรฐานวัตถุดิบ… 
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   - มาตรฐานวัตถุดิบ มอก.816 - 2556 
   - ขนาด : ถังน้ำ 1000 ลิตร, ถังน้ำ 2000 ลิตร 
 

  2. เคร ื ่องกรองน้ำ ขนาดถังเก ็บน้ำกรอง 11.5 ลิตร จำนวน 1 เครื ่อง 
งบประมาณจำนวน 43,200 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาดสินคา (กวาง x สูง x ลึก) ๔๙ x ๓๗ x ๑๒๕.๗ ซม. 
   - อัตราการใชไฟฟา ความเยน็ ๑๔0 วตัต ความรอน ๕๕o วัตต 
   - ขนาดถังเก็บน้ำ น้ำกรอง ๑๑.๕ ลิตร น้ำเย็น ๖ ลิตร น้ำรอน ๓.๖ ลิตร 
   - อัตราการกรอง ๒๒๘ ลิตร/วัน (๒๕C, 60psi) 
   - ขนาดผลิตภ ัณฑ ๓๗0 กว าง x ๔๙๐ ลึก x ๑,๒๕๗ สูง มม. น ้ำหนัก                    
 ๓๔.๘ กก. 
   - อุณหภูมิน้ำรอน 90C - 96C อุณหภูมิน้ำเย็น 4C - 6C 

  - ควบคุมการทำงานดวยระบบไมคอม CPU หรือหนวยประมวลผลกลางจะทำ
การควบคุมระบบการทำงาน และการเคลื่อนไหวทั้งหมด โดยอัตโนมัติทำใหสะดวกตอ
การใชงานมากยิ่งขึ้น ระบบทำความเย็นที ่ทรงประสิทธิภาพ ใชระบบทำความเย็น             
แบบกักเก็บคอยลความเย็นจะรักษาอุณหภูมิต่ำ และจายน้ำเย็นอยางสม่ำเสมอ 
แมกระทั่งในภาวะไฟฟาดับ เปลี่ยนน้ำ อุณหภูมิปกติเปนน้ำเย็นไดดั่งใจ สามารถเลือก
เปลี่ยนน้ำอุณหภูมิปกติใหเปนน้ำเย็นไดงายดายทำใหใชงานไดสะดวกมากยิ ่งขึ้น                  
ปุมล็อคนิรภัย ปองกันการถูกน้ำรอนลวก มีปุมล็อคน้ำรอนบนหัวปลอยน้ำใชกดพรอม
กับแผงปลอยน้ำเพิ่มความปลอดภัยในขณะการใชงาน แผงรองน้ำที่สามารถถอดลางได 
แผงรองน้ำขนาดใหญ ออกแบบใหถอด/ใสได เพื่อความสะดวกสามารถถอดออกได        
เมื่อไมใชงาน ฟงกชั่นปองกันความรอน และความเย็นเกิน ระบบจะตัดการทำงาน
ขณะที่ไมมีน้ำในถังน้ำรอนหรือน้ำเย็น ทำใหรักษาการทำงานของเคร่ืองใหดีอยูเสมอ 
  - กระแสไฟฟาเขาปมมอเตอร 24 VAC/๑๖W เครื่องทำความเย็น ๑๔๐ W 
เคร่ืองทำความรอน ๕๕o W อัตราการกรอง ๒๒๘ ลิตร/วัน 
 

   3. เครื่องซักผา 13 กิโลกรัม 2 ถัง จำนวน 2 เครื่อง ราคาเครื่องละ 5,950 
บาท งบประมาณรวม 11,900 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ความจุ (กก.) 13 
   - ความจุ ถังซัก (กก.) 13 
   - ความจุ ถังปน (กก.) 7 
   - ขนาดสินคา กวาง x ลกึ x สูง (มม.) 902 x 537 x 974 
   - กำลังไฟฟา (วัตต) 630 
   - ชุดกรองใยผา ปกต ิ

/- ตั้งคาการซัก… 
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   - ตั้งคาการซัก ซักปกติ/ผาสกปรก 
   - โปรแกรมแชผา มี 
   - ตั้งเวลาชัก (นาที) 35 
   - ตั้งเวลาปน (นาที)  5 
   - น้ำหนัก (กก.) 29.5 
   - การรบัประกัน อะไหล 2 ป มอเตอร 5 ป 
 

  4. เครื่องซักผา 2 ถัง ขนาด 7.5 กิโลกรัม พรอมติดตั้ง จำนวน 2 เครื ่อง
 ราคาเครื่องละ 7,000 บาท งบประมาณรวม 14,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

-ขนาดถังซัก (กก) : 7.5 
-ขนาดถังปน (กก) : 4.6 
-รอบปนหมาด (รอบ/นาที) : 1,280 

   -โปรแกรมการซัก (โปรแกรม) : 2 
 

   5. เคร ื ่องซ ักผ า แบบธรรมดา ขนาด 15 ก ิโลกร ัม จำนวน 3 เคร ื ่อง                     
ราคาเครื ่องละ 17,000 บาท งบประมาณรวม 51,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชี                  
ราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 

 

  6. เครื ่องตัดแตงพุ มไม ขนาด 22 นิ ้ว จำนวน 2 เครื ่อง ราคาเครื ่องละ 
11,000 บาท งบประมาณรวม 22,000 บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ
ของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  7. เครื่องตัดหญาแบบขอแข็ง จำนวน 7 เครื่อง ราคาเครื่องละ 9,500 บาท 
งบประมาณรวม 66,500 บาท จัดซื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนัก
งบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

   8. เครื่องตัดหญาแบบขอออน จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 10,600 
บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 
2566 

 

   9. เครื ่องทำน้ำรอน-น้ำเย็น 3 กอก แบบตั ้งพื ้น จำนวน 4 เครื ่อง ราคา                    
เครื ่องละ 6,200 บาท งบประมาณรวม 24,800 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

   - ออกแบบเปน 3 กอกน้ำแบบตั้งพ้ืน  
   - ทำไดทั้งน้ำเยน็ น้ำรอนและอุณหภูมิปกต ิ
   - แรงดันไฟและความถี่ 220 - 240v, 50 - 60Hz 
 

/- Child lock ระบบนิรภัย… 
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   - Child lock ระบบนิรภัยที่ปุมกดน้ำรอน ปองกันอันตรายจาการใชงาน 
   - มีตูเก็บของดานลางเพ่ือวางชุดแกวชา กาแฟหรือเครื่องดื่มอ่ืนๆ 
   - ปริมาณน้ำเยน็ 4 ลิตร/ชม. ปริมาณน้ำรอน 2 ลิตร/ชม. 
   - อุณหภูมิน้ำเย็น < 10 องศาเซลเซียส 
   - อุณหภูมิน้ำรอน < 85 องศาเซลเซียส 
   - สารทำความเย็น R134a 
 

  10. เครื่องปน จำนวน 2 เครื่อง ราคาเครื่องละ 1,600 บาท งบประมาณรวม 
3,200 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - เทคโนโลยี Powelix : เพ่ิมพลังการปนสวนผสมไดเร็วขึ้นถึง 30% 
   - เครื่องปนอาหารที่ทรงพลังพรอมกำลังไฟ ขนาด 600 W 
   - พบกับเทคโนโลยี Smart Lock คุณจึงใชงานไดงายๆ ในทุกวัน 

  - ระบบ Air Cooling ที่ทำใหอากาศสามารถไหลเวียนรอบมอเตอรได เพื่อเพิ่ม
ความทนทานและปองกันมอเตอรไหม 
  - ปนไดตอเนื่องนาน 3 นาที ปรับความเร็วไดสามระดับ (สูง ต่ำ หรือปนเปน
จังหวะ) 
  - ฟงกชันบดน้ำแข็งที่มีประสิทธิภาพจะไมทำใหมอเตอรทำงานหนักมากเกินไป 
และไมทำใหโถปนแตกหักได 

   - ฐานเครื่องมียางดูดจับสญูญากาศ ชวยใหเครื่องปนทำงานไดอยางมั่นคง 
  - มือจับที่จับไดถนัดมือ ปุมหมุนที่มีผิวสัมผัสที่จับไดกระชับ หมุนไดคลอง ชวย
ใหคุณเลือกตั้งคาฟงกชันการใชงานไดอยางสะดวก และงายดาย 
  - มาพรอมกับโถบดสำหรับการบดเครื่องเทศ เมล็ดกาแฟ ผลไมแหง อัลมอนด 
ถั่วตางๆ 
 

  11. ตูเย็น 2 ประตู ขนาด 8.9 คิว จำนวน 1 ตู งบประมาณจำนวน 10,900 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
  - Origin Inverter มีอินเวอรเตอร 2 ระบบ: คอมเพรสเซอรอินเวอรและพัดลม
เปนอินเวอรเตอร เมื่ออุณหภูมิภายในเครื่องสูงกวาอุณหภูมิที่ตั้งไว อินเวอรเตอรทั้ง 2 
ระบบ จะเริ่มเรงความเร็ว เพื่อระบายความรอนไดอยางมีประสิทธิภาพมากกวาตูเย็น
ทั่วไป เพ่ือรักษาความเย็น คงความสดยาวนานข้ึน 
  - Multi-AIR flow ชองปล อยความเย ็นหลากหลายช อง ส งผลความเย็น
ไหลเวียนไดอยางทั่วถึงในทุกๆชั้นวาง เพื่อรักษาอุณหภูมิภายในตูเย็นใหคงที่ คงความ
สดใหมของอาหาร 
 

/- ชองแชแข็งขนาดใหญ… 
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  - ชองแชแข็งขนาดใหญ ขนาคความจุ 61 ลิตร มั่นใจไดวาสามารถเก็บอาหาร 
ไดทุกรูปแบบ 
  - น้ำยาทำความเย็น สารทำความเย็นชนิด R600a ทำความเย็นไดรวดเร็ว และ
เปนมิตรกับสิ่งแวดลอม 
  - ชองแชผัก 12 ลิตร เพิ่มขนาดชองแชผักขนาดใหญขึ้นแชผัก ผลไมไดจำนวน
มาก 
  - ระบบกำจัดกถ่ิน Pure BI0 ผลิตไอออนสามารถปรับกลิ่นและขับยั้งแบคทีเรีย
ที ่ม ีเปนสาเหตุของกลิ ่น คงรสชาติอาหารดั ้งเดิมและรักษาความสดใหมอยู  เสมอ               
ซึ่ง Pure BI0 มีความทนทาน ไมตองบำรุงรักษาและไมจำเปนตองเปลี่ยนเมื่อเทียบกับ              
ชุดกำจัดกลิ่นแบบทั่วไป 
  - Cooling zone ชองแชเนื้อสัตว ภายใตอุณหภูมิที่ต่ำกวา 0 องศา สงผลให
เนื้อสัตวและเนื้อปลาคงความสดใหมอยูเสมอ 
  - ชั้นวางกระจกนิรภัย สามารถปรับพื้นที่ชองแชเย็นใหเหมาะสมกับการเก็บของ
ขนาดตางๆ ไดหลากหลายรปูแบบ แข็งแรง รับน้ำหนักไดมาก เมื่อแตกจะไมมีคม 
  - ชุดทำน้ำแข็งแบบบิด สามารถทำน้ำแข็งเองไดอยางงายดาย สามารถ           
ทำเครื่องดื่มเยน็ๆ ที่บานไดตลอดเวลา 
 

   12. ตู เย็น ขนาด 13 คิวบิกฟุต จำนวน 2 ตู  ราคาตู ละ 18,500 บาท 
งบประมาณรวม 37,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนัก
งบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 

 

  13. ตูเยน็ ขนาด 7 คิวบิกฟุต จำนวน 6 ตู ราคาตูละ 8,500 บาท งบประมาณ
รวม 51,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนักงบประมาณ   
ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

   14. ต ู  เย ็น ขนาด 9 คิวบ ิกฟุต จำนวน 12 ตู   ราคาตู ละ 13,000 บาท 
งบประมาณรวม 156,000 บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนัก
งบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 

 

  15. เตาแกส 2 หัวตั้งโตะ จำนวน 4 เตา ราคาเตาละ 3,400 บาท งบประมาณ
รวม 13,600 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
  - เตาแกสหนากระจกเรียบหรูสไตลโมเดิรน ขอบโคงมนไรเหลี่ยมคม ทำความ
สะอาดงาย 
  - กระจกนิรภัย Tempered glass หนา 8 มม. แข็งแรงทนทาน รับประกัน
ตลอดอายุการใชงาน 
 

/- หัวเตาทองเหลือง… 
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  - หัวเตาทองเหลืองขนาด 110 มม. ทนทาน ใหความรอนสูง เหมาะสำหรับ  
การปรุงอาหารทุกประเภท 

   - ผานการรับรองประสิทธิภาพสูงเบอร 5 โดยกระทรวงพลังงาน (ระดับสูงสุด) 
 

  16. เตาอบไมโครเวฟ จำนวน 2 เตา ราคาเตาละ 7,600 บาท งบประมาณ
รวม 15,200 บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนักงบประมาณ  
ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  17. ถังตมน้ำรอนไฟฟา 11 ลิตร จำนวน 3 เครื่อง ราคาเครื่องละ 2,000 
บาท งบประมาณรวม 6,000 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจากครุภ ัณฑ                   
ไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - วัสดุผลิตจากเนื้อสแตนเลสคุณภาพ 
   - มีหูจับ, ฝา และฐานถังตมน้ำผลิตจากพลาสติก แข็งแรง ทนทานตอความรอน 
   - พรอมผาหุมถังกันความรอน ดานในหนังบุฟอยลชวยคงความอุนไดนาน 
   - มีไฟแสดงสถานะการทำงาน 
   - ปรับอุณหภูมิไดตามตองการ สูงสุด 110 องศา 
   - ชองแสดงระดับน้ำเปนหลอดแกวใส ใหเห็นไดสะดวก 
   - ความจุ 11 ลิตร 
   - กำลังไฟฟา 2000 วัตต 
   - สินคารับประกันคุณภาพ 1 ป 
   - ขนาดสินคา 34 x 27 x 38 cm 
 

  18. ถังน ้ำร อนไฟฟา พรอมหนังหุ มก ั ้นความรอน จำนวน  1  เคร ื ่อง 
งบประมาณจำนวน 3,000 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
  - ถังน้ำรอนไฟฟา พรอมหนังหุ มกันความรอน 11 ลิตร กาน้ำรอนไฟฟา 
OXYGEN ถังตมน้ำไฟฟา ถังตมน้ำรอนไฟฟา  

   - วัสดุผลิตจากเนื้อสแตนเลสคุณภาพ 
   - มีหูจับ,ฝา และฐานถังตมน้ำผลิตจากพลาสติก แข็งแรง ทนทานตอความรอน 
   - พรอมผาหุมถังกักความรอน ดานในหนังบฟอยลชวยคงความอุนไดนาน 
   - มีไฟแสดงสถานะการทำงาน 
   - ปรับอุณหภูมิไดตามตองการ สูงสุด 110 องศา 
   - ชองแสดงระดับน้ำเปนหลอดแกวใส ใหเห็นไดสะดวก 
   - กำลังไฟฟา 2,000 วัตต ขนาดสินคา 34 x 27 x 38 cm 
 
 

/19. หมอนึ่งอเนก... 
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  19. หมอนึ่งเอนกประสงค จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 850 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - กระทะขนาด 11 นิ้ว  
   - กำลังไฟ 1300W 
   - กระทะชั้นในเปนสแตลเลสเน้ือดี ฝาปดสแตนเลส 
   - สามารถปรับระดับความรอนไดตามความตองการ 
 

  20. หมอหุงขาว ขนาด 2.2 ลิตร จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 3,000 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- ขนาด 2.2 ลิตร 
- ขนาดสินคา (กวาง x ลึก x สูง) 46.5 x 29.5 x 46.5 ซม. น้ำหนักสินคา                    

5.48 กก. 
- หมอดานในทำจากอลูมิเนียมคุณภาพดี ไมเปนสนิม สามารถกระจายความรอน

ไดด ี
  - ควบคุมการทำงานดวยเทอรโมสตัท มีเทอรโมฟวสปองกันภัย ตัดไฟฟา
อัตโนมัติ หากเกิดการลัดวงจร 
 

ตามรายละเอียดครุภัณฑงานบานงานครัวของโรงพยาบาลสงเสรมิสุขภาพตำบล
ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567                   
มีจำนวน 20 รายการ งบประมาณรวมทั้งสิ้น 642,832 บาท 

 

ด ังนั ้น เพื ่อให เปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยเง ินบำรุง
โรงพยาบาลและหนวยบริการสาธารณสุขขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๐ 
และที่แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2561 ขอ 6 (5) และขอ 6 วรรคสาม จึงขอใหที่
ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัติการจัดซื้อ
ครุภัณฑงานบานงานครัวของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบลในสังกัดองคการบริหาร
สวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ตามรายละเอียดและ
คุณลักษณะของครุภัณฑที่ไดแจกจายใหกับทุกทานแลว 

 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

 

 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัต ิ จัดซื้อครุภัณฑงานบานงานครัว ของโรงพยาบาล
สงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  จัดซื ้อครุภัณฑงานบานงานครัว ของ

โรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      18  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑงานบานงานครัว ของโรงพยาบาล
สงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

          10.5  เรื่อง  ขออนุมัติจัดซื ้อครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ ของโรงพยาบาล
สงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย                         
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

รายละเอียดครุภัณฑไฟฟาและวิทยุของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล                     
ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ดังนี ้

 

   1. เคร ื ่องขยายเส ียง จำนวน 1 ช ุด งบประมาณจำนวน 7,500 บาท               
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- มีบลูทูธ สามารถตอลำโพงได 4 ตัว 
 

/- มีพัดลมระบาย… 
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- มีพัดลมระบายความรอน ใชไดนาน 
- รองรับการเลน SD CARD/USB,MP3/FM Radio,เช่ือมตอบลูทูธไรสาย 
- ชองเสียบไมค 3 ชอง ปรับเสียงเบส,แหลม,กลาง 
- ปรับเสียง Bass/Mid/Treble/Balance ได 
- มี MIX ปรับเสียงละเอียด 
- Power Requirements AC 200V-240V - 50 / 60 Hz 
 

  2. เครื่องขยายเสียงเคลื่อนที่ จำนวน 3 เครื่อง ราคาเครื่องละ 7,200 บาท 
งบประมาณรวม 21,600 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาดลำโพง 15 วัตต กำลังขับ 650 วัตต 
   - กำลังไฟ AC 220V/50Hz 
   - กำลังสง 10 มิลลิวัตต 
   - ระยะหาง 50 เมตร ความไวตอบสนอง 100 HZ - 15KHZ 
 

   3. เครื่องเสียง/ลำโพง ติดตั้งผนัง (ราคารวมติดตั้ง) จำนวน 2 ชุด ราคาชุดละ 
15,000 บาท งบประมาณรวม 30,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื ่องจาก
ครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - เครื่องเสียงแบบดิจิตอลและผสมสัญญาณเสียงกำลังขยายไมนอยกวา 60 
 วัตต 
   - มีชองสำหรับตอสัญญาณ AUX ไดไมนอยกวา 1 ชอง ความตานทาน 10 
 KΩ ,- 20 dB 

- มีลำโพงติดผนัง ๔ ตัว 
 

   4. เครื ่องเสียงพกพา จำนวน 1 เครื ่อง งบประมาณจำนวน 3,200 บาท    
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - วัสดุ พลาสติก 
   - กำลังไฟ AC 220V/50 - 60Hz DC12V1.2AH (แบตเตอรรี ่แหงในตัว
 เครื่องลำโพงพกพา) dapter : 12V/2A 
   - มีชวงความถี ่ VHF 165 - 210MHz กำลังขับของลำโพงพกพา 10W 
 กำลังสง 10 มิลลิวัตต ระยะหาง 35 เมตร 

- ความไวตอบสนอง 10dBµ V (S/N over 60dB)   
 
 

/5. ชุดเคร่ืองเสียงแบบ… 
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  5. ชุดเครื่องเสียงแบบลอเลื่อน พรอมไมค จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 
15,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ชุดเครื่องเสียงแบบลอเลื่อน สามารถเคลื่อนยายได 
   - มีไมค จำนวน 2 ตัว 
   - ตูลำโพง ขนาดไมนอยกวา 15 นิ้ว 
 

   6. ชุดไมคลอย จำนวน 2 ชุด ราคาชุดละ 5,000 บาท งบประมาณรวม 
10,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ตัวไมคกำลังสง 10 mW 
   - รับสัญญาณไดไกลถึง 50 เมตร (ที่โลงแจง) 
   - ตัวไมคทำงานดวยแบตเตอรี่ AA จำนวน 2 กอน (ใชงานตอเนื่อง 8 ชม.) 
 

  7. ลำโพง จำนวน 2 ชุด ราคาชุดละ 2,450 บาท งบประมาณรวม 4,900 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ลำโพงแบบ Bookshelf R 1080 BT รองรับการเช่ือมตอคอมพิวเตอร 
- Silk Dome Tweeter ขนาด 19 mm จำนวน 2 ตัว ใหเสียงแหลมใส และมี 

Bass Driver ขนาด 4 นิ้ว 12 วัตต RMS จำนวน 2 ตัว 
- ตูลำโพงทำจากไมอัด MDF 100% ใหความรูสึกหนักแนน 
- เชื่อมตอผานบลูทูธ เขากับสมารทโฟน แทปเล็ต และมีชอง AUX เชื่อมตอ

แจ็ค 3.5 mm 2 ชุด ครอบคลุมกับอุปกรณทุกชนิด 
 

  8. ตูโหลดเซ็นเตอร 3 เฟส 4 สาย จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 28,000 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
  - ขนาด 24 ชอง พรอมเมนเบรกเกอร 3 โพล 60 แอมป และลูกเซอรกิต                 
 

ตามรายละเอียดครุภัณฑไฟฟาและวิทยุของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล
ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567                  
มีจำนวน 8 รายการ งบประมาณรวมทั้งสิ้น  120,200 บาท 

 

ด ังนั ้น เพื ่อให เปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยเง ินบำรุง
โรงพยาบาลและหนวยบริการสาธารณสุขขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๖๐  

 
 

/และที่แกไขเพ่ิมเติม... 
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และที่แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2561 ขอ 6 (5) และขอ 6 วรรคสาม จึงขอใหที่
ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัติการจัดซื้อ
ครุภัณฑไฟฟาและวิทยุของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบลในสังกัดองคการบริหาร
สวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ตามรายละเอียดและ
คุณลักษณะของครุภัณฑที่ไดแจกจายใหกับทุกทานแลว 

 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  
 

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ ของโรงพยาบาล
สงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัต ิ จัดซื้อครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ ของโรงพยาบาล

สงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำป

งบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      18  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ ของโรงพยาบาล
สงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

          10.6  เรื่อง  ขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑโฆษณาและเผยแพร ของโรงพยาบาล
สงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจาะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

 

 

/นายบัณฑิต... 
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นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย                          
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

  รายละเอียดครุภัณฑโฆษณาและเผยแพรของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล
ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ดังนี ้
 

  1. เครื่องมัลติมีเดียโปรเจคเตอร ระดับ XGA ขนาด 4,500 ANSI Lumens               
จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 45,900 บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 

 

  2. เครื่องมัลติมีเดียโปรเจคเตอร ระดับ XGA ขนาด 4,000 ANSI Lumens               
จำนวน 2 เครื่อง ราคาเคร่ืองละ 29,900 บาท งบประมาณรวม 59,800 บาท จัดซื้อ
ตามบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  3. โทรทัศน แอล อีดี (LED TV) แบบ Smart TV ระดับความละเอียดจอภาพ 
3,840 x 2,160 พิกเซล ขนาด 50 นิ ้ว จำนวน 1 เครื ่อง งบประมาณจำนวน 
19,000 บาท จ ัดซ ื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานคร ุภ ัณฑของสำนักงบประมาณ                 
ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  4. โทรทัศน แอล อีดี (LED TV) แบบ Smart TV ระดับความละเอียดจอภาพ 
3,840 x 2,160 พิกเซล ขนาด 65 นิ้ว จำนวน 4 เครื่อง ราคาเครื่องละ 30,000 
บาท งบประมาณรวม 120,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ               
ของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  5. โทรทัศน แอล อีดี (LED TV) แบบ Smart TV ระดับความละเอียดจอภาพ 
3,840 x 2,160 พิกเซล ขนาด 75 นิ้ว จำนวน 3 เครื่อง ราคาเครื่องละ 45,000 
บาท งบประมาณรวม 135,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ                 
ของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  6. โทรทัศนแอล อีดี (LED TV) แบบ Smart TV ระดับความละเอียดจอภาพ 
3,840 x 2,160 พิกเซล ขนาด 55 นิ้ว จำนวน 4 เครื่อง ราคาเครื่องละ 23,000 
บาท งบประมาณรวม 92,000 บาท จ ัดซ ื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ                           
ของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 
 

/7. โทรทัศนแอล อีดี… 
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  7. โทรทัศนแอล อีดี (LED TV) แบบ Smart TV ระดับความละเอียดจอภาพ 
3,840 x  2,160 พิกเซล ขนาด 43 นิ้ว จำนวน 4  เครื่อง ราคาเครื่องละ 15,000 
บาทงบประมาณรวม 60,000 บาท จ ัดซ ื ้อตามบัญช ีราคามาตรฐานคร ุภ ัณฑ                    
ของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  8. โทรทัศนแอล อีดี (LED TV) แบบ Smart TV ระดับความละเอียดจอภาพ 
3,840 x 2,160 พิกเซล ขนาด 70 นิ ้ว จำนวน 1 เครื ่อง งบประมาณจำนวน 
32,600 บาท จ ัดซ ื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานคร ุภ ัณฑของสำนักงบประมาณ                     
ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

ตามรายละเอียดครุภัณฑโฆษณาและเผยแพรของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพ
ตำบลในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 
มีจำนวน 8 รายการ งบประมาณรวมทั้งสิ้น  564,300 บาท 

 

ด ังนั ้น เพื ่อให เปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยเง ินบำรุง
โรงพยาบาลและหนวยบริการสาธารณสุขขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๐ 
และที่แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2561 ขอ 6 (5) และขอ 6 วรรคสาม จึงขอใหที่
ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัติการจัดซื้อ
ครุภัณฑโฆษณาและเผยแพรของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบลในสังกัดองคการ
บริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ตามรายละเอียด              
และคุณลกัษณะของครุภัณฑที่ไดแจกจายใหกับทุกทานแลว 

 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัติ  จัดซื ้อครุภัณฑโฆษณาและเผยแพร ของ
โรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑโฆษณาและเผยแพร ของ

โรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      18  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

 

/มติที่ประชุมสภาฯ... 
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   มติท ี ่ประช ุมสภาฯ  อนุม ัติ  จัดซื ้อคร ุภ ัณฑโฆษณาและเผยแพร ของ
โรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

          10.7  เรื่อง  ขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑการเกษตร ของโรงพยาบาลสงเสริม
สุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ  

  รายละเอียดครุภัณฑการเกษตรของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบลในสังกัด
องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ดังนี ้
 

  1. เครื ่องพนหมอกควัน จำนวน 2 เครื ่อง ราคาเครื ่องละ 59,000 บาท 
งบประมาณรวม 118,000 บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนัก
งบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 

 

  2. เครื ่องสูบน้ำแบบหอยโขง มอเตอรไฟฟา สูบน้ำได 1,130 ลิตรตอนาที               
จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 17,200 บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  3. เครื่องสูบน้ำ มอเตอรไฟฟา สูบน้ำได 450 ลิตรตอนาที จำนวน 1 เครื่อง
งบประมาณจำนวน 9,700 บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนัก
งบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  4. เครื่องสูบน้ำแบบหอยโขงพรอมติดตั้ง จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 
5,850 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
 

/- ขนาดทอ… 
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   - ขนาดทอ 1 x 1 นิ้ว 
   - อัตราน้ำไหล 10-80 ลิตร/นาท ี
   - อัตราสงน้ำ 14.00-22.00 เมตร 
   - กำลัง 0.5HP/650W/2,900rpm 
   - แรงดันไฟ 220-230V 50Hz 
 

ตามรายละเอียดครุภัณฑการเกษตรของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล                 
ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567                    
มีจำนวน 4 รายการ งบประมาณรวมทั้งสิ้น  150,750 บาท 

 

ด ังนั ้น เพื ่อให เปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยเง ินบำรุง
โรงพยาบาลและหนวยบริการสาธารณสุขขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๐      
และที่แกไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2561 ขอ 6 (5) และขอ 6 วรรคสาม จึงขอให                   
ที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัติการจัดซื้อ
ครุภัณฑการเกษตรของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบลในสังกัดองคการบริหารสวน
จังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ตามรายละเอียดและคุณลักษณะ               
ของครุภัณฑที่ไดแจกจายใหกับทุกทานแลว 

 

ประธานสภาฯ     ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑการเกษตร ของโรงพยาบาล
สงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑการเกษตร ของโรงพยาบาล

สงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำป

งบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      18  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑการเกษตร ของโรงพยาบาลสงเสรมิ
สุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ               
พ.ศ. 2567 

 

/ประธานสภาฯ... 
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                    10.8  เร ื ่อง  ขออนุม ัต ิจ ัดซ ื ้อคร ุภ ัณฑยานพาหนะและขนส ง ของ
โรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                           
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ  

  รายละเอียดครุภัณฑยานพาหนะและขนสงของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพ
ตำบลในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 
ดังนี ้
 

  1. รถจ ักรยานยนต ขนาด 110 ซ ีซ ี แบบเกียร อ ัตโนมัต ิ จำนวน 1 คัน 
งบประมาณจำนวน 52,800 บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนัก
งบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 

 

  2. รถจักรยานยนต ขนาด 120 ซีซี จำนวน 2 คัน ราคาคันละ 54,600 บาท 
งบประมาณรวม 109,200 บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนัก
งบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

   3. รถจ ักรยานยนต ขนาด 125 ซีซ ี จำนวน 1 คัน งบประมาณจำนวน 
57,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
  - เครื่องยนต PGM-FI 4  SOHC ซิงเกิ้ลโอเวอรเฮดแคมชาฟกระบายความรอน
ดวยอากาศ 

   - ปริมาณกระบอกสูบ 109.1 ซีซ ี
   - ระบบเกียรวน  4 ระดับ 
   - ระบบการติดเคร่ืองยนต มีทั้งสตารทมือและเทา 
   - (กวาง X ยาว X สูง)  709 X 1,919 X 1,080 มม. 
 

/- ความสูงเบาะ… 
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   - ความสูงเบาะ  760 มม. 
   - ความจุน้ำมันเชื้อเพลิง 3.7  ลิตร 
   - ระบบหามลอหนา ดิสกเบรก  
   - ระบบหามลอหลัง ดรมัเบรก 
 

ตามรายละเอียดครุภัณฑยานพาหนะและขนสงของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพ
ตำบลในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 
มีจำนวน 3 รายการ งบประมาณรวมทั้งสิ้น 219,500 บาท 

 

ด ังนั ้น เพื ่อให เปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยเง ินบำรุง
โรงพยาบาลและหนวยบริการสาธารณสุขขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๐ 
และที่แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2561 ขอ 6 (5) และขอ 6 วรรคสาม จึงขอใหที่
ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัติการจัดซื้อ
ครุภัณฑยานพาหนะและขนสงของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบลในสังกัดองคการ
บริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ตามรายละเอียด               
และคุณลกัษณะของครุภัณฑที่ไดแจกจายใหกับทุกทานแลว 

 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑยานพาหนะและขนสง ของ
โรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑยานพาหนะและขนสง ของ

โรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      18  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที ่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  จัดซื ้อครุภัณฑยานพาหนะและขนสง ของ
โรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 

 

/ประธานสภาฯ… 
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ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

ระเบียบวาระที่  11   ญัตติอื่นๆ  หรือเรื่องอื่นๆ    

ประธานสภาฯ           เชิญสมาชิกสภาฯ  ทานใดมีอะไรจะเสนอแนะอีกหรือไมครับ  เชิญครับ 

ประธานสภาฯ           เรื่องอ่ืนๆ หรือญัตติอ่ืนๆ นะครับ ทานสมาชิกสภาฯ ทานใดมีอะไรจะนําเสนอ
อีกหรือไมครับ เชิญครับ 

นายนิคม  จันทพงค  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานนายกองคการฯ คณะผูบริหาร  หัวหนาสวน
ราชการ  และทานสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  กระผมนายนิคม  จันทพงค 
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  อำเภอสุคิริน  ตอนนี้ทางของ อบจ.   
ไดสงเครื ่องจักรกล ประเภทรถเกรด  รถแม็คโคร  รถสิบลอไปชวยงานที่อำเภอ               
สุคิริน  ตอนนี้ก็เดือนกวาแลว ซึ่งตรงนี้ชาวบาน ก็รูสึกดีใจที่นายกฯ ใหเกียรติอําเภอ                
สุคิริน  ซึ่งเปนอําเภอหนึ่งที่วาลําบากหางไกลซึ่งไดรับผลกระทบจากดินสไลด เยอะมาก
เลยเกือบ  50 จุด  แลวตอนนี้ก็มีบานที่ไดรับผลกระทบเกี่ยวกับดินสไลด  ซึ่งทับเกือบ
ทั้งบาน มีอยู 4 - 5 หลัง ผมก็บอกวาใหทําหนังสือมาที่จังหวัดวาถาเกิดไมมีหนวยงาน
ไหนเขาไปชวยผมกะวาจะขอทาน อบจ.ใหเขาไปชวยอีกสัก 4 -5  หลังเทานั้น                   
แตตอนนี ้พูดถึงสวนใหญก็เกือบจะเสร็จแลวแตวามีอยู บางจุดตอนนี้ ที ่บานน้ำใส                  
บ านปารี   บ านส ันติ  ซ ึ ่ งถ าหน ังส ือน ั ้นถ ึงห องนายกฯ แล วนายกฯ อน ุญาต                            
ก ็น าจะใช  เวลาประมาณอ ีกสองว ัน เพ ิ ่มอ ีกสองว ัน ถ าได นะคร ับ เด ียวผม                               
จะเรียนทาง  อบต.อีกครั้งหนึ ่ง ทาง อบต.สุคิริน เขตเคาเยอะมากตอนนี้ ทำไมทัน                  
ก็เลยฝากทางผมชวยทำหนังสือมาที่ อบจ.หนอย ครบัขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ           ครับก็ขอขอบคุณครับ สจ.สุคิริน นะครับ ทางอบจ.  ก็ไดสงเครื่องจักรกลไป               
หลังน้ำทวมวันกอนแลวก็จนถึงปจจุบันนี้ก็ยังสงไปชวยอยูนะครับ เราก็ลุยงานมาตลอด
นะครบักับ  สจ.ทุกพื้นที่นะครับ  ทานสมาชิกสภาทานใดมีอะไรไหมครับเชิญครบั 

นายปารมี  พิมานแมน  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานนายกองคการฯ คณะผูบริหาร  หัวหนาสวน
ราชการ  และทานสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  กระผมนายปารมี  พิมานแมน 
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  อำเภอเมืองนราธิวาส  ก็ตามที่มี
หนังสือรองเรียนในเรื่องของคลองโคกเคียน ที่ถูกปดกั้นโดยทรายนะครับ คือกลุมเลี้ยง
ปลากระพงก็ท ําหนังส ือร องเร ียนตั ้งแตอาทิตยท ี ่แล วแลวนะครับ พอดีผมติด
ภารกิจ  แลวก็ไดแจงกับทานนายกฯ แลวตอนนี้ทาง อบจ. ไดเขาไปทานนายกฯ               
นะครับ  แลวก็ทางกองชางนะครับ แลวเจาหนาที่ที่เกี่ยวของที่ไดบรรเทานะครับ ไมง้ัน
ปลากระพงคงตองน็อคน้ำตายอีกนะครับ เปนปญหาอยูทุกปนะครับ ก็ขอบคุณแทน
กลุมเลี้ยงปลากระพงลุมน้ำบางนราดวยครับขอบคุณครับ  

 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ           ครับขอขอบคุณครับ ทานนายกฯ มีอะไรช้ีแจงไหมครบั เชิญครบั 

นายกองคการ   ประธานสภาฯ และสมาชิกผูมีเกียรติทุกทาน วันนี้ผมขอขอบคุณแทน รพ.สต. 
ที่เราไดรับถายโอนมา 57 แหงก็โครงการทั้งหมด ครุภัณฑที่ผานสภาเมื่อกี้ทั ้งหมด 
268  รายการทั้งหมด ผมก็ขอบคุณแทน รพ.สต. ที่เรารับถายโอนมา  เรื่องนี้ก็ตองดูแล
ประชาชน รพ.สต.นั ้น ตองดูแลของพื้นที่แตละพื ้นที่  ก็วันนี ้ในนามของพวกเราที่
พิจารณาผานสภาดวยด ีขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ         ครับขอขอบคุณนายกฯ ครับ เดี๋ยวจะเชิญผอ.กองสาธารณสุขครับไดกลาว               
กับสมาชิกสภาฯ ที่ผานงบประมาณนะครับ ครับเชิญครับ  

นายซัมซูดิน  รอเซะ  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานนายกองคการฯ คณะผูบริหาร  หัวหนาสวน
ราชการ  และทานสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  กระผมนายซัมซูดิน  รอเซะ  
ตำแหนง ผูอำนวยการกองสาธารณสุของคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  ในนามของ 
ผูอำนวยการกองสาธารณสุข ที่ดูแลรับผิดชอบในสวนของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพ
ตําบล หรือที่เราอาจจะคุนชื่อในชื่อ รพ.สต.นะครับ  ก็ขอบพระคุณทุกทานนะครับที่ได
พิจารณาแลวก็เห็นชอบ ผานทั้งหมดนะครับในเรื่องที่ครุภัณฑสำนักงาน  ครุภัณฑ             
ทางการแพทย  ตลอดจนหมด 8 รายการ ของที่ไดนําเสนอในสภาในวันนี้ ในอนาคต
ขางหนาน ั ้นคร ุภ ัณฑท ี ่ ได จ ัดซ ื ้อหร ือได เต ิมเต ็มในสวนของ รพ.สต.ต างๆนั้น                       
ก็เพื ่อผลประโยชนของประชาชนในเรื ่องของการใหบริการกับประชาชนในพื ้นที่                
เปนหลักนะครับ ทีนี้ก็ขอขอบคุณแทน รพ.สต. ทั้ง 57 แหงที่พวกเราเห็นชอบทุกทาน
นะครบัขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ           ทานสมาชิกสภาฯ ทานใดมีอะไรจะนําเสนออีกหรือไมครับ ถาไมมีผมจะขอปด
การประชุมฯ 

ปดประชุม  เวลา  ๑7.35  น. 

 

   ผูจดบันทึกรายงานการประชุมสภาฯ 

         (นายบรรดาศักดิ์   เทพษร) 

      นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
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   ผูจดบันทึกรายงานการประชุมสภาฯ 

         (นางสาวอัลฟาห  เสกหวัง) 

      นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 

 

   ผูจดบันทึกรายงานการประชุมสภาฯ 

            (นางวรรณี   เทพษร) 

      นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 

 

   ผูจดบันทึกรายงานการประชุมสภาฯ 

           (นายจักรา    ศิริพร) 

     นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 

 

                                                                              ผูตรวจสอบรายงานการประชุมสภาฯ           

              (นายปารมี  พิมานแมน) 

         สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

              เลขานุการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
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